VI

VIl

VIII

& ¢

vioé

[
—~

X «

b

W @

POMPY

SILNIKI

ZAWORY

ELEKTROZAWORY

ELEMENTY ZL ACZNE

FILTRY

CHtLODNICE

HYDROAKUMLATORY

ZAKUWARKI






0y

POMPY







SPIS TRESCI
CONTENTS
COOEPXAHUE

POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS
3YBYATbIE HACOCHbI

DANE TECHNICZNE ...t s s san e s s 4
TECHNICAL DATA
TEXHUYECKUNE XAPAKTEPNCTUKN

GRUPA T ... e e b s m e a s an s an e 6 -

GROUP 1
FPYMMA 1

GRUPA 2 ... a R 10 -

GROUP 2
FPYIMMA 2

GRUPA 3 ... e e a e m e 14 -

GROUP 3
PYTNA 3

JAK ZANMAWIAGC ...t ssess s sssssssssss st sss st sssssssssssssssssssssssssssssssssssnnes 18 -

HOW TO ORDER?
KAK 3AKA3bIBATbH?

POMPY ZEBATE WIELOSTRUMIENIOWE
MULTIPLE GEAR PUMPS
MHOIOCTPYNHBIE 3YBYATbIE HACOCHI

LACZNIK - TYP STANDARD .......ooiiiiiiiniiinssiens s s nn s 20
INTERMEDIATE KIT STANDARD
MEPEXOOHWK TWM CTAHOAPT

JAK ZAMAWIAGC ...t ee e eeeeaeeaeeeeseansaseaseseensaneasssseneensaneaseasensensannasesmensennaeeannnnans 21
HOW TO ORDER?
KAK 3AKA3bLIBATbH?

SILNIKI ZEBATE
GEAR MOTORS
3YBYATbBIE MOTOPHI

DANE TECHNICZNE ... a s s a s s 22
TECHNICAL DATA
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

GRUPA 2 ... e a R 23
GROUP 2
FPYIMMA 2

L N 24
GROUP 3
FPYMMNA 3

JAK ZAMAWIAC ......eeeresireasessssesssesssesssssassssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssanes 25
HOW TO ORDER?
KAK 3AKA3bIBATbH?

17

19



AKCESORIA DO POMP ZEBATYCH
GEAR PUMPS ACCESORIES
AKCECCYAPbI ANA 3YBYATBIX HACOCOB

LACZNIKI TYPULS ...ttt

BELLHOUSINGS LS TYPE
COEOVHUTENN TUMA LS

SPRZEGLA KLOWE ELASTYCZNE TYPU ND ......cccocuerrnees

COUPLINGS ND TYPE
KYNAYKOBAA TMBKAA MY®TA TUMA ND

PRZYSTAWKI
SUPPORTS
MPUCTABKN

GRUPA 1 ...t

GROUP 1
FPYMMNA 1

GRUPA 2 ...t

GROUP 2
"PYIMA 2

GRUPA J ...t

GROUP 3
FPYIIMA 3

SPRZEGLA ...ttt

MALE COUPLING FOR GEAR PUMPS
MY®ThI

PRZYLACZA KATOWE ..o

ELBOW CONNECTORS
YIMOBbLIE COEANHUTENN

NOTATKA. ...t

NOTE
SAMNCKA

SPISTRESCI
CONTENTS
COEPXXAHWNE



POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS
3YBYATbIE HACOCHbI

Oferujemy pompy zebate grup od 1 do 3.

Obejmuja one zakres geometrycznej objetosci roboczej od 0,9 do 61,1 cm®/obr.

i maksymalne cisnienie pracy do 320 bar.

We offer gear pumps from groups 1 to 3.

These include the range of displacement from 0.9 to 61.1 cm®/rev.

and maximum working pressure to 320 bar.

Mpennaraem 3y6yatblie Hacockl rpynn ot 1 go 3.

OHu oxBaTbIBaIOT Npeaerns reomeTpuyeckoro pabodero obbema ot 0,9 o 61,1 cm*/Bpall.
1 MakcumarnbHoe paboyee aaeneHve o 320 6ap.

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHWYECKWME XAPAKTEPUCTUKA

Ciecz robocza: olej hydrauliczny
Fluid: hydraulic oil

Pabouas xuakocTb: rMapaBnmnyeckoe Macno
Zalecana lepkos¢: 15 + 92 mm?/s

Recommended viscosity:
PekomeHampyemasi BA3KOCTb:

Maksymalna lepkosé¢ dla rozruchu: 3000 mm?/s
Start-up viscosity limit:
MakcumanbHasi BA3KOCTb A4S 3anycka:

Zakres temperatury oleju: -15°C + +80°C
Oil temperature range:
Mpepnenkl Temnepatypbl Macna:

Cisnienie na wejsciu: 0,7 + 3 bar
Inlet pressure:
[asneHve Ha Bxoge:

Zalecane dokladnosci filtracji: 25 ym (do 150 bar)

10 ym (powyzej 150 bar)
Recommended degree of filtration: 25 um (up to 150 bar)

10 um (more than 150 bar)
PekomeHampyemasi ynctota punstpaunm: 25 ym (go 150 6ap)

10 ym (cBbiwe 150 6ap)

P
[bar-PSI]
ci$nienie pikowe
maximum peak pressure
n1KoBOe AaBrneHne
cis$nienie chwilowe P3
maximum intermittent pressure P2

MrHOBEHHOEe [aBlieHne |

ci$nienie nominalne
continuous maximum pressure  P1
HOMUHarnbHoe faBnexve

[sec]

Max 20 sec Max 5 sec




POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS
3YBYATbIE HACOCHI

Kierunek obrotow:
S - lewy / przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara patrzac od strony watka.
D - prawy / zgodnie z ruchem wskazéwek zegara patrzac od strony watka.

Istnieje mozliwos¢ zmiany kierunku obrotéw pompy poprzez modyfikacje, jak na rys. ponize;j.

Rotation direction:

S - left / anticlockwise when observing the shaft from the front.
D - right / clockwise when observing the shaft from the front.

It is possible to modify the internal set-up as illustrated below.

HanpaeneHue BpalleHus:

S - neBbIN / ABMKEHNE NPOTUB XO4a YaCOBOW CTPENKM, CMOTPSI CO CTOPOHbI Banuka.
D - npaBbliii / ABWXEHME MO XO4Y YacoBOW CTPENKN, CMOTPSI CO CTOPOHbI Banuka.
EcTb BO3MOXHOCTb M3MEHEHUS HaMNpaBIeHMs BpaLleHus Hacoca

Yepes MoanduKaLmio, Kak Ha yKazaHHOM CHUMKE.

lewe obroty
anticlockwise rotation
NeBOCTOpPOHEE BpalLLeHne

&

B

. ssanie
suction
cocaHue

prawe obroty
clockwise rotation
NnpaBOCTOPOHEE BpaLleHue

1
-



POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS

3YBYATbLIE HACOCHI

WYMIARY - TYP STANDARD
DIMENSIONS - TYPE STANDARD

GROUP / TPYTINA

PA3SMEPBbI - TN CTAHOAPT

B 52.4,(2.063)
0079 o3
A 40 (1,.575) qke
—_ /Oe).é\ = T = ®lc
) "2,
N~ Y
o~ O .
LN
P ] — .
= - 25
&8 o | _ N .
< ST 1 3 & S <
i RGN A1 R, g 3
3 F i S
o &J f—J o © ol o
o — < < ~
~ I I N~
[Sp—_— :—
4 ‘ 55.8(2.197) ‘
(0.157) T =
10 70,(2.756)
(0.394) =
DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHUYECKUME XAPAKTEPUCTUKA
Wydajnos¢ | Maks. ci$nienie pracy Predkosé Predkosé Wymiary Masa | Sprawn. objetosciowa
: .. Displacement | Max. working pressure obr. maks. obr. min. Dimensions Mass | Min. volum. efficiency
Wielkos¢ Mpoussoau- | Makc.paGoyee aasneHve | Max. speed Min. speed Paamepbi Macca OBbEMHbII
Size TenbHOCTb Makc.ckopocTb | MuH.CKOpoCTb KO3 PULMEHT
Paawep P1 P2 P3 BpaLLeHs BpaLLeHns A B Mone3Horo AencTens
[cm®/obr.] [bar] [bar] [bar] [obr./min] [obr./min] [mm] | [mm] [ka] %
1SPA0.9 0.89 240 | 260 | 290 6000 600 34.80| 73.6 | 0.91
92
1SPA1.2 1.18 240 | 260 | 290 6000 600 35.35| 74.7 | 0.93
1SPA 1.6 1.6 240 | 260 | 290 6000 400 36.20 | 76.4 | 0.95
1SP A 2.0 2.0 220 | 250 | 270 5500 400 36.95| 77.9 | 0.97
1SPA 2.5 2.5 220 | 250 | 270 5000 400 37.95| 79.9 | 1.00
1SP A 3.2 3.2 210 | 240 | 260 4500 400 39.30| 82.6 | 1.04
1SPA 3.7 3.7 210 | 240 | 260 4000 400 40.30 | 84.6 | 1.07
95
1SPA 4.2 4.2 190 | 210 | 230 3500 400 41.25| 86.5 | 1.10
1SPA5.0 5.0 180 | 210 | 230 3000 400 42.80 | 89.6 | 1.14
1SPA6.3 6.3 170 | 190 | 210 2700 400 45.35| 94.7 | 1.22
1SPA7.8 7.76 170 190 | 210 2500 400 48.20 | 100.4| 1.30
1SPA9.8 9.78 150 170 190 2000 400 52.15| 108.3| 1.41




POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS
3YBYATbIE HACOCHI

GROUP /TPYIIMA

PLYTY CZOLOWE
FLANGES
MEPEOHWME MAHENN

*Szczegotowe dane pozostatych plyt czotowych dostepne w katalogu producenta na naszej stronie www.hydrokrak.pl
*Detailed data of another flanges avaible in cataloque on our web site www.hydrokrak.pl
*Moppo6Hble AaHHbIE APYrX NEPEAHUX NaHenel JOCTYMNHbI B KaTanore NpousBoauTeNs Ha Hallem cainte www.hydrokrak.pl

1



POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS
3YBYATbIE HACOCHI

GROUP / TPYTI

MA

WALY NAPEDOWE

SHAFTS

MNMPNBOOHLIE BATbI

8.7
(0.343)

28.4
+001(0.09488 TR LT T
24- pt {0.09409; (.118) l
——
P, Fre—=
Z o
<@ & © —T
o S |
S -
= << 1:8
19.7

0.776)

26

007874 ~ S
2'+g-°25E0.07776; mo2a |
-
/ oTg
7 o1 =
mg 5} —
0| 8 -
S 135
=115 0.531]
8 18
(0:375) (0.709)

i

27
+0.018 (0.12551) RrTrvera| |
3.4738%"® (012450) (1.063) (1.063)
35 . - Wielowypust SAE 9T-20/40 DP
2D 3 INE Splined profile SAE 9T-20/40 DP
0w )~ gr g
sg ) So e
8158 "o =
< S s ©
- 288 N 19 19
co s (0.748) (0.748)
22 55
(0.866) 05 0.217)
Wielowypust wg DIN 5480 12x9z=9 oo 12 0.472
Splined profile wg DIN 5480 12x9z=9 33 N e .
33—
) 3] soi
S| 88 i ;
<| < w
N Te] !
17.5 8
(0.689)
12 5.5
65 | | (0.472) 05 0.217)
{0.256) ] 000
== lp 012 (0.472) 33 ] 212(0,472)
—_0 O O <
Y X=k] — oo
< 19+, ‘ Q== :
S| ooy N 3| S
O = — o Qg ( Q
Sor- < == S
Jdy 88 S, w :
o0 —
LI = N

*Waty 17, M32 - tylko w przypadku ptyty czotlowej E32BX, E32CX

*Only for flange E32BX, E32CX
*Banbl 17, M 32 - npumeHsitloTca Tonbko Ans nepefHen naHenn E32BX, E32CX



POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS
3YBYATbLIE HACOCHI

GROUP / TPYTIMA
PRZYLACZA HYDRAULICZNE
CONNECTIONS
rMMAOPABNUYECKUME NMPUCOEOVHEHNA
Ssanie Ttoczenie
Suction Delivery Rozmiar / Size Ssar_1ie TIoc_zenie
D ‘ D 0.9 | 2.0 Suction Delivery
C C C D d
) @ I | /‘ ‘ 10 | 26 | ™5 G 3/8] G 3/
. ; N 0D 0D)- i i '
O © @ @ Ro;r.nslalrs/; .Sslze <
A N4 [} D d |0y oo N N
4&‘ 13 | 30 | M6 1 J
Ssanie Ttoczenie
Suction Delivery Ssar_lie Tloc;enie Rozmiar / Size
00° 9%0° Suction Delivery 0.9 | 2.0
o N D D D
RSE Rk ; 9/16 - 18UNF
Lo 4 N / / f % /\ Rozmiar / Size
Q. © Q. ® ‘\ ) Q 25098
12 (0.472) 12 (0.472) Ky D
‘ 3001181 | ‘ ‘ 130 (1.181) 3/4 - 16UNF

POZYCJE PRZYLACZY
CONNECTION POSITIONS
no3nunn NPMCOEONHEHUA

*Znak na korpusie wskazuje strone ssaca pompy

*The sign on the body identify the suction side for the pumps
*3HaK Ha Kopryce ykasblBaeT BCaCbIBAIOLLYI0 CTOPOHY Hacoca




10

POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS

3YBYATbLIE HACOCHI

GROUP / TPYTINA

WYMIARY - TYP STANDARD

DIMENSIONS - TYPE STANDARD

PA3SMEPBbI - TN CTAHOAPT

B 88\(3.495)
A |
N Toy
23] - NS
33 P S|
== o] _) ~ IR, 9
S i = 2 I 2 g
& S - N IR\ 7 - Sy 3
%1 1 S o ¥
Q N = S| =i
o)
5 19 9.25 (9.364]
0.197 0.748 '
©.197) (0.748) 71.5,2815)
89.5,(3.524)
==
DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHNYECKME XAPAKTEPUCTUKA
Wydajnos¢ | Maks. ci$nienie pracy Predkos¢ Predkos¢ Wymiary Masa | Sprawn. objetosciowa
: L. Displacement | Max. working pressure obr. maks. obr. min. Dimensions Mass | Min. volum. efficiency
Wle!k°sc MpousBoau- | Makc.paboyee naeneHve | Max. speed Min. speed Pa3amepsb! Macca OBbEMHBIN
Size TenbHOCTb Makc.ckopocTb | MuH.cKopocTb KO3 PUUMEHT
Paamep P1 P2 P3 BpaLLeHs BpaLLeHns A B Mone3Horo AencTens
[em®/obr.] [bar] [bar] [bar] [obr./min] [obr./min] [mm] | [mm] [kal %
250 | 270 | 290 2.30
2SP A(G)4 4 (280) | (300) | (320) 4000 500 44.4 93 (3.40)
250 | 270 | 290 2.45
2SP A(G)6 6 (280) | (300) | (320) 4000 500 46 96.3 (3.55)
2SPAG)S | 85 | B0 Goo) | (339 3500 500 | 48.1|1005| 530
2sPAG)I| 11| 330 B0y B39 3500 500 | 502 | 1045|550
2SPA@G)14| 14 | 3301 210 200 | 3500 500 | 527 |109.6| 55, 95
2SPA(G)16 165 | 230 | 240 | 250 3500 500 54.8 | 113.8 (i'gg)
2SPA(G)19| 195 | 210 | 220 | 230 3300 500 57.3 | 118.8 (i';g)
2SPA(G)22| 225 | 190 | 200 | 210 2800 500 50.8 |123.8 <3'§§>
2SPA(G)26 26 170 | 180 | 190 2500 500 62.7 | 129.6 (i'gg)




POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS 1
3YBYATbIE HACOCHI

PLYTY CZOLOWE
FLANGES
MEPEOHWME MAHENN

STANDARD B50 C

SAE A-OR PRKS 400D

*Szczegotowe dane pozostatych plyt czotowych dostepne w katalogu producenta na naszej stronie www.hydrokrak.pl
*Detailed data of another flanges avaible in cataloque on our web site www.hydrokrak.pl
*Moppo6Hble AaHHbIE APYrX NEPEAHUX NaHeNel JOCTYMNHbI B KaTanore NpousBoaMTeNs Ha Hallem caite www.hydrokrak.pl

11



12

POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS
3YBYATbIE HACOCHI

GROUP / TPYTINA

WALY NAPEDOWE
SHAFTS
NMPNBOOHBIE BATbI

, (011811 (0.11811) 395
3.47-8015(0.11752) i 5|551 B 3h9-805(011718)  ~—(Tage
[ < w =
S iR 5! 5%
Sy oy s =y © =
Y = N 3 ]
(<) N o S} [
< 1:8 I <315
12 | 275 I 12 |_ 275
(0.472)  (1.083) (0.472) (1.083)
(0.15677) ~ 365 (0.15677)  fm— Sl
4 h9-0.030(0.15630) (1.437) 4 @00.030(0 15630) (. 260]
- PR |-
) = | Q8
el =" 5 S T
00 I ot—- / -og| Z
°ee P /// )
sk o ) | cokl X
= o ‘ Bl &
E -~ 8] 4 -
2 1%01 w| = 24
s (1.181) s (0.945)

(98]
=
(]
N
o

(1240 "1 01.024) ]

Wielowypust SAE A 9T-16/32 DP Wielowypust B17x14 DIN 5482 z=9

Splined profile SAE A 9T-16/32 DP Splined profile B17x14 DIN 5482 z=9
—e. —e
23 20
(0.906) (0.787)
20 |
(0.787)
Wielowypust B17x14 DIN 5482 z=9 - § g
Splined profile B17x14 DIN 5482 z=9 — o g =m
™= [She)
e sl [ 83
= se
12 ©
14 0.472)
0.551

2 | 55.6 |
(2.047) (2.189)
Wielowypust Wielowypust
Splined profile Splined profile
z=10T B z= 1T &
s 16/32 DP
- a=30°

44.5

(1.752)

47

(1.850)




PRZYLACZA HYDRAULICZNE

CONNECTIONS

rMMAPABINYECKNE NMPUCOEOVHEHUA

POMPY ZEBATE

GEAR PUMPS

3YBYATbIE HACOCHI

GROUP / TPYIIMA

Ssanie Ttoczenie
Ssanie Tloczenie — Suction Delivery Rozmiar / Size
Suction Delivery Rozmiar / Size D 30(1.181)
c G 12 C c 13(0.709) c D d
f ‘ ‘ ‘ - : 13 | 30 | M6
| \ m f\ @ @ Rozmiar / Size
! 7\ Rozmiar / Size YUY 1] 26
U G 11126 S S @ clpbJfd
: ; c O 19 | 40 | ms
G 3/4" M6
Ssanie Tloczenie Ssanie Tioczenie
Suction Delivery Suction Delivery
90° D 40(1.575)
C 19(0.748)
Lo LA SN
/ = @ O @ (,} Q Rozmiar / Size
® o~ / 11126
C D
20(0.787) 15(0.709) O 19 20
M8
Ssanie Tioczenie . .
Suction Delivery Rozmiar / Size Ssanie Tioczenie
418 Suction Delivery
7/8 14UNF
? ‘ 7?8 1"5/16 12UN 1"1/16 12UN
R R 14UNF
| | 7~
ﬂ \\\ ﬂ m Rozmiar / Size f\\
v v 11| 26 3
‘ ; c Y
: : 1"1/16 ;
12UN |

Ssanie Ttoczenie
Suction Delivery
E 17.4
(0.685)

@)
Y

7o)

oY

Rozmiar / Size
4111

C D E

20 38 | 17.4

A\ Fﬁq_

Rozmiar / Size
14 | 26

(¢}

D E

<
oo
8%
o, I') |\ 7
M6 M6

26 | 224 | 476

*Znak na korpusie wskazuje strone ssaca pompy
*The sign on the body identify the suction side for the pumps
*3Hak Ha Kopryce yKasblBaeT BCacbIBaloLLy0 CTOPOHY Hacoca

13



14

0.005(1.99988)

£50.8 8-0.076(1.97008)

POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS

3YBYATbLIE HACOCHI

WYMIARY - TYP STANDARD

GROUP / TPYTNA

DIMENSIONS - TYPE STANDARD
PA3SMEPbI - TN CTAHOAPT

B 120,4.724)
A 12
(0.472)
i ©|2
N[O —
= 4_L:::=~— < :’— 8
T ’ =1 [} o Il
b==d s 8 0
aoj' _____ E} ..... Q‘» 84»-
NN g -
™ ~ i I
~ 3
5 22.4 98,(3.858)
(0.197) (0.882) = ? =
7110;[4.351]
DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHNYECKME XAPAKTEPUCTUKA
Wydajnos¢ | Maks. cisnienie pracy Predkos¢ Predkos¢ Wymiary Masa | Sprawn. objetosciowa
5 L. Displacement | Max. working pressure obr. maks. obr. min. Dimensions Mass | Min. volum. efficiency
Wlellk°Sc Mpoussoau- | Makc.paboyee naeneHve | Max. speed Min. speed Paamepsb! Macca OBbEMHBIN
Size TeNbHOCTb Makc.ckopocTb | MuH.CcKopoCTb KO3 PULUMEHT
Paswep P1 P2 P3 BpaLLeHs BpaLLeHns A B More3Horo AencTens
[em®/obr.] [bar] [bar] [bar] [obr./min] [obr./min] [mm] | [mm] [kal %
250 270 300 5.23
3SPAG)19| 19 | 570)| (300) | (320)| 3590 700 624 |128.3 | 75y
240 260 290 5.36
3SPA(G)22| 223 | (360 | (280) | (300)| 3590 700 63.9 | 131.3| 7%66)
220 240 260 5.64
3SPA(G)29| 293 | 540) | (260) | (280)| 3300 700 66.9 | 137.3| 7'g4)
220 230 260 5.78
3SP A(G)33 329 (240) | (250) | (280) 3300 700 68.4 | 140.3 (8.08)
210 230 250 5.91
3SPA(G)36| 364 | (330) | (250) | (270)| 3300 700 69.9 | 1433 31 95
3SPA(G)44| 435 | 200 | 220 | 240 3000 700 72.9 |149.3 (g'lg)
210 6.50
3SP A(G)52 51.7 200 (220) 240 3000 700 76.4 | 156.3 (8.80)
3SPA(G)62| 611 | 180 | 190 | 200 2500 700 80.4 | 164.3 (8'3.7,)




GEAR PUMPS
3YBYATbIE HACOCHI

POMPY ZEBATE 1

PLYTY CZOLOWE
FLANGES
MEPEOHWME MAHENN

*Szczegotowe dane pozostatych plyt czotowych dostepne w katalogu producenta na naszej stronie www.hydrokrak.pl
*Detailed data of another flanges avaible in cataloque on our web site www.hydrokrak.pl
*Moppo6Hble AaHHbIE APYrX NEPEAHUX NaHeNel JOCTYMNHbI B KaTanore NpousBoaMTeNs Ha Hallem caite www.hydrokrak.pl

115



16

POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS
3YBYATbIE HACOCHI

GROUP / TPYTIMNA

WALY NAPEDOWE
SHAFTS
NMPNBOOHBIE BATbI

o (0.15748)

47.2

‘14.4 32.8

4-802(0.15669) g ~ ey |
g 3 -

= X =

o (<X ——

@i

NI/ 7/

p= Y =
<3 1:8

(0:567) - (1.297)

Wielowypust 7/8” SAE 16/32 DP z=13
Splined profile 7/8” SAE 16/32 DP z=13 |_

38.2
T1.504) 1

34
(1.339)

o

w

&

3
56
oo
22
Ga
5o
NN
1SS

LSS

38
(1.496) _

(0.87480)

. (0:87315 S

13.79 (0.543)
47—4— G
SN
0
@ 22 22-0.03

33
(1.299)

37.6
(1.480)
36.4
(1.433)
1.85 H13 26
(0.073 H13) (1.024)
oS BT/
R
28.1
0.319]

Wielowypust 8x32x36 UNI 8953
Splined profile 8x32x36 UNI 8953

(45.6)

(1.795)
54.6

(2.150)




POMPY ZEBATE
GEAR PUMPS 1
3YBYATbIE HACOCHI

PRZYLACZA HYDRAULICZNE
CONNECTIONS
rMMAPABITNYECKNE NMPUCOEOVHEHUA

. . Ssanie Ttoczenie
gﬁzt?éﬁ TSZTTVZ?}" Suction Delivery
51(2.008) | 40(1.575)
. 19(0.748)
G1” G 3/4” . o
‘ ‘ oo oo
-- “ »-"“ h @’ \ I
j : M10 M8
Ssanie Ttoczenie Ssanie Ttoczenie S—
Suction Delivery Suction Delivery Rn:o'ﬂamlag3 /6 Size
E 26.2
1" 5/16 12UN 1"1/16 12UN Iﬁﬁﬁ c D E
, A , | 27 | 524 | 262
H & S _@ ______ @/
/\\ fa) o I3 <« g Rozmiar / Size
() @\ 0 98 QO 8| e
i : c | b | E
&% v . © o 42 | 356|698
i M8 M8

Ssanie Tloczenie
Suction Delivery

26(1.024) 18(0.709)

55(2.165) 55(2.165)

‘ *Znak na korpusie wskazuje strone ssaca pompy
) *The sign on the body identify the suction side for the pumps
*3Hak Ha Kopryce yKasblBaeT BCaCbIBaloLLy0 CTOPOHY Hacoca



18

JAK ZAMAWIAC?
HOW TO ORDER?
KAK SAKA3BIBATbL?

TYP POMPY
PUMP TYPE
TWM HACOCA

MATERIAL PLYTY PRZEDNIEJ | TYLNIEJ

FLANGE AND COVER MATERIAL A - ALUMINIUM / ALUMINIUM / ATFOMUHWI
2 MATEPWAIN NEPEQHEN W 3AOHEV NAHENN G - ZELIWO / CAST IRON / 4YTYH
WYDAJNOSC PATRZ TABELA STRONA 6
3 DISPLACEMENT SEE TABLE PAGE 6
MPOV3BOANTENBHOCTb CMOTPV TABNIVILIA CTPAHULIA 6
4 oRECHON PR D PR RS e
HAMPABNEHVE BPALLEHWSA -
5 TYPPLYTY cz%cE)WEJ STANDARD - SAE AA - MC32 - E32 BX - E32 CX
TN NEPEDHEM TAHENM STRONA 7/ PAGE 7 / CTPAHWLIA 7
TYP WALU NAPEDOWEGO 10-11-13 - 14 -15-17 - 27 - M32
6 - nPaEéELI)\FgEB ATUKA STRONA 8 / PAGE 8 / CTPAHVILIA 8
7 TYP PRZYLACZY HYDRAULICZNYCH GG -NN-TT-UU - NG - TG - UG
TVIN FMAPABAVMYECKMX MPUCOEAMHEHMI STRONA 9/ PAGE 9/ CTPAHWLIA 9
g | oM muec:
NONOXEHWE MMAPAB. MPVCOEAVHEHWI STRONA 9/ PAGE 9/ CTPAHMLIA 9
OPCJONALNIE (VT) - USZCZELNIENIA VITON
9 OPTIONAL VITON SEALS
MO 3AKA3Y YNAOTHWUTENN FKM
TYP POMPY
1 PUMP TYPE
TWUM HACOCA
2 MATESW@E';ngg&ggwﬁ#éﬁt""z" A - ALUMINIUM / ALUMINIUM / AMFOMVHWI
MATEPWAI NEPEAHEN W 3AOHEV NAHENN G - ZELIWO / CAST IRON / 4YTYH
WYDAJNOSC PATRZ TABELA STRONA 10
3 DISPLACEMENT SEE TABLE PAGE 10
MPOV3BOANTENBHOCTb CMOTPU TABAVLIA CTPAHULIA 10
4 DRSO P oAt D PR T oA
HAMPABNEHVE BPALLEHWSA -
TYP PLYTY CZOLOWEJ STANDARD - B50C - B80C - SAE A - SAE A-OR
5* FLANGE TYPE E52C - PRKS 400D - SAE A 14*
TVIN NEPEOHEN MNAHENW STRONA 11 / PAGE 11 / CTPAHULIA 11
6 TYP WALU NAPEDOWEGO 10-11-12-13-14-15-16 - 17 - 14* - 14
TUM NPUBOIHOMO BANVIKA STRONA 12 / PAGE 12 / CTPAHULIA 12
7 | e SRR
TWMN MOPABAVMYECKX NPUCOEAMHEHMM STRONA 13 PAGE 13/ CTPAHULIA 13
OPCJONALNIE (VT) - USZCZELNIENIA VITON
8 OPTIONAL VITON SEALS
MO 3AKA3Y YINOTHUTENN FKM

*Zbedne w wersji STANDARD
*It is not necessary indicate STANDARD flange
*He HyxHo ans sepcun CTAHOAPT




TYP POMPY
PUMP TYPE
TN HACOCA

JAK ZAMAWIAC?
HOW TO ORDER?
KAK 3AKA3BIBATbL?

MATERIAL PLYTY PRZEDNIEJ | TYLNIEJ

ELANGE AND COVER MATERIAL A - ALUMINIUM / ALUMINIUM / ATIFOMUHWIA
2 MATEPWAN NEPEOHEMN W 3ALHEN NAHENM G - ZELIWO / CAST IRON / 4YTYH
WYDAJNOSC PATRZ TABELA STRONA 14
3 DISPLACEMENT SEE TABLE PAGE 14
MPOW3BOAUTENBHOCTb CMOTPU TABNVILIA CTPAHMLIA 14
KIERUNEK OBROTOW .
4 DIRECTION OF ROTATION D PRANY RIGHT [ TIPABLI
HATPABJIEHVE BPALLEHWS -
5* TYP PLYTY CZOLOWEJ STANDARD - SAE B - SAE B-OR - ZFC
TUN NEPESHEM NAHENM STRONA 15 / PAGE 15 / CTPAHVILIA 15
TYP WALU NAPEDOWEGO 10 -13-14 - 24
6 - HPaE’(A)EIT-KT)\F(P)EBAHMKA STRONA 16 / PAGE 16 / CTPAHULIA 16
7 | Ty RN
TWN FMAPABAMYECKMX MPUCOEAVMHEHM STRONA 17/ PAGE 17 / CTPAHVILIA 17
OPCJONALNIE (VT) - USZCZELNIENIA VITON
8 OPTIONAL VITON SEALS
MO 3AKA3Y YIMNOTHWUTENN FKM

*Zbedne w wersji STANDARD
*It is not necessary indicate STANDARD flange
*He HyxHo ans Bepcun CTAHOAPT

1

19



POMPY ZEBATE WIELOSTRUMIENIOWE
2 MULTIPLE GEAR PUMPS
MHOIOCTPYWHBIE 3YBYATbIE HACOCHI

LACZNIK - TYP STANDARD
INTERMEDIATE KIT STANDARD
MEPEXOOHUK TWUIM CTAHOAPT

Istnieje mozliwo$¢ montazu pomp wielostrumieniowych z pomp pojedynczych typu Standard
wszystkich grup (watek stozkowy 1:8, plyta europejska).
W tym celu nalezy uzy¢ specjalnych zestawoéw taczacych, jak pokazano na rysunku ponizej.

There is a possibility of assembling multiple gear pumps out of single pumps of Standard
type of all groups (1:8 tapered shaft, european flange).
To do this, use special assembling kits, as shown in the drawing below.

CyllecTBYyeT BO3MOXHOCTb YCTaHOBKN MHOFOCTPYMHbIX HACOCOB COCTOSLLMX U3 OTAENbHbLIX HACOCOB
Tuna CTtaHaapT Bcex rpynn (KoHUYeckuid Banuk 1:8, eBponeiickasi naHensb).

[ns aToro cnegyeT UCMonb3oBaTh creuuanbHble COeANHUTENbHBIE KOMMMEKTHI,

COIMaCHO HIKeyKasaHHOMY CHUMKY.

Walt typ 10
Shaft type 10
Ban tun 10

2-ga pompa - ptyta czotowa (standard - wat typ 10)

2" pump (standard flange, shaft type 10)

tacznik Bropoit Hacoc - nepeaHsas naHens (ctaHgapT Ban tun 10)
Intermediate kit

MepexoaHuk

1-sza pompa - dowolna ptyta czotowa i wat
1* pump (any flange and shaft )
MepBbIi Hacoc ntobasi nepeaHsist NaHenb 1 Ban



2SP A14
1 2

3

TYP PIERWSZEJ POMPY
FIRST PUMP TYPE
TWMN NEPBOIO HACOCA

TYP DRUGIEJ POMPY
SECOND PUMP TYPE
TWM BTOPOIO HACOCA

JAK ZAMAWIAC?
HOW TO ORDER?
KAK 3AKA3BIBATbL?

+ 1SPA42 D SAEA

4 5 6 7

KIERUNEK OBROTOW
DIRECTION OF ROTATION
HAMPABNEHWE BPALLEHUA

D - PRAWY / RIGHT / NMPABbLI
S - LEWY/LEFT/NNEBbIN

TYP PLYTY CZOLOWEJ
FLANGE TYPE
TWN NEPEOHEN NAHENN

TYP WALU NAPEDOWEGO
SHAFT TYPE
TN NPUBOAHOIO BAJIMKA

TYP PRZYLACZY HYDRAULICZNYCH
CONNECTIONS TYPE N
TUMN TMAPABNNYECKMX MPUCOEONHEHNN

OPCJONALNIE
OPTIONAL
MO 3AKA3Y

PATRZ W ZALEZNOSCI
OD TYPU POMPY PIERWSZEJ
SEE CORRESPONDING SINGLE PUMP
CMOTPW B 3BABUCUMOCTWU
OT HACOCA MNEPBOIO TUMA

*Zbedne w wersji STANDARD
*It is not necessary indicate STANDARD flange
*He HyxHo ans sepcun CTAHOAPT

21



24

SILNIKI ZEBATE
GEAR MOTORS
3YBYATbIE MOTOPBI

GROUP / TPYTIMA

WYMIARY - TYP STANDARD
DIMENSIONS - TYPE STANDARD
PASMEPbI - TUI CTAHOAPT

B 120 (4.724) |
A Drenaggio ‘
Drain
%)
® O
O
85 (R)
| e — |1 8
33 CIaTTTT I = 1 s S %”
o T S ) o I
s R of e -
o - gy
R & I e =
N ———q &
)
O]
5 224 98,(3.858)
(0.197) (0.882) = v =
108(4.252)
® Tylko dla silnikow rewersyjnych
Only for reversible motors
TonbKo AN HACOCOB PEBEPCUBHOTO TUNa
DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHWYECKUME XAPAKTEPUCTUKA
Chtonnos¢ Wymiary Masa Wat napedowy Przytacza
) .. Displacement Dimensions Mass Shaft hydrauliczne
Wielkosé EMKOCTb Pasmepbi Macca MpuBoaHOM Connections
Size Banuk Tmapasnuyeckue
Pasmep A B npucoeanHeHus
[em®/obr.] [mm] [mm] [ka]
3SM A(G) 19 19.0 62.4 128.3 5.23 (7.54)
3SM A(G) 22 22.3 63.9 131.3 5.36 (7.66)
3SM A(G) 29 29.3 66.9 137.3 5.64 (7.94) G
3SM A(G) 33 329 68.4 1403 5.78 (8.08) 10 N
13 T
3SM A(G) 36 36.4 69.9 143.3 5.91 (8.21) 14 w
3SM A(G) 44 43.5 72.9 149.3 6.19 (8.49) F
3SM A(G) 52 51.7 76.4 156.3 6.50 (8.80)
3SM A(G) 62 61.1 80.4 164.3 6.87 (9.17)

*Plyty czotowe, walki i przylacza hydrauliczne - patrz str. 15-17
*Flanges, shafts and connections - vide pages 15-17
*MepeaHvie naHenu, Banbl, rMapaBnMyeckne NpUcoeanHeHns - cMotpu ctp 15-17



JAK ZAMAWIAC?
HOW TO ORDER?
KAK 3AKA3bIBATbH?

TYP SILNIKA
1 MOTOR TYPE
TUM MOTOPA
2 MATEFAQ%E'ZHJSS&EEﬂf\#é;&mm A - ALUMINIUM / ALUMINIUM / ATFOMUHIAIA
MATEPUAN HEPEHHEM n SAHHEM G - ZELIWO / CAST IRON / YYTYH
CHLONNOSC PATRZ TABELA STRONA 23
3 DISPLACEMENT SEE TABLE PAGE 23
EMKOCTb CMOTPU TABJIMLIA CTPAHULIA 23
KIERUNEK OBROTOW D - PRAWY / RIGHT / MPABbI
4 DIRECTION OF ROTATION S - LEWY / LEFT / NEBbIV
HAMPABMNEHVE BPALLEHNS R - REWERSYJNY / REVERSIBLE / PEBEPCUBHOTIO TUMA
5+ TYP PLYTY CZOLOWE STANDARD - B50C - B80C - SAE A - SAE A-OR - E52C
TVN NEPELHEN NAHENN STRONA 11 / PAGE 11/ CTPAHMLIA 11
OPCJONALNIE USZCZELNIENIE DLA CIS. DO 30 BAR NA LINIl POWROTNEJ
6 OPTIONAL SEAL FOR HIGH PRES.ON THE TANK RETURN LINE MAX.30 BAR
MO 3AKA3Y YMANOTHEHVE AN AABJ. IO 30 BAP HA BO3BPATHOW JIUHM
7 Typ W“Sﬂi,':'ﬁEESWEGO -11-12-13-14-15-16 - 17
VN MPVBOAHOTO BAMMKA STRONA 12/ PAGE 12 / CTPAHMLIA 12
TYP PRZYLACZY HYDRAULICZNYCH
8 CONNECTIONS TheE Y STRONA13 ) PAGE 13/ CTPAHILA 13
TUMN MAPABINYECKNX MPUCOEAUHEHWM u
OPCJONALNIE (VT) - USZCZELNIENIA VITON
9 OPTIONAL VITON SEALS
MO 3AKA3Y YMAOTHUTENM FKM
TYP SILNIKA
1 MOTOR TYPE
TUIM MOTOPA
2 MATEB{Q%E%HJSS&EE'K},E%&'{"'EJ A - ALUMINIUM / ALUMINIUM / ATFOMUHWM
MATEPUAN HEPEHHEM n 3AﬂHE|7| G -ZELIWO / CAST IRON / YYIrYH
CHLONNOSC PATRZ TABELA STRONA 24
3 DISPLACEMENT SEE TABLE PAGE 24
EMKOCTb CMOTPU TABJINLIA CTPAHULIA 24
KIERUNEK OBROTOW D - PRAWY / RIGHT / MPABbI
4 DIRECTION OF ROTATION S - LEWY / LEFT / NIEBbIV
HAMPABNEHVE BPALLEHNS R - REWERSYJNY / REVERSIBLE / PEBEPCVBHOIO TUMA
5* TYp E”L‘Xﬁé C-ZF%‘E)WEJ STANDARD - SAE B - SAE B-OR
TVIN NEPENHEMN NAHENM STRONA 15/ PAGE 15 / CTPAHWLIA 15
OPCJONALNIE USZCZELNIENIE DLA CIS. DO 30 BAR NA LINIl POWROTNEJ
6 OPTIONAL SEAL FOR HIGH PRES.ON THE TANK RETURN LINE MAX.30 BAR
MO 3AKA3Y YANOTHEHVE A5 AABJ. 1O 30 BAP HA BO3BPATHOM NIUHM
TYP WALU NAPEDOWEGO 10-13 - 14
7 SHAFT TYPE L
VN NPVBOHOTO BANMKA STRONA 16 / PAGE 16 / CTPAHMLIA 16
TYP PRZYLACZY HYDRAULICZNYCH G-N-T-W-F
8 Ry TP Y STRONA 17 / PAGE 17 / CTPAHMLIA 17
TUMN TMOPABIIMYECKWNX MPUCOEOUHEHWIA u
OPCJONALNIE (VT) - USZCZELNIENIA VITON
9 OPTIONAL VITON SEALS
MO 3AKA3Y YMNOTHUTENM FKM

*Zbedne w wersji STANDARD
*It is not necessary indicate STANDARD flange
*He HyxHo ans sepcun CTAHOAPT

3

25



26

AKCESORIA DO POMP ZEBATYCH
GEAR PUMPS ACCESORIES
AKCECCYAPbI ANA 3YBYATbIX HACOCOB

LACZNIKI | SPRZEGLA ELASTYCZNE
BELLHOUSINGS AND COUPLINGS
MEPEXOOHWKN N TMBKUE MY®ThI

LACZNIKI TYPULS
BELLHOUSINGS LS TYPE
COEAVNHUTENIU TUMA LS

Materiat: stop aluminium
Material: alluminium alloy
Martepwuan: anoMVHWEBBIV Crinas
Temperatura pracy: -30°C + +80°C

Working temperature:
Pabouyas Temneparypa:

SPRZEGLA KLOWE ELASTYCZNE TYPU ND
COUPLINGS ND TYPE
KYJNTAHKOBAA MNBKAA MY®TA TUTMA ND

Materiat piast: stop aluminium
Material of halfcouplings: alluminium alloy
Matepuan ctynuu; anioMUHMEBbIN crnas
Materiat wkiadki elastycznej: elastomer

Material of rubber spider: elastomer

Matepunan anacTu4Homn BKNagku:  arnacToMepbl

Temperatura pracy: -30°C + +100°C
Working temperature:
Paboyas Temnepartypa:




AKCESORIA DO POMP ZEBATYCH
GEAR PUMPS ACCESORIES 4

AKCECCYAPbBI AJ1A 3YBYATbIX HACOCOB

SILNIK ELEKTRYCZNY 1450 obr./min, KOLNIERZ B3-B5
ELECTRIC MOTOR 1450 rev./min, FLANGE B3-B5
ENIEKTPOMOTOP 1450 Bpatw./mut, MAHETA B3-B5
mMocC TYP POMPA* LACZNIK SPRZEGLO
POWER TYPE PUMP* BELLHOUSING COUPLING
MOLLHOCTb ™n HACOC* COEOVHUTENb MYSTA
[kW]
0,12 +0,18 63 GRUPA 1 LS141 NDO03
0,25+ 0,37 71 GRUPA 1 LS161 ND2
GRUPA 1 LS201 ND5
0,55+ 0,75 80 GRUPA 2 LS203 ND7
GRUPA 3 LSE206 ND50A
GRUPA 1 LS201 ND70A
GRUPA 1 LS201 ND8
1,1+1,5 20
GRUPA 2 LS203 ND10
GRUPA 3 LSE206 ND51A
GRUPA 1 LS250 ND11
22+3 100
GRUPA 2 LS252 ND13
GRUPA 2 LS253 ND14
4 112
GRUPA 3 LS255 ND15
GRUPA 2 LS300 ND16
55+9 132
GRUPA 3 LS302 ND17
GRUPA 2 LS350 ND43A
11 +15 160
GRUPA 3 LS352 ND43C

*Ptyta europejska prostokatna, watek stozkowy 1:8
*European flange, shaft 1:8 tapered
*MpsiMOyronbHbIi €BPOMNENCKUIA NaHenb, KOHMYeckuii Banuk 1:8

*Laczniki i sprzegta do pomp zebatych z innym typem mocowania dostepne na zamoéwienie po konsultacji z HYDROKRAK

*Bellhousings and couplings for gear pumps with another type of mounting available on request after consultation with HYDROKRAK
*CoepuHuTeny n mydThl Ans 3y64aTbiX HACOCOB C APYrMM TUMOM KpenmneHus AOCTYNHbI Mo 3aka3dy nocrne koHcynstaummn ¢ M’MAPOKPAK

27



AKCESORIA DO POMP ZEBATYCH
GEAR PUMPS ACCESORIES
AKCECCYAPbI AJ1A 3YBYATbIX HACOCOB

PRZYSTAWKI
SUPPORTS
MPUCTABKU

GRUPA 1/ GROUP 1 /TPYIIMA1

78 1(100

daN| |daN
175| (225
Ibs

PN Ios
0 M
24 t 70(2,756)
NN =t= * .
ee 35(1,378)| _40(1.575)_, 52.4(2.063) §
<3 ‘ &
—_— © .
NS = T A s— ey’ G - — —— ©
22 i - N ] 2 & 2
& & s g Do =
EEE N — _FJ ....... Rh g B ﬁ R o
33 | @3 a2 R P -y < \J 3
= ‘ H y i 2 & o
pot ~ | F----4 , _ ~ ol
b A N SR I R © N
wnr -
s 5 1 |
S ]
S 6 ho-003(0.23504) B - 1D O ——
o !
I ‘ 16(0.630) | e70276)
______ 36(1.417) 6(0.630)
Pompa z watem 10 + sprzegta 1 1IS/14M - dostarczane osobno
42(1.654) Pump with shaft type 10 + male coupling 1 1S/14M - supplied separately

Hacoc ¢ Banom 10 + Myl 1 1S/14M - nocTtaBnsiemMble oTAeNbHO

KOD / ORDER CODE / KO

015104000000000

GRUPA 2/ GROUP 2/ TPYIINA 2

150 (180
daN daN
337 405
X Ibs Ibs
S
SIS | 88.5(3.484) )
oo == v N
L 40(1,575) _ 49(1.929) 71.4(2.811) =
S 0
oG e
< N N S . X 7 o
S5 © e Sl S X [-&-
0 -~ E— u [ Re]
@O I~ s| —~— RN
g s i = s
=< C——" BT % 2
psete) oz~ ' o N
88 | |= BB |=-> ' H 3 \ fael
S5 | o= A : = ©
= i i »
© = L ! et
=) ! -
© | ix
) s
o (0.23622) i
6 hg-003(0.23504) [ -
NI A L&
5 ‘ 16(0.630) 7 :
%. 40.501.594)_| | _6(0.236) 08.5(0.335)
o ; .
N ! 46.5(1.831) Pompa z watem 10 + sprzegta 1 1S/14M - dostarczane osobno
€9

Pump with shaft type 10 + male coupling 1 IS/14M - supplied separately
Hacoc c Banom 10 + mycdTbl 1 1S/14M - noctaBnsiemMble oTAeNbHO

KOD / ORDER CODE / KO

015212000000000



PRZYSTAWKI
SUPPORTS
MNMPNCTABKWA

GRUPA 2/ GROUP 2/ TPYTINA 2

40 (1.99882)
(1.99764)

-0.0;

250.8 7-00

24.5(0.965)

AKCESORIA DO POMP ZEBATYCH

GEAR PUMPS ACCESORIES
AKCECCYAPbBI AJTA 3YBYATbIX HACOCOB

32.35(1.274)

4
-

96 (3.780)

180| (225
daN daN
405| 506
los los
T '
o] M 94(3,701) )
£3 =t= ‘
So 48(1.890) 52(2.047) 7142811 ‘
o3 !_/'x
- T e - 3 f@ )
N E— ] 3 +
o 2 ~ o] = ' ‘
i =
= LR 7N
oz N h =
esRe~ : - f &@y
i s
—~— i =
| ! &
o (0.23622) 1
6 h9 -003(0.23504) - T ;
L. - @)

: 19(0.748) - :
49.5(1.949) 4(0.157) 28.5(0.335)
53.5(2.106) Pompa z walem 10 + sprzegia 2 I1S/15M - dostarczane osobno

Pump with shaft type 10 + male coupling 2 1IS/15M - supplied separately
Hacoc ¢ Banom 10 + mydTbl 2 IS/15M - noctaensiemble oTaenbHO
KOD / ORDER CODE / KO

015213000000000

GRUPA 3/ GROUP 3 /TPYTIMNA 3

daN| |daN

450 | (584

Ibs ) (los
Vol

o~
@ M
33 52(2.047)
=S 48(1,890) 15(0.591)
"2
3
S| &
Ol »
. sl g 8
I
i s
@ , (03129 |[ /
3 8 h9-0.036(0.31354) L
& H 14 (0.551)
1 f.\ 49.5(1.949)| | _4(0.157)
AN 53.5(2.106)
KOD / ORDER CODE / KO

120(4.724)

106.4/4.189)

98.2(3.860)

‘ ‘

l42.501.673)

53.4(2.102)

C

-

6

17.5(0.689)

211(0.433)

Pompa z watem 10 + sprzegta 3 IS/18M - dostarczane osobno
Pump with shaft type 10 + male coupling 3 1S/18M - supplied separately
Hacoc c Barnom 10 + mycdbTbl 3 1IS/18M - nocTtaBnsiemble oTAeNbHO

015302100000000

29



30

AKCESORIA DO POMP ZEBATYCH

GEAR PUMPS ACCESORIES

AKCECCYAPbI AJ14 3YBYATbIX HACOCOB

SPRZEGLA
MALE COUPLING FOR GEAR PUMPS
MY®ThbI

3 Sruby z podktadkami

3 screws with washer

3 6onThl C NoAKNaAHbLIMU LWakbamu

TvP PROFIL | LICZBA ZEBOW

TYPE PROFILE N° OF TEETH

v MPOGUIL | KONMYECTBO

DIN 5482 3YBbEB

11S/12M B20 x 17 12 2.4 9.6 7.82 14.5
1 1S/14M B25 x 22 14 2.4 9.6 7.82 14.5
2 1S/14M B25 x 22 14 3.17 16.5 14.31 22
2 IS/15M B28 x 25 15 3.17 15.8 14.31 22
3 1S/18M B35 x 31 18 4 21 18.39 26
41S/23M B48 x 44 23 6.35 30.2 27.50 42

*O inne typy sprzegiet prosimy pyta¢ w HYDROKRAK

*About other types of male coupling you can ask at HYDROKRAK
*Mpo apyrue Tunbl MydT npocum cnpawmeats B MTMAPOKPAK




AKCESORIA DO POMP ZEBATYCH
GEAR PUMPS ACCESORIES 4
AKCECCYAPbI IJ1A 3YBYATbIX HACOCOB

PRZYLACZA KATOWE
ELBOW CONNECTORS
YIMOBbIE COEOVHNTENN

TYP
TYPE
™n
FG 3/8”-26 3/8” BSP 30 27.5 5.5 26 17 1" 12
FG 3/8”-30 3/8” BSP 30 27.5 6.5 30 17 12 12
FG 1/2”-30 1/2” BSP 30 27.5 6.5 30 17 12 12
FG 3/4”-40 3/4” BSP 38 36 8.5 40 21 19 16
FG 1”-51 1” BSP 45 47 10.5 51 26 25 18
FG 171/2-72.5 | 171/2 BSP 63 56 13 72.5 34.5 40 24

*O inne typy przytaczy hydraulicznych prosimy pyta¢ w HYDROKRAK
*About other types of elbow connectors you can ask at HYDROKRAK
*Mpo apyrue Tunbl rMapaBnnyecknx coeamHuTenen npocum cnpawmeats B MTMOPOKPAK

31



SILNIKI






DANE TECHNICZNE ......................

TECHNICAL DATA
TEXHWYECKWME OJAHHBLIE

SILNIKI BMM ........ccooeiiiiiiiiees

BMM MOTORS
rMaoPOMOTOPBLI BMM

SILNIKI SMR ........ccoiiiiiiiiiiiiainnes

SMR MOTORS
rMaPOMOTOPbLI SMR

SILNIKI SMS ...t

SMS MOTORS
rMAOoPOMOTOPbBI SMS

SILNIKI SMT ....ooeiiiimiiminiannns

SMT MOTORS
rMaoPOMOTOPbBI SMT

SILNIKI SMV .....ccoimrimrrrrreneninne

SMV MOTORS
rMaPOMOTOPbLI SMV

ORBITROLE ........cceeiiiiriiiiiinne

STEERING UNITS
HACOCbI-AO3ATOPHI

L1740 ] 3

COMPUTATIONAL MODELS
SOPMVYIIbl

NOTATKI .....ooreeriereeeer e

NOTES
3AMEYAHUA

SPIS TRESCI
CONTENTS
COJEPXAHWE



SILNIKI GEROTOROWE
ORBITAL MOTORS
NNAHETAPHBIE MOTOPbI

CHARAKTERYSTYKA PRODUKTU
PRODUCT FEATURES
XAPAKTEPUCTUKA

PARAMETRY CIECZY ROBOCZEJ
Olej: hydrauliczny mineralny
Temperatura: 20°C - 60°C

Zakres lepkosci: 42 - 74 mm’/s
Filtracja: 19/16 ISO wg ISO 4406-1999

Silniki moga by¢ taczone szeregowo lub réwnolegle, jednak przy
potaczeniu szeregowym jezeli cisnienie powrotne przekroczy 20 bar,
niezbedne jest podtaczenie zewnetrznej linii spustowej (drenaz).

FLUID PARAMETERS

Oil: Hydraulic mineral

Temperature: 20°C - 60°C

Viscosity range: 42 - 74 mm?/s
Filtering: 1SO 19/16 by ISO 4406-1999

Motors can be connected in series or in parallel, but with serial connection if the
back pressure reaches 20 bar, it is necessary to connect an external drain line.

NMAPAMETPbI XUOKOCTHU

Macno: vagpaBnnyeckoe MuHepanbHoe
Temnepartypa: 20°C - 60°C

IOuana3soH BA3KocTU: 42 - 74 mm/c

®Punsrpauma: SO 19/16 cornacHo ISO 4406-1999

MoTopbl MOryT OblTb COeAMHEHbI NOcneaoBaTeNbHO MK napannensHo. MNpu
nocnegoBartenibHOM coegMHeEHNN, ecnn obpaTHoe gasreHne gocturaet 20 6ap,
crieqyet yCTaHOBUTb OPEHax.



SILNIKI GEROTOROWE
ORBITAL MOTORS 1

MNAHETAPHBIE MOTOPBbI

SMS

ORBITROL




SILNIKI GEROTOROWE
1 ORBITAL MOTORS
MNAHETAPHBIE MOTOPBbI

BV _BRA(

SILNIKI GEROTOROWE BMM
BMM ORBITAL MOTORS
MNAHETAPHBIE MOTOPbI BMM X

Silniki hydrauliczne orbitalne serii BMM sa stosunkowo niewielkimi - -
silnikami o lekkiej i kompaktowej budowie. Charakteryzuja sie duzym i
momentem obrotowym oraz duzymi predkosciami obrotowymi.

Orbital hydraulic motors BMM series are relatively small engines to
lightweight and compact design. They are characterized by high torque
and high speeds.

Mmopaenuyeckne motopbl BMM nnaHeTapHOro tuna MMEKT Nerkyto,
KOMMaKTHYO KOHCTPYKUMIO. OHU XapakTepusytoTCsi BbICOKUM KPYTSILLUM
MOMEHTOM 1 BbICOKOW CKOPOCTbHO.

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHUYECKWME XAPAKTEPUCTUKHA

Typ / Type / Tun BMM 8 | BMM 12 | BMM 20 | BMM 32 | BMM 40 | BMM 50
Chtonnosé [cm‘/obr]
Displacement [cm®/rev] / O6bem [cm*/06] 8.2 12,9 19.9 316 398 50.3
‘s n robocza
g;iizo[fgvll:;?rﬁmm] e o] 1950 1550 1000 630 500 400
Yacrora epatuenus [o6/mun] |MaXe 2450 | 1940 | 1250 800 630 500
roboczy
_MI!(I)C:;TJZn[tN?nb]rotowy [Nm] e e T 11,0 16,0 25,0 40,0 45,0 46,0
KpyTawmn momeHT [Nm] rnqg)):_'/makc. 15,0 23,0 35,0 57,0 70,0 88,0
A2 robocza
gl:“tlzevrvlﬁs\j:]lowa [kW] e eI 1,8 2,4 2,4 24 2,2 1,8
MolLLHOCTb [KW] rnqaa)’f_',mam 2.6 3,2 32 3,2 3.2 3.2
et robocze
g:::;zrrl;e[éla)';a]r] ST T 100,0 100,0 100,0 100,0 90,0 70,0
Daenenue [6ap] T MaKC. 140,0 | 140,0 | 140,0 | 140,0 | 140,0 | 140,0
. roboczy
'Elr:;rfll/yn\:\ilngllmm] continous/paGoumsi 16 20 20 20 20 20
Pacxog [n/muH] mg))((.'/makc. 20 25 25 25 25 25
B [mm] / B [mm] /B [MMm] 3,5 55 8,5 13,5 17,0 21,5
L [mm] /L [mm]/L [mm] 104,0 106,0 109,0 114,0 118,0 122,0




SILNIKI GEROTOROWE

ORBITAL MOTORS 1
MNAHETAPHbBIE MOTOPbI

[AGH BMM

PODSTAWOWE WYMIARY
DIMENSIONS
PASMEPBbI

Wersja ztylnym przytaczem
Back connect version
BapwaHT c 3agH1M npucoegnHeHnem

max 33,4
——J

30,4
}<—> 3/8" BSP
5

) ;
\/ 3 |s ‘ ‘
@ —KJ/ \; U/a ; :

304

Walki dostepne na specjalne zamoéwienie
Shafts are available on request

Banbl npegoctaBnsAlTCs No 3anpocy Kotnierz mocujacy dostepny osobno
The mounting flange available separately
$naHeL, NocTaBNSETCS OTAENBHO

]
/N
=)
16

63
273

‘] 1/4-28UNF- 2B




ORBITAL MOTORS
MNAHETAPHBIE MOTOPbI

TYP

SILNIKI GEROTOROWE SMT
SMT ORBITAL MOTORS
MNINAHETAPHBIE MOTOPbLI SMT ¥

1 SILNIKI GEROTOROWE

Silniki hydrauliczne orbitalne serii SMT sa silnikami o kompaktowej - -
budowie. Charakteryzuja sie duzym momentem obrotowym. Watek oparty
na tozyskach iglowych pozwala na prace przy obciazeniach poprzecznych
i wzdtuznych. Odpowiedni do pracy ciagtej.

Orbital hydraulic motors are engines SMT series of compact design.
Characterized by a high torque. Roller bearings based on a matrix allows you to
work with transverse and longitudinal loads. Suitable for continuous operation. - 2160 -

MmopaBnuyeckne motopbl SMT nnaHeTtapHOro Tuna WMET nerkyio, N
KOMMNAKTHYH0 KOHCTPYKLMIO. XapakTepusyoTcsl BbICOKMM KPYTALLUMM MOMEHTOM.
Ban Haxogsawmnca Ha uroneyaTbiX MOAWMMAHWMKAX no3sonsder pabotatb €
nonepeyHbIMU 1 MNPOAONbHBIMK Harpyskamu. [Moaxomat ans  paboTtbl B —
HenpepbIBHOM peXxume.

)
L

0Z 0L¥L

4218

1'BSP

1 1"BSP.

25| 25_| 2
R 178x178 N L 145145 i
Typ / Type / Tun SMT 160 | SMT 200 | SMT 250 | SMT 315 | SMT 400 | SMT 500 | SMT 630 | SMT 800
Chtonno$é [cm’/obr]
Displacement [emrev] / OGLem [cw/o6] 161,0 | 2014 | 2518 | 3263 | 4109 | 5236 | 6291 | 8018
x . robocza
g;eecél‘(jcﬁgvﬁ?ﬂmm] e 614 615 495 380 302 237 196 154
Yactora patuenus [o6/muk] | MaX:, 770 743 592 458 364 284 233 185
roboczy
_I\If(l)c:(l;lljzn[th;’]b]rotowy INm] [ POREY oman. | 4710 | 5890 | 7270 | 9620 | 10950 | 12450 | 1318,0 | 1464,0
KpyTsiwmit momeHT [Nm] T IMAKG. 573,0 | 7180 | 8880 | 11540 | 1269,0 | 1409,0 | 1498,0 | 1520,0
Moc wyjsciowa [kW] ggggggﬂsmow“ 27,7 34,9 34,5 34,9 31,2 28,8 25,3 22,2
Power [kW] =
MotHocTe [kW] T IMAKG. 32,0 40,0 40,0 40,0 35,0 35,0 275 26,8
T robocze
g::géirr:e[ t[)la:l'::]r] confinous/momm. | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 180,0 | 160,0 | 1400 | 1250
Hasnenve [6ap] T IMAKG. 2400 | 240,0 | 2400 | 240,0 | 2100 | 180,0 | 160,0 | 130,0
; roboczy
'F:‘Ir:Vev;EII/yn\:\ilnlillmln] continotis/pabounin | 99 124 125 124 124 124 123 123
Pacxog [/muH] T IMAKG. 124 150 149 149 150 149 147 148
B [mm] / B [mm] / B [Mm] 17,0 19,0 21,0 27,0 34,0 42,0 54,0 65,0
L [mm] /L [mm] /L [Mm] 1930 | 213,0 | 2150 | 2210 | 2280 | 2360 | 2480 | 2590

10




SILNIKI GEROTOROWE
ORBITAL MOTORS 1

NNAHETAPHBIE MOTOPbI
SILNIKI GEROTOROWE SMV

TYP
SMV ORBITAL MOTORS

MNIAHETAPHBIE MOTOPbI SMV *

Silniki hydrauliczne orbitalne serii SMV sa silnikami o kompaktowej - -
budowie. Charakteryzuja sie duzym momentem obrotowym. Watek oparty
na tozyskach iglowych pozwala na prace przy obciazeniach poprzecznych
i wzdtuznych. Odpowiednie do pracy ciagtej.

Orbital SMV motors, series of compact design, characterized by a high torque.
Roller bearings based on a matrix allows you to work with transverse and
longitudinal loads. Suitable for continuous operation. —_— .

2145

Mvmaopasnuyeckne motopbl SMV nnaHeTapHOro Tuna WMEKT Nerkyto, (
KOMMaKTHYI0 KOHCTPYKLMIO. XapaKTepu3yoTCsl BbICOKMM KPYTALLMM MOMEHTOM.
Ban Haxogswmica Ha wuronbyaTtbiX MOALMMHUKAxX no3sonser pabotatb C
nonepeyvHbIMM 1M MPOAOSIbHBIMK  Harpyskamu. Moaxogat ans  paboTbl B
HenpepbIBHOM pexnMe.

6€

Fll |

1/4" BSP

0Z OLvL

=
£
2
>
09

1" BSP

23.4 23.4

Gel

; +—
N b Cinnl
5 N
1 ‘gs.g/éj]j e v
178178 145x145 -
Typ / Type / Tun SMV 315 | SMV 400 | SMV 500 | SMV 630 | SMV 800
Chtonnos$é [cm*/obr]
Displacement [cm®/rev] / O6bem [cM*/06] 333,0 419,0 518,0 666,0 801,0
Y n robocza
g:?eilc(jo[f:vm?rﬁmm] ST 446 354 386 223 185
Yactora Bpatueys [o6/muk] | TAX, 649 526 425 331 275
roboczy
%ﬁlzn[th;?]rotowy [Nm] |y onm. | 9250 | 12200 | 14500 | 1640,0 | 1810,0
KpyTsiiuit momeHT [Nm] o IMGKG. 1100,0 | 1439,0 | 1780,0 | 2000,0 | 2110,0
o robocza
I\Pn:xe\:q[/li\s,\cl:]mwa [kW] ST AL 43,0 45,2 58,6 38,3 35,1
MouwrocTs [kW] o IMaKG. 520 | 520 | 520 | 460 | 400
s robocze
g::g;irr\;e[égf]r] SN DT 20,0 20,0 20,0 18,0 16,0
DasneHue [6ap] o IMEKG. 24,0 24,0 24,0 21,0 18,0
: roboczy
'F:';':;[Er/yn\:iln[]llmm] continous/pa6ounii 149 148 200 149 148
Pacxop [n/muH] e MaKC. 216 220 220 220 220
B [mm] /B [mm] /B [mm] 27,0 34,0 42,0 54,0 65,0
L [mm] /L [mm] /L [wm] 217,0 | 2240 | 2320 | 2440 | 2550

11



ORBITAL MOTORS
MIAHETAPHBIE MOTOPbI

TYP

SILNIKI GEROTOROWE SMT
SMT ORBITAL MOTORS
MNIAHETAPHBIE MOTOPbLI SMT ¥

1 SILNIKI GEROTOROWE

Silniki hydrauliczne orbitalne serii SMT sa silnikami o kompaktowej - -
budowie. Charakteryzuja sie duzym momentem obrotowym. Watek oparty
na tozyskach iglowych pozwala na prace przy obciazeniach poprzecznych
i wzdtuznych. Odpowiedni do pracy ciagtej.

Orbital hydraulic motors are engines SMT series of compact design.
Characterized by a high torque. Roller bearings based on a matrix allows you to
work with transverse and longitudinal loads. Suitable for continuous operation. - 2160 -

MmopaBnuyeckne motopbl SMT nnaHeTtapHOro Tuna WMET nerkyio, M
KOMMaKTHYIO KOHCTPYKLMIO. XapaKTepuaytoTCsl BbICOKUM KPYTALLUMM MOMEHTOM.
Ban HaxogsawuMnca Ha uronedaTbiX MOAWMMAHWKAX no3sonsder pabotatb €
nonepeyHbIMU U MNPOAONbHBIMKU Harpyskamu. [Moaxogat ans  paboTtbl B —
HenpepbIBHOM peXxume.

)
L

0Z 0L¥L

4218

1"BSP

1 1"BSP

25| 25_| g
R 178x178 N L 145145 i
Typ / Type / Tun SMT 160 | SMT 200 | SMT 250 | SMT 315 | SMT 400 | SMT 500 | SMT 630 | SMT 800
Chtonno$é [cm’/obr]
Displacement [emrev] / OGLem [cw/o6] 161,0 | 2014 | 2518 | 3263 | 4109 | 5236 | 6291 | 8018
x . robocza
g;gecél‘(jcﬁgvﬁ?ﬂmm] Samie e, 614 615 495 380 302 237 196 154
Yactora patuenus [o6/muk] | MaX:, 770 743 592 458 364 284 233 185
roboczy
_I\If(l)c:(l;lljzn[th;’]b]rotowy INm] [ POPOY oman. | 4710 | 5890 | 7270 | 9620 | 10950 | 12450 | 1318,0 | 1464,0
KpyTsiwmit momeHT [Nm] T IMAKG. 5730 | 7180 | 8880 | 11540 | 1269,0 | 1409,0 | 1498,0 | 1520,0
Moc wyjsciowa [kW] ggggggﬂsmow“ 27,7 34,9 34,5 34,9 31,2 28,8 25,3 22,2
Power [kW] =
MouyHocTe [kW] T IMAKG. 32,0 40,0 40,0 40,0 35,0 35,0 27,5 26,8
i robocze
g::géirr:e[ t[)la:l'::]r] confinous/momm. | 2000 | 2000 | 2000 | 2000 | 180,0 | 160,0 | 1400 | 1250
Hasnenve [6ap] T MAKG. 2400 | 240,0 | 2400 | 240,0 | 2100 | 180,0 | 160,0 | 130,0
; roboczy
'F:‘Ir:Vev;EII/yn\:\ilnlillmln] continotis/pabounin | 99 124 125 124 124 124 123 123
Pacxog [/muH] T IMAKG. 124 150 149 149 150 149 147 148
B [mm] / B [mm] / B [Mm] 17,0 19,0 21,0 27,0 34,0 42,0 54,0 65,0
L [mm] /L [mm] /L [Mm] 1930 | 2130 | 2150 | 2210 | 2280 | 2360 | 2480 | 2590

10




SILNIKI GEROTOROWE
ORBITAL MOTORS 1

NNAHETAPHBIE MOTOPbI
SILNIKI GEROTOROWE SMV

TYP
SMV ORBITAL MOTORS

MNIAHETAPHBIE MOTOPbI SMV *

Silniki hydrauliczne orbitalne serii SMV sa silnikami o kompaktowej - -
budowie. Charakteryzuja sie duzym momentem obrotowym. Watek oparty
na tozyskach iglowych pozwala na prace przy obciazeniach poprzecznych
i wzdtuznych. Odpowiednie do pracy ciagtej.

Orbital SMV motors, series of compact design, characterized by a high torque.
Roller bearings based on a matrix allows you to work with transverse and
longitudinal loads. Suitable for continuous operation. —_— .

2145

Mvapasnuyeckne motopbl SMV nnaHeTapHOro Tuna WMEKT Nerkyto, (
KOMMaKTHYI0 KOHCTPYKLMIO. XapaKTepu3yoTCsl BbICOKMM KPYTALLMM MOMEHTOM.
Ban Haxogswmica Ha wuronbyaTtbiX MOALIMMHUKAxX no3sonser pabotatb C
nonepeyvHbIMM 1M MPOAOSbHBIMK  Harpyskamu. Moaxogat ans  paboTbl B
HenpepbIBHOM peXnMe.

6€

Fll |

1/4" BSP

0Z 0Lyl

s
£
2
>
09

1" BSP

23.4 23.4

Gel

; +—
B o o0
5 N
1 ‘gs.g/éj]j e e
178178 145x145 -
Typ / Type / Tun SMV 315| SMV 400 | SMV 500 | SMV 630 | SMV 800
Chtonnosé [cm’/obr]
Displacement [cm®/rev] / O6bem [cM*/06] 333,0 419,0 518,0 666,0 801,0
Y n robocza
g:?eilc(jo[f:vm?rﬁmm] ST, 446 354 386 223 185
Yacrora Bpatueys [o6/muk] | TEX, 649 526 425 331 275
roboczy
%ﬁlzn[th;?]rotowy [Nm] | onyn. | 9250 | 12200 | 14500 | 1640,0 | 1810,0
KpyTsiiuit momenT [Nm] o IMGKG. 1100,0 | 1439,0 | 1780,0 | 2000,0 | 2110,0
co robocza
I\Pn:xe\:q[/li\s,\cl:]mwa [kW] ST T 43,0 45,2 58,6 38,3 35,1
MourocTs [kW] o IMaKe. 520 | 520 | 520 | 460 | 400
s robocze
g::g;irr\;e[égf]r] S TN 20,0 20,0 20,0 18,0 16,0
DasneHue [6ap] o IMEKG. 24,0 24,0 24,0 21,0 18,0
: roboczy
'F:';':;[Er/yn\:iln[]llmm] continous/pa6ounii 149 148 200 149 148
Pacxop [n/muH] e MaKC. 216 220 220 220 220
B [mm] /B [mm] /B [Mm] 27,0 34,0 42,0 54,0 65,0
L [mm] /L [mm] /L [wm] 217,0 | 2240 | 2320 | 2440 | 2550

11



ZAWORY SKRETU - ORBITROLE
2 OVERCENTRE STEERING UNITS
HACOCHbI - JO3ATOPbI

TYP

12

ORBITROL - HYDROSTATYCZNY ZAWOR SKRETU
OVERCENTRE STEERING UNITS
HACOCbHI - JO3ATOPbI

Orbitrole, czyli hydrostatyczne zawory skretu to zespét sterowania kot skretnych pojazdu stosowanych w
maszynach rolniczych, ciagnikach, kombajnach, tadowarkach teleskopowych, gdzie predkos¢ jazdy nie
przekracza 60 km/h. Orbitrole BPBS majg wbudowane zawory: przelewowe, szokowe, ssace i zwrotne, przez co
minimalizujg potrzebe stosowania dodatkowych elementéw w uktadzie. Przeznaczone s3a do pracy w ukiadzie
otwartym. Orbitrol wyposazony jest w przytacza: 1/2” BSP, montaz kolumny kierownicy: M10-16 mm

Orbitrols - the hydrostatic steering valves are drivers steering wheel steering of the vehicle used in agricultural
machinery, construction, trucks, tractors, combine harvesters, telescopic loaders, etc. BPBS orbitrols have built-in
valves: relief, shock, suction and return. Castiron construction, easy to use and easy to install.

Hacoc-go3atop 37O KOMMOHEHT rMapoCTaTUYECKOW CUCTEMbl PYMNeBOro ynpaBfeHusl Korec, WUCMonb3yembl B
CENbCKOXO3ANCTBEHHbIX MalUWHAaX, TpakTopax, kombarHax, TenecKonUYecknx norpysdnkax, rae CKOpoCTb He
npe.blwaetr 60 km/4. XapakTepu3yeTcsi BbICOKOW HafEXHOCTbl, a Takke yaob6CcTBOM M 6e30macHOCTbIO Mpu
ynpaeneHu. Tun BPBS umeeT BCTpOeHHble KnanaHbl: NpefoxpaHuTenbHble, aHTULLIOKOBbIE, BcCacbiBakolune U

CIIMBHbIE.
r*®44.44>‘

e o254
+ H '

| | Y N :
ek Ol
| | 1 = — 4>
| | i }7?‘&,@ I
| | _ i |
| |
| | ‘
\ \ —
‘ 1@1 ‘ le—a4—]
L9 | _ L

P? T I ou)

Typ Objetosé [cm’/obr]| Przeptyw [I/min] Dtugos¢é [mm]

Type Volume [cm®/obr] Flow [I/min] Lenght [mm]

Tun O6bem [cm*/ob] Pacxog [n/muH] OnuHa [mm]
BPBS1 50 50 5 131 ‘
BPBS1 80 80 8 135 -
BPBS1 100 100 10 138 é N
BPBS1 125 125 13 141
BPBS1 160 160 16 146 2
BPBS1 200 200 20 151 2
BPBS1 250 250 25 157 %
BPBS1 315 315 32 167
BPBS1 400 400 40 177




WZORY
CALCULATION FORMULAS 3

®OPMYIbI

WZORY OGOLNE

CALCULATION FORMULAS

®OPMYJbI

L/ min] x p[bar

ower priw ) =ELE min X plbar]
MoLHocTb 600
Cisnienie p[bar] — F[N]
Hoonenne 10xA[cm’ ]

WZORY DLA SILNIKA
CALCULATION FORMULAS FOR MOTOR
SOPMVYIbI AJTA MOTOPA

V[ em’ /obr]xn

_I\rlloc:g:;nt ?brotowy M[Nm] _ Ap[bar] X V[cm3 /Obl’] /.
KpyTSLmin MOMeHT 20% 1
Moc Ap[bar ] <V [cm’ /obr ] xnxy,

ower P kW =
||\3/|OLIJ,HOCTb [ ] 600 % ]03

P -moc [kW]/ power [KW] / MmowwHocTb [kKW]

F - sita [N]/ force [N]/cuna [N]

M - moment obrotowy [Nm] / torque [Nm] / kpyTawuii MomeHT [Nm]

A - powierzchnia [cm?] / surface [cm?] / nnowage [cm?]

Q - przeptyw [I/min] / flow [I/min] / pacxog [n/MuH]

V - objeto$é nominalna [cm®/obr] / nominal volume [cm®/obr] / HOMMUHANBHLIN 06beM [cM*/06]

n - obroty [obr/min] / speed [rev/min] / YacToTa BpaLLeHus [06/MnH]

1, - sprawnos$¢ wolumetryczna / volume efficiency / 06beMHbIN K0O3PPULUNEHT NOMNE3HOro AENCTBUS
1..=- sprawnos¢ mechaniczna / mechanical efficiency / mexaHndeckuin koadULMEHT NONE3HOro AENCTBUSA
7, - sprawnos¢é catkowita / total efficiency / nonHeIn KoahuLMEHT nonesHoro AencTeus

p - cisnienie [bar] / pressure [bar] / naBnexue [6ap]

T - stata 3,14

13



Notatki




ZAWORY






11

13

SPIS TREECI

CONTENTS
COJIEPKAHUE

ZAWORY ZWROTNE STEROWANE BLI®NIACZE........cccccooiiiiiiiiie. 3-6

DOUBLE PILOT OPERATED CHECK VALVES POPPET TYPE
OBPATHBIE KJIAITAHBI C IBY XITO3ULIMOHHBIM YIIPABJIEHUEM

ZAWORY ZWROTNE STEROWANE........coo e 6-8

SINGLE PILOT OPERATED CHECK VALVES POPPET TYPE
KJIATTAHBI OBPATHBIE YIIPABISIEMBIE

ZAWORY PRZECI¥ ENIOWO - BLOKUJ¥CE TZW. HAMUJ¥CE....... 9-12
OVERCENTRE VALVES 5 .
KJIAIIAH [IEPETPY304HO-BJIOKHPYIOLLUIA - TOPMO3HOIA

ZAWORY PRZELEWOWE........ccoiiiiii e 13
RELIEF VALUES
KJIATIAHBI TIEPETPY30UHbIE

ZAWORY PRZELEWOWE W UKEADZIE KRZY OWYM..........ccuueeee. 14 - 15
DUAL CROSS RELIEF VALUES .
KJIAIIAH [IEPETPY30UHBI B KPECTOBOI CUCTEME

ZAWORY ZWROTNE.... .ot 16 - 17
CHECK VALVES

KJIAITAHBI OBPATHBIE

ZAWORY REGULUJ¥CE PRZEPEYW.....oovviiiiiiiiiiiieeee 17 -20

FLOW REGULATOR VALVES
KJIAITAHBI PET'YJIMPYIOIIHUE ITOTOK

DZIELNIK STRUMIENIA . ... e 20
FLOW DIVIDER
JIEJIUTEJIN TIOTOKA

ZAWORY SEKWENCYJINE......ccoi e, 20-21
SEQUENCE VALVES
KJIATIAHBI CEKBEHLIIOHHBIE

ZAWORY KULOWE.......oiiiiiiiiiiiiiiiiiii e 21-22
BALL VALVES
ILIAPOBBIE KJIATIAHbI

ZAWORY OBROTOWE.......cciiiiiiiiiie e 22 -23
FLOW DIVERTER
KJIAITAHBI BPALLATEJIbHBIE

ZAWORY KRANCOWE . ... e, 24 - 25
END STROKE VALVES
KIIATTAHBI KOHEYHBIE

ZEXCZA OBROTOWE. ... e e 25
ROTATING COUPLINGS
BPAILIAIOIIMECS] COEIUHEHUS

ZAWORY DO PEUGOW OBRACALNYCH........ccocovevieeieiecece e 26 - 28
PLOUGH OVERTURNING VALVES
KJIATTAHBI JUIs1 OTBAJIBHBIX (OBOPOTHBIX) ILJIYIOB



ZAWORY ZWROTNE STEROWANE BLI=NIACZE
DOUBLE PILOT OPERATED CHECK VALVES POPPET TYPE

OBPATHBLIE KJIAITAHBI C IBY XITO3ULIMOHHBLIM VIIPABJIEHUEM

ZAWOR ZWROTNY BLI=NIACZY STEROWANY

IN LINE MOUNTING FEMALE-FEMALE

1 OBPATHBII KJIATIAH C IBYXIIO3UILIMOHHBIM YIIPABJIEHUEM

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE

CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE

KOJ[ PE3bBA MAX ITOTOK MAX JIABJIEHUE
VBPDE %" L Gy 20 350
VBPDE %’ L G%' 35 350
VBPDE ¥’ L Gy 50 350
VBPDE %" G%" 45 350
VBPDE 18 M18x1,5 45 350
VBPDE %" Gy’ 70 350
VBPDE ¥ G 100 300

ZAWOR ZWROTNY BLI=NIACZY STEROWANY Z PRZY£¥CZAMI DIN 2353

IN LINE MOUNTING DIN 2353 PORTS
OBPATHBIN KITATTAH C JIBYXTIO3ULIMOHHBIM YITPABJIEHMEM C ITOAKJIFOUATEJISIMU DIN 2353

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE

CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE

KOJ[ PE3bBA MAX ITOTOK MAX JIABJIEHUE
VBPDE %’ L 2 CEXC G ¥ - M18x1,5 12L 20 350
VBPDE %" L 2 CEXC G %" - M18x1,5 12L 30 350
VBPDE %’ L 2 CEXC - 10L G ¥ - M16x1,5 12L 20 350
VBPDE %L 2 CC G %" - M18x1,5 12L 35 350
VBPDE %’ L 2 CC G %" - M22x1,5 151 50 350

ZAWOR ZWROTNY BLI=NIACZY STEROWANY Z PRZY£¥CZEM TYPU BANJO

IN LINE MOUNTING ADJUSTABLE BANJO
OBPATHBIU KIJIATTAH C JIBYXTIO3ULIMOHHBIM YITPABJIEHMEM C ITOAKJIFOUYATEJISAAMU TUITA BANJO

o

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE

CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE

KO PE3bBA MAX IIOTOK MAX JTABJIEHUE
VBPDE %" L SC 3/8” 30 350




ZAWOR ZWROTNY BLI=NIACZY STEROWANY
IN LINE MOUNTING OPPOSED PORTS
OBPATHBIN KJIATIAH C JIBYXITO3UILIMOHHBIM YITPABJIEHUEM

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE

CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE

KO PE3BBA MAX IIOTOK MAX JABJIEHUE
VBPDE 2" A G %" 20 350
VBPDE %" A G 35 350
VBPDE %" A G 50 350

ZAWOR ZWROTNY BLI=NIACZY STEROWANY - PEYTOWY

FACE MOUNTING

OBPATHBII KJIATIAH C IBYXIIO3ULIMOHHBIM YITPABJIEHUEM ITAHEJIbHBI

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE

CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE

KOA PE3bBA MAXITIOTOK MAX JABJIEHUE
VBPDE %" FL G %" 35 350
VBPDE %2" FL GY¥”" 50 350

ZAWOR ZWROTNY BLI=NIACZY STEROWANY - PEYTOWY

FACE MOUNTING BY SCREW

OBPATHBIN KJIATIAH C IBYXIIO3ULIMOHHBIM YITPABJIEHUEM ITAHEJIbHBIN

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE

CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE

KO/, PE3bBA MAX ITIOTOK MAX JABJIEHUE
VBPDE " FLV G 20 350
VBPDE %" FLV G 35 350




ZAWOR ZWROTNY BLI=NIACZY STEROWANY
IN LINE MOUNTING CYLINDRIC
OBPATHBIN KJIAITAH C IBYXITIO3ULIMOHHBIM YIIPABJIEHMEM

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJ PE3bBA MAX IIOTOK MAX JABJIEHUE
VBPDE %" CILINDRICA ¥ 45 350

ZAWOR ZWROTNY BLI=NIACZY STEROWANY Z BLOKAD¥
IN LINE MOUNTING WITH SHUT-OFF .
OBPATHBIN KJIAITAH C IBYXITO3MIIUOHHBIM YITPABJIEHMEM C BJIOKAJION

-
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJI PE3bBA MAX ITOTOK MAX JIABJIEHHE
VBPDE %" L + RUB G Y 20 350
VBPDE % L + RUB G % 35 350
VBPDE ¥"L + RUB GY 50 350
VBPDE %" L 2 CEXC + RUB G Y 20 350
VBPDE %’L 2 CEXC +RUB G% 35 350
VBPDE "L 2 CC + RUB G Y 50 350
ZAWOR ZWROTNY BLI=NIACZY STEROWANY
IN LINE MOUNTING LATERAL JOINTS
OBPATHbII KJIATIAH C JIBYXTIO3UIMOHHBIM YTIPABJIEHUEM
V1| | V2
Cl . = 5 v C2
et |
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJI PE3bBA MAX ITOTOK MAX JIABJIEHUE
VBPDE " AL G Y 20 350
VBPDE %" AL G% 35 350




ZAWOR ZWROTNY BLI=NIACZY STEROWANY DO SPAWANIA
DOUBLE PILOT OPERATED CHECK VALVES TO WELD
OBPATHBIN KJIAITAH C ABYXITO3UILIMOHHBIM YITPABJIEHWEM JIJISI CBAPKI

C1 ‘ C2
| |
L. d
V1 V2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOA PE3bBA MAXITIOTOK MAX JIABJIEHME
VBAS 70 G 25 350
VBAS 80 G%" 25 350
VBAS 90 G% 25 350

ZAWORY ZWROTNE STEROWANE
SINGLE PILOT OPERATED CHECK VALVES POPPET TYPE
KJIAITAHBI OBPATHBIE YIIPABJISIEMbIE

ZAWOR ZWROTNY STEROWANY
IN LINE MOUNTING FEMALE-FEMALE
OBPATHBIN YIIPARTSIEMBIN KJIIATIAH

V1
- C1 ! C2
|
L
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOA PE3BBA MAX IIOTOK MAX JIABJIEHUE
VBPSE ¥i"L 4 VIE G U 20 350
VBPSE %"L 4 VIE G %" 35 350
VBPSE ¥%"L 4 VIE G’ 50 350
VBPSE %"4 VIE G%" 45 350
VBPSE "4 VIE G’ 70 350
VBPSE %:"4 VIE G¥%" 100 300

ZAWOR ZWROTNY STEROWANY Z PRZY£¥CZAMI DIN 2353

IN LINE MOUNTING DIN 2353 PORTS

OBPATHBIN YIIPARISIEMBII KJIATIAH C IOIK/IKOYATEJISIMU DIN 2353

c1 | | c2
l l
L ]
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/, PE3bFA MAX IIOTOK MAX JABJIEHUE
VBPSL %" L 2 CEXC G 20 350
VBPSL %" L 2 CEXC G% 30 350
VBPSL %" L2 CC G Y% 50 350




ZAWOR ZWROTNY STEROWANY LINIOWY
IN LINE MOUNTING EXTERNAL PILOT
OBPATHBIN JIMHEVMHBIN YITPARTAEMbBIN KJTAITAH

pil.
]
— [ — 7
| =] I
L i
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/, PE3bBA MAX ITOTOK MAX JTABJIEHUE
VBPSL %" G Y 15 350
VBPSL %" G % 30 300
VBPSL %" G W 45 200
VBPSL %" G ¥ 80 250

ZAWOR ZWROTNY STEROWANY
IN LINE MOUNTING HIGH PILOT
OBPATHBIN YIIPABISIEMbBIN KJIAITAH

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO PE3bBA MAX IIOTOK MAX JABJIEHUE
VBL/3 Y4" SE G 20 350
VBL/3 %" SE G 40 350
VBL/3 %" SE G %" 70 350
ZAWOR ZWROTNY STEROWANY
IN LINE MOUNTING OPPOSED PORTS
OBPATHBIN VITPABISIEMBIN KITATIAH
C2 C1l
I |
I |
L ]
V2 V1
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOA PE3bBA MAXTIOTOK MAX JIABJIEHUE
VBPSE %" A G W 20 350
VBPSE %" A G %" 30 350
VBPSE 2" A Gw¥w 55 350




ZAWOR ZWROTNY STEROWANY PEYTOWY

FACE MOUNTING

OBPATHBII YITPARISIEMBIN ITAHEJIbHBINA KJIATIAH

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE

CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE

KOA PE3bBA MAX IIOTOK MAX JJABJIEHUE
VBPSE %" FL G Y 20 350
VBPSE %" FL G %" 30 350
VBPSE 2" FL G Y% 55 350

ZAWOR ZWROTNY STEROWANY Z BLOKAD¥

IN LINE MOUNTING WITH SHUT-OFF .
OBPATHBIN YIIPARITSIEMBIU KJIAITAH C BJIOKAZOU

pas

o ﬂ._

w9

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE

CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE

KOJ PE3bBA MAX ITOTOK MAX JIABJIEHHME
VBPSE %’ L + RUB Gy 20 350
VBPSE %’ L + RUB G%' 30 350
VBPSE %’ L + RUB Gy 50 350
VBPSE %’ L 2 CEXC +RUB Gy 20 350
VBPSE %’ L 2 CEXC +RUB G%' 30 350
VBPSE %L 2 CC + RUB Gy 50 350

ZAWOR ZWROTNY STEROWANY
IN LINE MOUNTING EXTERNAL PILOT
OBPATHBIN YIIPABIIIEMbBIN KJIAITAH

— a,fit
ak P
. =
—
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/, PE3bFA MAX IIOTOK MAX JJIABJIEHUE
VBPSE %" PS G % 35 350




ZAWORY PRZECI¥ ENIOWO - BLOKUJ¥CE TZW. HAMUJ¥CE

OVERCENTRE VALVES . .
KJIAITAH ITIEPEI'PY30YHO-BJIOKMPVYIOIWH - TOPMO3HOU

3

ZAWOR PRZECI¥ ENIOWO BLOKUJ¥CY
IN LINE MOUNTING SINGLE ACTING

KJIAPAH ITEPETPY304HO-BJIOKUPYIOLIUI C2 Cl
- o = - -1 " -
e | E—
1 1l 1
. e |
ey 1 — 1 ]
L | -
V2 V1
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJI PE3LBA MAX ITOTOK MAX JIABJIEHUE
VBCD %’ SE G %" 35 350
VBCD %’ SE G Y 50 350
VBCD %’ SE G %" 105 350
VBCD %" SE/A G v 20 350
VBCD %’ SE/A G %" 40 350
VBCD %" SE/A G Y 60 350
VBCD %" SE/A G % 95 350
ZAWOR PRZECI¥ ENIOWO BLOKUJ¥CY BLI=NIACZY
IN LINE MOUNTING DOUBLE ACTING 5 ) c1 Co
KJIAIIAH TIEPET'PY304HO-BJIOKWIYVIOLIHI JIBY XITO3ULIMOHHBIIA
s [ JF '''''' JF ''''' ]

|
e PP ¢ W
3 11 d - | >><Z

) V1 V2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOA PE3bBA MAX IIOTOK MAX JJABJIEHUE
VBCD %" DE G %" 35 350
VBCD %" DE G 50 350
VBCD %" DE G 105 350
VBCD %" DE/A G Y 20 350
VBCD %" DE/A G %" 40 350
VBCD %" DE/A GY¥w 60 350
VBCD %" DE/A G¥%” 95 350
ZAWOR PRZECI¥ ENIOWO BLOKUJ¥CY-PEYTOWY
FACE MOUNTING SINGLE ACTING . .
KJIATTIAH ITEPEI'PY30YHO-BJIOKUPVYIOUNH ITAHEJIbHBIN V2 V1
M ] B

—C2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOA PE3bBA MAX IIOTOK MAX JJABJIEHUE
VBCD %" SE/FL G %" 40 350
VBCD 2" SE/FL G 60 350




1 ZAWOR PRZECI¥ ENIOWO BLOKUJ¥CY - BLI=NIACZY PEYTOWY
FACE MOUNTING DOUBLE ACTING . . .
KJIATTAH ITIEPEI'PY30YHO-BJIOKMPYIOIWH ABY XITO3ULIMOHHbBIN ITAHEJIbHBIN

VBCD %" DE/FL G% 40 350
VBCD %" DE/FL G Y’ 60 350

" ZAWOR PRZECI¥ ENIOWO BLOKUJ¥CY
FACE MOUNTING BY SCREW SINGLE ACTING
KJIATTAH INEPEI'PY304YHO BJIOKMPYIOIIUN

VBCD %" SE/FLV G% 40 350
VBCD Y2" SE/FLV Gw¥w 60 350

1 ZAWOR PRZECI¥ ENIOWO BLOKUJ¥CY BLI=NIACZY
FACE MOUNTING BY SCREW DOUBLE ACTING .
KJIAITAH IIEPET'PY304YHO BJIOKHMPVYIOIWK ABY XTIO3UMIIMOHHBIN

VBCD %" DE/FLV

G 3/8"

40

350

VBCD %" DE/FLV

G ]/211

60

350

-10-




ZAWOR PRZECI¥ ENIOWO BLOKUJ¥CY Z ZEWNETRZNYM PILOTEM
IN LINE MOUNTING EXTERNAL PILOT .
KJIAITAH IEPETPY304YHO BJIOKMPYIOIIMHW C BHEIIHUM JUCTAHLIMOHHLIM VIIPABJIEHUEM

Cc2
ot
| MEZI———X——%——Pnota
R D |
V2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/, PE3bBA MAX IIOTOK MAX JTABJIEHUE
VBCD %" SE 3 VIE G %" 35 350
VBCD %" SE 3 VIE G %" 50 350
ZAWOR PRZECI¥ ENIOWO BLOKUJ¥CY CENTRALNIE ZAMKNIETY
IN LINE MOUNTING CLOSED CENTRE . .
KIIAITAH ITEPEI'PY304YHO BJIOKMPYIOUIVN 3AKPBITBIN
C2 C1l

V2 V1
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJI PE3bBA MAX [TOTOK MAX JABJIEHUE
VBCD %" SE CC G % 35 350
VBCD %" SE CC G 50 350
VBCD %’ SE CC G 105 350

ZAWOR PRZECI¥ ENIOWO BLOKUJ¥CY BLI=NIACZY CENTRALNIE ZAMKNIETY
IN LINE MOUNTING DOUBLE CLOSED CENTRE .
KJIATIAH ITEPEI'PY30YHO BJIOKMPYIOIUN 3AKPBITHIN C ABY XITO3UIIMOHHBIM YIIPARTEHVEM

C1l C2
i_ 2! =™y }
L j\og\/
s MEZ,\ A7 Y o
| Lo Pl R e Paed |
] —_ —_ ]
(N G 4 |
V1 V2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/, PE3bBA MAX IIOTOK MAX JTABJIEHUE
VBCD %' DE CC G% 35 350
VBCD %’ DE CC G 50 350
VBCD %’ DE CC G 105 350

-11 -




1 ZAWOR PRZECI¥ ENIOWO BLOKUJ¥CY PRZYSTOSOWANY DO MONTA U NASILNIKACH
TYPU OMP - OMR - OMS
FACE MOUNTING DANFOOS MOTORS
KJTIATIAH [TEPEI'PY30YHO BJIOKUPYIOIIMI ITPEJJHA3HAIEHHBIN JIJTI MOHTAXA B MOTOPAX
THUIIA OMP — OMR — OMS

i P
Nl N o] |
PV PO
kel I s
V1|V2 V2 V1

VBCDF %" SE OMP-OMR G 50 350
VBCDF %" DE OMP-OMR G %" 50 350
VBCDF %" SE OMS G %" 50 350
VBCDF %" DE OMS G ¥ 50 350

-12 -



ZAWORY PRZELEWOWE
RELIEF VALUES
KJIAIIAHBI IIEPEI' PY30YHbBIE

ZAWOR PRZELEWOWY MONTOWANY LINIOWO

IN LINE MOUNTING

KJIAIIAH [TEPET'PY30YHbIN JIMHENHBINA

{e=

i
s
%

& 4

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJ[ PE3bBA MAX TTOTOK MAX JIABJIEHHME

VMP ¥" L G w 30 300

VMP %" L G %" 40 300

VMP %" G %" 45 300

VMP %" G Y 70 300

VMP %" G %" 120 250

ZAWOR PRZELEWOWY MONTOWANY LINIOWO
IN LINE MOUNTING DIFFERENTIAL TYPE

KJIATIAH ITEPETPY30UYHbBIA JIMHENHBIN

£l
—r
o L

s
L

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
Koa PE3bBA MAX IIOTOK MAX JTABJIEHUE
VMPP %" G 120 250
VMPP 1" G171 180 250
ZAWOR PRZELEWOWY MONTOWANY LINIOWO BLI=NIACZY
IN LINE MOUNTING DUBLE TYPE 5
KJIAITAH ITEPET'PY304YHbIY JIMHEWHBIN JIBYXITO3WLMOHHBIN
¥ k‘ P P1
]
E IEwil
iy
f o | |
T ] ]
. ® | |
o @ L 1
=
i P T P1
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO PE3bBA MAX IIOTOK MAX JTABJIEHME
VMPD %" G %" 45 300
VMPD %" G%' 70 300

-13 -




ZAWORY PRZELEWOWE W UKEADZIE KRZY OWYM
DUAL CROSS RELIEF VALUES
KJIAITAH EPET'PY30UYHbIN B KPECTOBOU CUCTEME

ZAWOR PRZELEWOWY W UKEADZIE KRZY OWYM

IN LINE MOUNTING

KJIATIAH ITIEPET'PY30YHBII B KPECTOBOM CUCTEME

| ks - E— .
e = V2 . V2
- W w |
I
ﬂ V1 L V1
- \ _
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3bBA MAX ITOTOK MAX JJABJIEHUE
VAU ¥ G v 30 300
VAU % % 45 300
VAU 7 G 70 300
VAU %" Gy 110 250
VAU 1" G1” 160 250

ZAWOR PRZELEWOWY W UKEADZIE KRZY OWYM Z DODATKOWYMI PORTAMI
IN LINE MOUNTING DUAL CROSS .
IMEPEI'PY304YHbIN KJIAITAH B KPECTOBOU CUCTEME C JJOIIOJIHUTEIbHBIMU ITOPTAMU

V1

=

vi-
|
|
|

L{_

V2

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE

CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE

KOA PE3bBA MAX I[IOTOK MAX JTABJIEHUE
VMPDI %" G %" 45 300
VMPDI " G Y 70 300

ZAWOR PRZELEWOWY W UKEADZIE KRZY OWYM PRZYSTOSOWANY DO MONTA U
NA SILNIKACH TYPU OMP - OMR - OMS
FACE MOUNTING DANFOSS MOTORS

[IEPET'PY30YHBIN KJIATIAH B KPECTOBOI CUCTEME ITPECIIOCOBJIEHHBIN 71T MOHTAJKA HA MOTOPAX

TUITA OMP — OMR — OMS

T
>3

=

Mlﬂ

[z |
4 5] ! |
| f
. T
9. O]
V1 V2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO PE3LGA MAX IIOTOK MAX JJABJIEHUE
VAU ¥%” OMS Gw 50 300
VAU ¥2” OMP-OMR Gw 60 300
VAU %" OMT Gy 100 250

-14 -




ZAWOR PRZELEWOWY W UK£ADZIE KRZY OWYM PRZYSTOSOWANY DO MONTA U

NA SILNIKACH TYPU AG - AR

FACE MOUNTING SAMHYDRAULIK MOTORS .
IMMEPETPY30UHbBIN KJIAITAH B KPECTOBOU CUCTEME ITPUCIIOCOBJIEHHBIV JJJISI MOHTAXKA

B MOTOPAX TUITAAG — AR

I I

Vi V2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
IO PE3bFA MAXTIIOTOK MAX JJABJIEHUE
VAU %" AG-AR G ¥ 60 300

ZAWOR PRZELEWOWY W UKE£ADZIE KRZY OWYM Z ZAWOREM ANTYKAWITACYJNYM
IN LINE MOUNTING WITH ANTICAVITATION
ITEPEI'PY30UHBIN KJIATIAH B KPECTOBOM CUCTEME C AHTUKABUTALIMOHHBIM KJIAITTAHOM

M1 — 33— M2

r______ﬁF_N_JV_l
T

-—-
PL T P2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJ PE3BBA MAXTIOTOK MAX JABJIEHUE
VAUAC 2" G Y% 70 300
VAUAC %" G 110 250

ZAWOR PRZELEWOWY W UKEADZIE KRZY OWYM Z ZAWOREM ZWROTNYM

BLI=NIACZYM STEROWANYM
IN LINE MOUNTING WITH CHECK VALVE

[TEPEI'PY30YHBII KJIATIAH B KPECTOBOV CUCTEME C OBPATHBIM JIBY XITO3ULIMOHHBIM

YITPABIAEMBIM KIIAIIOHOM

C1

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE

CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE

KOJ PE3bBA MAX I[IOTOK MAX JABJIEHUE
VBUA %" G %" 35 350

-15 -




ZAWORY ZWROTNE
CHECK VALVES
KJIAITAHbI OBPATHBIE

ZAWOR ZWROTNY LINIOWY
CHECK VALUES
KJIATTAH OBPATHBIN JIMHENHBIN

e B
‘f C |_ J V

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/l PE3LBA MAX IIOTOK MAX JJIABJIEHUE
VU % G %" 3 350
OEZ G v 20 350
VU %’ G %" 45 350
R G Y 70 350
VU % G % 110 350
VU 1" G1” 160 350
VU 1'% G 1Y, 200 350
VU % GY 300 350
ZAWOR ZWROTNY KARTRID ™
INSERT CARTRIDG? .
KIJIATTAH OBPATHBIN KAPTPUIXXHBIN
< g
c—i VAVQ —v
L7 i
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3LBA MAX ITOTOK MAX JJABJIEHUE
VUl v G v 20 350
VUI % G % 30 350
VUI ¥2" G ¥ 50 350
VUI % G ¥ 80 350
ZAWOR ZABEZPIECZAJ¥CY PRZY PEKNIECIU PRZEWODU
HOSE BURST VALVE .
KITATTAH ITPEJJOXPAHAIOIIWU TTPU PASPBIBE TTPOBOJA
V C
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO PE3LBA MAX IIOTOK MAX JABJIEHUE
VUBA v¥” Gw 25 350
VUBA 4" G %’ 50 350
VUBA 15" G Y 80 350
VUBA 4" G o 140 350
VUBA 17 G 1l 180 350

-16 -




ZAWOR ZABEZPIECZAJ¥CY PRZY PEKNIECIU PRZEWODU Z ZEWNETRZN¥ REGULACJ¥
HOSE BURST VALVE EXTERNAL REGULATION

KJIATIAH IIPEJJOXPAHSIONIMI ITPU PA3PBIBE ITPOBOJIA C BHELIHEN PETYJISLIMEN

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO PE3bFA MAX IIOTOK MAX IABJIEHUE
VUBR %" G %" 40 300
VUBR %" GY” 70 300
ZAWOR PRZE£¥CZAJ¥CY
SHUTTLE VALVES .
KIIAITAH ITEPEKJIIOYAIOIITNN
U
A R
p——+0 —P
_______ i
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO PE3bBA MAX IIOTOK MAX JTABJIEHUE
VU2P V5" G 30 250
VU2P %" G %" 45 250
VU2P 5" G¥" 70 250
VU2P %" G 110 250
ZAWORY REGULUJ¥CE PRZEPEYW
FLOW REGULATOR VALVES
KJIAITAHBI PEI'VJIMPYIOHINE ITOTOK
ZAWOR DEAWI¥CO - ZWROTNY
UNIDIRECTIONAL BARREL TYPE
KITAITAH JPOCCEJIbHBIN OBPATHbBIN
T T
S
L]
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJ PE3bBA MAX IIOTOK MAX JABJIEHUE
VRF %" G 20 300
VRF %" G 45 300
VRF %" G%' 70 300
VRF %" G 110 250
VRF 1" G1 160 250

-17 -




ZAWOR DEAWI¥CY

BIDIRECTIONAL BARREL TYPE

KJIATIAH JIPOCCEJIbHBIIA

] [}
C——=——+1V
L]
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KoL PE3bBA MAX IIOTOK MAX TABJIEHUE
VRB %" GY” 20 300
VRB %" G %" 45 300
VRB " G 70 300
VRB %" G 110 250
VRB 1" G1" 160 250
ZAWOR DEAWI¥CO - ZWROTNY ZE STAEYM USTAWIENIEM
FIXED SETTING 5 5 5 5
KJIATTIAH JJPOCCEJIbHbIM OBPATHBIM C ITOCTOAHHOU YCTAHOBKOU
__//ﬁ !_ ----- —!
|
xS o N
"/ T2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/, PE3bBA MAX IIOTOK MAX JABJIEHUE
VUSF %" GY. 20 350
VUSF %" G %" 45 350
VUSF %" GY¥' 70 350
VUSF %" G 110 350
VUSF 1” Gl 160 350
VUSF 1'%, G 1% 200 350
VUSF 1'% G 1'% 300 350
ZAWOR DEAWI¥CO - ZWROTNY
UNIDIRECTIONAL FINE ADJUSTMENT
KITATTAH IPOCCEJIbBHbBIN OBPATHBIN
! PN !
C—F71°o711+V
] ]
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJ PE3bBA MAX ITOTOK MAX JABJIEHUE
VRFU 90° ¥" G Y 15 350
VRFU 90° %" G %" 30 350
VRFU 90° ¥2” G Y 50 350
VRFU 90° %" G 60 280

-18 -




ZAWOR DEAWI¥CY
BIDIRECTIONAL FINE AQJUSTMENT
KIIAITAH IPOCCEJIbHBIN

: :
C—H—=—+FV
" L
]
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJI PE3bBA MAX ITOTOK MAX JJABJIEHUE
VRFB 90° %" G 15 350
VRFB 90° %" G %" 30 350
VRFB 90° %" G 1/: 50 350
VRFB 90° %" (CRZ% 60 280

TROJDROGOWY REGULATOR PRZEPE£YWU
3 PORTS FLOW CONTROL VALVE
TPEXXOJIOBOU PEI'VJIATOP [TOTOKA

e Pi b E
I —~
—1
|
. B
L!_._._-_._..-—'—'-.-._'—.-._.—
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO PE3bBA MAX IIOTOK MAX JJABJIEHUE
VPR3 %" G W% 50 210
VPR3 %" G v 85 210
TROJDROGOWY REGULATOR PRZEPEYWU
3 PORTS FLOW CONTROL VALVE
TPEXXOI[OBOI/I PEI'YJISITOP ITOTOKA
K g
i E 4 P
L1 =
; ﬂ —t=
. 1 f T
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3bBA MAX IIOTOK MAX JJABJIEHUE
RFP3 %" G W 50 250
RFP3 V" G ¥ 85 250




ERUBA REGULACYJNA
THROTTLE SCREW FIXED ADJUSTMENT

BUHT PEFYHI/IPY}OHH/Iﬁ
]
C—H—=—+1V
L
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3LBA MAX ITOTOK MAX JJABJIEHUE
VITE STROZZATRICE " GYvy / /
VITE STROZZATRICE %" G %" / /
DZIELNIK STRUMIENIA
FLOW DIVIDER
JIEJITATEJTN TIOTOKA
DZIELNIK STRUMIENIA 50/50
TWO WAYS
JEJIMTEJIb ITOTOKA 50/50
A B
l} ~ | | ~ 4
T V v —~ T
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/, PE3LBA MAX ITIOTOK MAX JABJIEHUE
V-EQS8 G% - % 3 300
V-EQ 10 G% -% 6 300
V-EQ 15 Gh - % 10 300
V-EQ 20 G 3% - %" 20 300
V-EQ 22 G %" - %" 32 300
V-EQ 25 G -% 40 300
V- EQ 30 GY-% 60 300
V - EQ 50 GY-% 80 300
ZAWORY SEKWENCYJNE
SEQUENCE VALVES
KJIATIAHBI CEKBEHI[MOHHBIE
ZAWOR SEKWENCYJNY
DIRECT ACTING .
KIJIATIAH CEKBEHIIMOHHbIN
& ]
v "l i l-_':
*.1, c gy
- e
. |
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJT PE3LGLA MAX ITOTOK MAX JIABJIEHUE
VS2C %" G %" 35 350
VS2C " Gw 70 350
VS2C ¥ Gy 110 350

-20 -




ZAWOR SEKWENCYJNY
PILOT

KJIAITAH CEKBEHHHOHHBIVI
C
==
= 1 |
1 L1 ]
-
\%
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO PE3bLBA MAX IIOTOK MAX JJABJIEHUE
VSQAPP %" G %" 35 250
VSQAPP 15" G ¥ 70 250
ZAWORY KULOWE
BALL VALVES 1 O
[ITAPOBBIE KJIATTAHbI
ZAWOR KULOWY DWUDROGOWY
2 WAYS . .
KIJIATIAH HTAPOBOMU JIBYXXOIOBOU
J A
1]
T
P
pos.l  pos.2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/, PE3bBA MAX IIOTOK MAX JJABJIEHUE
RS 2 VIE v’ GY” 25 500
RS 2 VIE %" G %" 35 500
RS 2 VIE V" G ¥ 60 500
RS 2 VIE %" G %" 100 400
RS 2 VIE 1" Gl 180 350
RS2VIE1" Y, G1'Y 180 350
RS2VIE1" Y% G1'Y% 180 350
ZAWOR KULOWY DWUDROGOWY - DIN 2353
2 WAYS, LIGHT SERIES .
KIIATTAH TAPOBOU IBYXXOIOBOMU — DIN 2353
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/, PE3bBA MAX IIOTOK MAX JABJIEHUE
RS 2 VIE M12x1,5 M12x1,5 25 500
RS 2 VIE M14x1,5 M14x1,5 25 500
RS 2 VIE M16x1,5 M16x1,5 25 500
RS 2 VIE M16x1,5 M16x1,5 35 500
RS 2 VIE M18x1,5 M18x1,5 35 500
RS 2 VIE M22x1,5 M22x1,5 60 500
RS 2 VIE M26x1,5 M26x1,5 60 500
RS 2 VIE M30x2 M30x2 100 500
RS 2 VIE M36x2 M36x2 180 350
RS 2 VIE M45x2 M45x2 180 350
RS 2 VIE M52x2 M52x2 180 350

-21 -




ZAWOR KULOWY TRZYDROGOWY
3 WAYS 5 5
KJIATIAH LIAPOBOI TPEXXO/I0BOM

i

=

o

Qs

A B

x\_l_

/

P
pos.l  pos.2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO PE3bBA MAX IIOTOK MAX JTABJIEHUE
RS 3 VIE " Gw 25 500
RS 3 VIE %" G %" 35 500
RS 3 VIE %" GY” 60 500
RS 3 VIE %" G¥%" 100 400
RS3VIEY” G171 180 350
RS3VIE1" Y G1'Y, 180 350
RS3VIE1" Y G1'% 180 350
ZAWOR KULOWY TRZYDROGOWY - DIN 2353
3 WAYS, LIGHT SERIES .
KJIATIAH IIIAPOBOM TPEXXOJOBOU — DIN 2353
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3bBA MAX IIOTOK MAX JTABJIEHUE
RS 3 VIE M12x1,5 M12x1,5 25 400
RS 3 VIE M14x1,5 M14x1,5 25 400
RS 3 VIE M16x1,5 M16x1,5 25 400
RS 3 VIE M16x1,5 M16x1,5 35 400
RS 3 VIE M18x1,5 M18x1,5 35 400
RS 3 VIE M22x1,5 M22x1,5 60 350
RS 3 VIE M26x1,5 M26x1,5 60 350
RS 3 VIE M30x2 M30x2 100 350
RS 3 VIE M36x2 M36x2 180 350
RS 3 VIE M45x2 M45x2 180 350
RS 3 VIE M52x2 M52x2 180 350
ZAWORY OBROTOWE
FLOW DIVERTER
KJIAITAHbBI BPAIIIATEJIbHBIE
ZAWOR TRZYDROGOWY
3 WAYS .
TPEXXOIOBOU KJIAITAH
. AB

\J_

L/j

pos.1

I

pos.2

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJI PE3bBA MAX TIOTOK MAX JIABJIEHME

DF 3 VIE %’ G %’ 35 250

DF 3 VIE %" Gy 60 250

DF 3 VIE %" G 100 250

DF 3 VIE 1" G1 180 250

-22 -




ZAWOR CZTERODROGOWY

4 WAYS

YETBIPEXXOOBOI KJIATIAH

- AB
» Lokr X
TT
pos.1 PT pos.2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJT PE3bBA MAX IIOTOK MAX JIABJIEHUE
IF4VIE %" G% 35 250
IF 4 VIE %" Gy 60 250
IF 4 VIE % G 100 250
ZAWOR SZEECIODROGOWY
6 WAYS .
IECTUXOJIOBOM KJIATIAH
ABAB’
pos.1 PP pos.2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KOJT PE3bBA MAX IIOTOK MAX JIABJIEHUE
DF 6 VIE %’ G%" 35 250
DF 6 VIE %" Gy 60 250
DF 6 VIE ¥~ G 100 250
DF 6 VIE 1” G1 180 250

ZAWOR SZEECIODROGOWY BEZ POZYCJI NEUTRALNEJ

6 WAYS WITHOUT NEUTRALPOSITION

KJIATIAH [IECTUXOJ0BOM BE3 HEMTPAJIBHOM [TO3ULINU

4

ABAB’

i

PP
pos.l1  pos.2
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3bBA MAX IIOTOK MAX JTABJIEHUE
DF 6 VIE %" ACCIAIO G 40 300
DF 6 VIE %" ACCIAIO Gy 60 300

-23 -




ZAWORY KRANCOWE
12 END STROKE VALVES
KIIATTAHBI KOHEUYHBIE

ZAWOR KRANCOWY NORMALNIE OTWARTY
NORMALLY OPENED
KOHEYHBIE KJIAITAHBI HOPMAJIBHO OTKPBITBIE

A

KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3LBA MAX ITIOTOK MAX JJABJIEHUE
V-FCR 1T 60 G% 60 350
V-FCR 1T 80 Gy 80 350
V-FCR 1T 120 G¥ 120 350
ZAWOR KRANCOWY NORMALNIE ZAMKNIETY
NORMALLY CLOSED
KOHEYHBIE KJIIAITAHBI HOPMAJIBHO 3AKPLITHIE
A
V) R -
P
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3LBA MAX ITIOTOK MAX JJABJIEHUE
V-FCR 2T 60 G¥% 60 350
V-FCR 2T 80 G 80 350
V-FCR 2T 120 Gy 120 350
ZAWOR KRANCOWY NORMALNIE ZAMKNIETY
PUSHBUTTON NORMALLY CLOSED
KOHEYHBIE KJTAITAHBI HOPMAJIBHO 3AKPLITHIE
A
|
V'V —
|
P
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO PE3LBA MAX IIOTOK MAX JIABJIEHUE
V-101 %’ NC G% 40 350
V-121 ¥" NC Gw 60 350
V-201 %’ NC G 100 350

=24 -




ZAWOR KRANCOWY NORMALNIE OTWARTY

PUSHBUTTON NORMALLY OPENED

KOHEYHBIE KJIAITAHBI HOPMAJIbHO OTKPBITBIH

A
B -_ 2 J_
P
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3bFA MAX ITIOTOK MAX JTABJIEHUE
V-101%" NA G% 35 350
V-121%" NA GY% 50 350
ZE¥CZA OBROTOWE
ROTATING COUPLINGS
BPAIIIAIOIIMECS COEJIMHEHU S
ZE£¥CZE OBROTOWE LINOWE
IN LINE MOUNTING .
BPAIIAIOINUECA JIMHEUHBIE COEAVMHEHU A
P - i_ _______ B
—O—
S
L J
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3bFA MAX IIOTOK MAX TABJIEHUE
GGL % G ¥ 25 400
GGL %’ G 35 400
GGL Y G 60 300
GGL % G % 100 300
GGL 1" G1 180 300
GGL1" v G1'Y 200 300
GGL 1" % G1"'% 250 300
ZE¥CZE OBROTOWE K¥TOWE - 90°
90 DEGREE MOUNTING
YI'JIOBBIE BPAIITAIOIIUECA COEAUHEHW A
T B
| e |
s [}
| |
[ _
KOD GWINT MAX PRZEPEYW MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE MAX FLOW MAX PRESSURE
KO/ PE3bFA MAX IIOTOK MAX JJABJIEHUE
GG 90° ¥’ G ¥ 25 400
GG 90° %’ G % 35 400
GG 90° 1" G Y 60 300
GG 90° %~ G % 100 300
GG 90° 1" G1 180 300
GG 90° 1" v G1" Y 200 300
GG 90° 1" %" G1'% 250 300

-25 -




ZAWORY DO PEUGOW OBRACALNYCH
PLOUGH OVERTURNING VALVES
KJTATAHbI U1 OTBAJIBHBIX (OBOPOTHbIX) IIJIYITOB

ol
1‘ ¥
i,
=
MAX CIENIENIE
KOD GWINT PMR A%)I(E %ﬁ%ﬁ&‘]’\ic; MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE PRESSURE MAX PRESSURE
KOA PE3bFA MAX JJABJIEHUE
Max gaBneHue
NoaKIYeHns
VRA 40/50 SE G %" 200 400
VRA 60/80 SE G %" 200 400
[t —I:%)j
PIIT
MAX CIENIENIE
KOD GWINT PMRA%)I(E£E>;4(%|Z_|§JN¥GCEE MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE PRESSURE MAX PRESSURE
KOO PE3bBA MAX JTABJIEHUE
Max gpaBneHue
noaktYeHns
VRAP 40/50 DE G %" 250 400
VRAP 60/80 DE G %" 250 400
VRAP 80/100 DE G %" 250 400
VRAP 100/110 DE G %" 250 400
VRAP 110/130 DE G %" 250 400
k‘ Pl]T
]
MAX CIENIENIE
KOD GWINT PIVFIQ i)I(E £E§)£(%|Z4'?\A‘|]\|2CEE MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE PRESSURE MAX PRESSURE
KO/I PE3bBA MAX JABJIEHUE
Max gpaBneHue
NoaKItoyYeHns
VRAP 60/80 DE + VMP G % 250 400
VRAP 80/100 DE + VMP G %" 250 400
VRAP 100/110 DE + VMP G %" 250 400
VRAP 110/130 DE + VMP G %" 250 400

-26 -



VRAP 80/100 SS

250

Cl

CYLINDER "A"

C2

T
-
u2 Ul

CYLINDER "B"

VRAP 80/100 SV TN

G %17

CYLINDER ,A”

230

CYLINDER ,B"

400

VRAP 110/130 FSCM

G %"

250

Cl

400

VRAP 110/130 FSSM

G 3/8"

250

400

_27-




ZAWOR ZABEZPIECZAJ¥CY
PROTECTIVE VALVE .
KJIAITAH ITPEAJOXPAHUTEJIbHBIN

T 5_ BP AP ]
]
! |
I |
- I
P | $ i C
L !
MAX CIENIENIE
KOD GWINT P@ffg%ﬁﬁ\,écg MAX CIENIENIE
CODE PORT SIZE s MAX PRESSURE
KOA PE3bBBA MAX JJABJIEHUE
Max gpaBneHne
noaknw4vyeHuda
MASSELLO 1 VIA%® G % -4 / 350
MASSELLO 1 VIAYY G Y -4 / 350







ELEKTROZAWORY






Spis tresci

Elementy WielkOSCi NGBO...........coeuiimimemeeiiii s 2
ROZAZIEIACZE NGB.........oiiiie e et e e e e e e et e 2
Plyty przytaCzeniowe NGB............oouuiiiiiiiec e 3
Plyty przytaCzeniowe NGB.............ouuiiiiiiiiec e 4
Elementy segmentowe MWESB.............iiiiiiiiiniininnnnnir e 5
ROZAZIEIACZE MWEB...... .o e 5
Phyta WeJSCIOWA PIMWERB. ........cooiiii e e e e a e s 6
Ptyta wejSciowa POH-MDWERB...........cooooiiiiiiii e e e e 7
Phyta WyjSCIOWa TWMDEB..........coooiiiii e e 8
Plyta wejSciowa PSRMWERG..... ... e 9
Plyta KONCOWE TIMWERB......... e oo 10
Zawory dtawigaCo Zwrotne MFH..........uuiii e 10
Zawory dtawigCo Zwrotne MFH..... ... 11
Zawory zwrotne sterowane MCV . ... e 12
Zawory zwrotne sterowane MCV ... . ... e 13
Elementy NGT0...... oo st e e s e s es s s e e e e e s s s e s e mrmnnss s s s e s e nnnmnnns s eesnnnnnnnnn 14
ROZAZIEIACZE NG T0. .. e et e e e e e e e e e as 14
Plyty przytaczeniowe NGO ......o o e e e e e e e e 15
Elektrozawory NabOJOWE...........cccuiiiieii i mss s s s s s sma s nman s e nma s e nma e s ennnn 16
ZAWOE SVCP-S08-TD3......e ettt e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e aannenens 16
ZAWOE SVCP-S08-TD4 ...ttt e ettt e e e e e e e e e e e e e e e aanneeees 17
ZaWOr SV CP-S08-T ST . e 18
ZaWOE SV CP-S08-TS2... ..ottt e e e e e e e e 19
ZaWOr SV CP-S08-T S 3. ... ittt e e e e e e e e e e e e e e e e e e 20
ZaWOr SV CP-S08-T S ... e ettt e e e e e e 21
ZAWOE SVCP-ST0-TD3... .ttt e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e nnnnens 22
ZAWOE SVCP-ST0-TDA4 ...ttt e e e e e e e e e e e e e e e enneeees 23
ZaWOr SV O P-S0-T ST i ettt et e e e e e e e e e e e e e e 24
ZaWOr SV CP-ST0-T S et 25
ZaWOE SV CP-ST0-T S .o ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 26
ZaWOE SV CP-ST0-T S ... ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e 27
ZAWOE SVECP-ST12-TD3... .ttt ettt e e e et e et e e e e e e e e e e e e e e e e aannenees 28
ZAWOE SVCP-ST2-TDA4 ...ttt ettt e e e e e e e e e e e e e e 29
ZaWOr SV O P-S12-T S e 30
ZaWOE SV CP-S12-T S . e ettt e e e e e 31
ZaWOr SV O P-S12-T S 3. ettt e e e e e 32
ZaWOr SV CP-S12-T S .. e 33
W= o Y =1 =T 5] [ [PPSR 34
Proporcjonalny regulator przeptywu BSS6............oooiiiiiiiiiiiiiee e 35
EleKIrOZawOry SV-0/2.........oo o 37
EleKtrozawory MOP-6/2..........ooo e 38
Elektryczny zawdr amortyzatora..............ooovviiiiiiie e 39
I\ o] 2= 1T PR TPPPPP 40



wdowolnym poboZeniu,

Dane techniczne

Rozmiar: 6

Przeptyw: 60 I/min
Materiat: stal

Cisnienie:

* Porty A, B, P: 315 bar

* Port T: 160 bar

Dostepne napiecia cewek:
*«12VDC

Rozdzielacze NG6

Rozdzielacze suwakowe sha do zmiany kierunku przeplywu cieczy hydrauliczne) w ukladach
hydraulicznych. Umozliwiaja zmiane kierunku dzialania odbiomika, najczesciej silownika lub silnika
hydraulicznego oraz ich zalrzymanie (funkcja START/STOP). Zawory te przystosowane sg do montaiu

Spadek cisnienia (bar)

Schemat hydrauliczny
A B

rt

v

4 JEpN

N
[o]

s

\\P\
N

12 //’
///

P

0 15

©

o)

w

30 45
Przeptyw (I/min)

60 75

Oznaczenia krzywych:
1 - suwak E; 2 - suwak G; 3 - suwaki H, J

DE[E 1] 1}[ nl Ill R” :||| {l v
[}ii—]"HlH" | TIIHIEI

-« 24VDC
- 230 VAC
* 110 VAC
G Wymiary
14 -
:II:.E LE 4 PfZﬂEGI-EﬂmWe
& |1 . |
L | — f
i — 1+ P15
: : ;dl’l : i "E' ] = 1
rd N\ =
1-M510 ik | e ::
Dostepne suwaki
y alb Ny alb
| ! | =® .i.l""' A, B
. !I’\. -': |I:\I | | .!- | " |
B 0 0 3 ST
Foa P )
I -I“I—"I].. i_ A - f-. . .1-:::’[
o1l . i E T

19 Wilis
R (XIED -

}{'1 i .'1 |
T T|T T|T i1 I |

K{ELE

THHHX]

il

|}‘:."l““l = }ﬂ ||—'|
it oy n#n i

X

di=ti=l=hE

ey O

XENHE [T ]

XEHD » NG XEJED
Hl0 s XEKHE) (XHED

T =i
:-l_ 1 :llhlll |l| ||




Plyty przylaczeniowe NG6

Pojedyncza standardowa ptyta przytaczeniowa do
zaworow CETOP. Dostepne w wersjach aluminiowych ™
lub opcjonalnie stalowych. Zawory bezpieczenstwa
(przelewowe) wersje do 220 350 bar.

Dane techniczne

Rozmiar: NG6
Przeptyw: 50 I/min
Cisnienie: 315 bar
Materiat:

* stal

* aluminium

Porty przylaczeniowe:
 PT: 3/8", 1/2"

- M: 1/4" A

Schemat hydrauliczny

Wymiary

100
10, 80

O ES1009-34 & |

o OO
OO

O
o Oo |

O saocisac D

29,5

62,5

105
125

@,

06,5

50
O @

=

Il

CAVITY C025
/ DRV-M26-01*

i}

o
[ee]

0 10,5




Plyty przylaczeniowe NG6

Piyty przytaczeniowe rzedowe, umozliwiaja przytaczenie kilku
zaworow do uktadu hydraulicznego. Zasilenie i sptyw oleju w tym
przypadku jest wspélny dla wszystkich zaworéw. Plyty
przytaczeniowe rzedowe, dostepne sg w wariantach aluminiowych
a takze opcjonalnie stalowych. Zawory zabezpieczajace
standardowo w wariantach do 80 - 220 i 100 - 350 bar.

Dane techniczne

Rozmiar: NG6
Przeptyw: 50 I/min
Cisnienie: 315 bar
Porty przylaczeniowe:

*PT 3/§"’ 172" Schemat hydrauliczny
* M: 1/4 AR AB
D D
T 17 | T
[ Hq |
| WW |
P P
M
Dlugos¢ plyty w zaleznosci od ilosci sekcji
POS. 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
H 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570
K 108 158 208 258 308 358 408 458 508 558
H
70
- = 16 < K - 74 -
*%_%
o) o g i °°‘
0 o o o 40

36

35

©©

o)

O
O
O

O
O
=
.

17

e
o ? A g
s \
06.5 n° 4 M8
n° 2 BSP 1/2G

° 2 BSP 1/2G
OR 2106 SIDE % _ n
Q . C/ 5 OR 2106 SIDE

|

[

o

w

a

|

16.5

|

g
~
n° 4 M8 ™
WNA-s%-TZ-90 v ! v
~
—J l
o B 0 10.5 BSP3/8"G




Rozdzielacze MWEG

Rozdzielacze suwakowe stuza do zmiany kierunku przeptywu
cieczy hydraulicznej w uktadach hydraulicznych. Umozliwia to
zmiane kierunku dziatania odbiornika, najczesciej sitownika
lub silnika hydraulicznego oraz ich zatrzymanie (funkcja

START/STOP). Zawory te przystosowane sg do montazu .
w dowolnym potozeniu. Zawory do montazu segmentowega,

Dane techniczne

Rozmiar: NG 6

Przeptyw: 40 I/min

Cisnienie maksymalne: 310 bar
Materiat: zeliwo

Dostepne napiecia cewek:

® 12 VDC 74 69 74
* 24 VDC A Schemat hydrauliczny
- 230 VAC _ g
- 110 VAC e Y S
- el % |
= p e - AT [ e
* {)*@46} P L M

T

; T
A 1] \ 10||B :1 —
P/T

6.5
)

B

LI

L]
o7 o
;§ )
wﬁ

\

60.5

j
R

Dostepne suwaki
A

=

o
”
-

B E!
(o~} (o=}
o o
avl = U =
o o

o=}
~
(e}
E
©

_,:,
—
—
]
5o = —@
o

(o~}
=
=

T
B
o o -
T

P

o

-

—
-

=

A B
P T

B
PT

-
—
-
—

sl
=
al
i

B
b
E

L XEEET XE NEHETD Y -

X - OEEEX) OO0 OSHED OXH

e oY OEX. 0 R EE -

B 2 XEHAD XHI s

Ll NHET [XE

OO 0. XNERD XED- KT
XD XZECH  XEL AN O ] «

VAl

g i
~
s i




Plyta wejsciowa PMWEG

Prosta sekcja wejsciowa rozdzielacza PMWESG.
Wyposazona jest w zawor przelewowy.

Dane techniczne
Rozmiar: NG6

Schemat hydrauliczny

Przeptyw: 50 I/min p— - Ipg
Cisnienie: 315 bar | .
Materiat: stal ! mh
Porty przylaczeniowe: ’M *-J
* P,T: 3/8", 1/2" | I T1
. n l L -
- M: 1/4 [ —r—
M
R N i
19.5 l17] 35 | m‘
49. 5 =
~|<| 0-Ring 3-M8 . 915 |
= ©
ol 5 $22 -S4
3 {\pl :
1] = @ e
A 11 0 2 o
EE Y W $13
2-M6 o L 2.3 14.5
- 49
69
124. 3
NOTATKI



Plyta wejsciowa POH-MDWEG

Sekcja wejsciowa rozdzielacza PMWESG.
Wyposazona jest w zawor przelewowy oraz 3 drogowy regulator
przeptywu. Dodatkowo ptyta wyposazona jest w zawor
odcigzajacy, stuzacy do wigczania i wytgczania uktadu.

Dane techniczne

Rozmiar: NG6

Przeptyw: 50 I/min

Cisnienie: 315 bar

Materiat: stal -
Porty przytaczeniowe:

* P,T: 3/8", 1/2"

* M: 1/4"

Schemat hydrauliczny

0 Ffo;f_;flj y

?
.
:
©

18

30. 5
e
=
1

45
80
2




Sekcja wyjsciowa TWMDEG wyposazona w zawor

Ptyta wyjsciowa TWMDEG6

odcigzajacy oraz zawor przelewowy.
Mozliwosc podigczenia manometru.

Dane techniczne

Rozmiar: 6

Przeptyw: 50 I/min
Cisnienie:; 315 bar

Materiatl: stal

Porty przytaczeniowe:

- PT 3/8" 1/2"
. M: 1/4"
ss
! (]
] 0-Rin
A==
2M6 ||
S22 E
Lo
I~
O -—0
19.5
S4 —
S13 49,5

Schemat hydrauliczny

92.2
70

17.5

T 1 T1
L ]
3-M8
4
—| %Pl
__________Hm- o<
A AL 4
LV & AV
10[24. 5
49
69
17 35
- )
T P
w ()
[e o]
) E %
4
152. 35

38.5




Plyta wejsciowa PSRMWEG

Sekcja wejsciowa TWMDEG6 wyposazona w zawor zataczajacy oraz zawor przelewowy. Mozliwosc
podtaczenia manometru.

Dane techniczne

Rozmiar: NG6
Przeptyw: 50 I/min
Cisnienie: 315 bar
Materiat: stal

Porty przytaczeniowe:

Schemat hydrauliczny

bk SN
Si==8
! P |
5]
P T
T 6o ] i; S —
19.5 ]
62
25.5

3-M8 12 — | }
Yo s s B P

- 12
- 7.5
(e}
=
‘»—’

00
|
1
I
LT
I
I
|
|
g
—
5
32
45
74

12’
15
40

17.5




Ptyta koncowa TMWEG

Ptyta koncowa TMWESBG stuzy do zamkniecia zestawu zaworowego oraz umozliwia podtgczenie przewodu
sptywowego do zbiornika (przytacze T)

Dane techniczne

Rozmiar: 6

Przeptyw: 50 I/min
Cisnienie: 315 bar
Materiat: stal

Port przytaczeniowy T: 3/8"

Schemat hydrauliczny

N
Q
3—c])8.5/%< b
AR YT
| s —>% T T T
Al “

M
D
=
:/

In
AN
D
5

- N2
10| 24.5 N
-
49 -
- 69 - 19.5 30 19.5

Zawory dtawiaco zwrotne MFH

Zawor dtawigco zwrotny stuzy do regulacji (dtawienia) przeptywu w jedna strone. W strone przeciwna,
przeptyw jest swobodny. Regulacja dlawienia nastepuje poprzez obrét sruby imbusowe;j.

Dane techniczne

Rozmiar: 6

Przeptyw: 40 I/min
Cisnienie: 315 bar
Material: stal

Port przytaczeniowy T: 3/8"

10



Zawory dtawiaco zwrotne MFH

Zawor dtawigco - zwrotny blizniaczy
MFV1/6/30S(MFV1/6/30S2)
0-Ring $21.95X1.78 Schemat hydrauliczny

MFV1/6/30S

— A B —_
-—L.

A

/ 4-09

8
1

MFV1/6/30S2

— A B —
L—L—

A

1

Zawor dtawigco - zwrotny, przytacze A
MFV1/6/30SA(MFV1/6/30S2A)

Schemat hydrauliczny O-Ring ¢21.95X1.78

4-09
MEV1/6/30SA v — —
A B T
[ ] [
| I — [
| )Eg { ™ I
| |
N S N ||
A Bl [
MFV1/6/30S2A -
A B
M E o
I S 2
Al Bl
©

Zawor dtawigco - zwrotny, przytacze B
MFV1/6/30SB(MFV1/6/30S2B)

0-Ring &21.95X1.78

37

Schemat hydrauliczny
MFV1/6/30SB

2—- $25

=
=)
=
—
~
o
S~
©w
S
192}
)
=

46
34

8.5

11



Zawory zwrotne sterowane MCV

MCV - zawory zwrotne, sterowane (zamki).
Zamek hydrauliczny charakteryzuje sie brakiem przeciekow. Przystosowany by¢
moze do sitownikow pojedynczego oraz dwustronnego dziatania. Zapewnia on statg
pozycje odbiornika w momencie, gdy rozdzielacz jest w pozycji neutralnej.

Dane techniczne

Rozmiar: 6

Przeptyw: 40 I/min
Cisnienie: 315 bar
Materiat: stal

Port przytaczeniowy T: 3/8"

Schematy hydrauliczne

MCV1/6-50 MCV1/6A-50

A B A B
= ] [ T 1
Qe
I T T L

12

4-95.5

MCV1/6B-50
A B
I
| @
L1

0-Ring &21.95X1.

|
: <>
~ —_— ——
- |
s r
[y S N

8
44

4-09



Zawory przeciazeniowo blokujace MOV

Zawory przeciazeniowe uzywane sa do kontrolowanego
obcigzenia uktadu oraz ograniczeniu skutktéw nagtego
skoku cisnienia. Ustawienie zaworu powinno byc¢
przynajmniej 1,3 raza wieksze od ci$nienia roboczega.

Dane techniczne

Rozmiar: 6

Przeptyw: 50 I/min
Cisnienie: 315 bar
Materiat: stal

Port przytaczeniowy T: 3/8"

Schematy hydrauliczne

MPV1 MPVIA MPV1B

MPV1

46
34

58

13



Rozdzielacze NG10

Rozdzielacze suwakowe stuzg do zmiany kierunku przeptywu cieczy hydraulicznej w uktadach
hydraulicznych. Umozliwiaja zmiane kierunku dziatania odbiornika, najczesciej sitownika lub silnika
hydraulicznego oraz ich zatrzymanie (funkcja START/STOP). Zawory te przystosowane sg do montazu
w dowolnym potozeniu.

-

Dan hniczn
ane tec Czne Schemat hydrauliczny

Rozmiar: NG10 LB
Przeptyw: 120 I/min ry
Cisnienie:

- A, B, P: 315 bar Nva AN
+ T: 160 bar - —p
Materiat: zeliwo -

Dostepne napiecia cewek:

*«12VDC
* 24 VDC 18
» 230 VAC .
* 110 VAC Wymiaryprzytaczeniowe S 15 /®/
91 T 12 S
o4 5 /
50. 8 18.5 =A P
37.3 S A La”
212 é 6 ////
7
3.2 N g s =
—
I T
? O 4 ~ 0O 20 40 60 80 100 120
% @B ‘ o] N o Przeptyw (I/min)
— i . ool o
O <t| b~
T — ) Oznaczenia krzywych:
1 -suwak E; 2 - suwak G; 3 - suwaki H, J
4-M6/12 5610.5

Dostepne suwaki

A B A B .
mmelgee onamngonn:

b a |t
B Ll s

t a bl /or | T N,
AEng-Rns GED M:]EE |><=/T5 ) HI (XIEI »

vy ey o XS DG AN “ﬂTﬂ X9
METEG TR MEEEY] IR ¢ TSGR
R TorX OEN: [DHEEX [EX
LDl vl pEoED XEOD: R X
PO 70 SO XED ERERT XHO
YO X0 XSSO0 XEO.  XNOED X

EE

Q




Plyty przylaczeniowe NG10

Piyta przylaczeniowa do montazu zaworéw ptytowych rozmiaru NG10.
Wyposazona w zawor przelewowy.

Dane techniczne

Rozmiar: NG10
Przeptyw: 120 I/min
Cisnienie:

* A B, P:315 bar

* T: 160 bar

Materiat:

* stal

* aluminium

Porty przylaczeniowe:
A,B,PT. 1/2" lub 3/4"

Schemat hydrauliczny

100 69,5
10 80

O ES1009-34 5 |

h
]

@] O @)
QO OO
O o
06,5
\"2 g
@ (D
" ©
©r
O
P

29,5

CAVITY C025 6.5
/ DRV-M26-01*
=)
3

= 5
[




Zawor SVCP-S08-TD3

Elektrozawér nabojowy SVCP-S08-TD3 jest zaworem normalnie zamknietym,
obustronnie szczelnym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, zawér ten
zamyka obwdd hydrauliczny w obu kierunkach. Po przytozeniu napiecia do

cewki, obwodd zostaje otwarty.

Dane techniczne

Rozmiar: 8

Przeptyw: 40 I/min

Cisnienie: 350 bar

Materiat kopusu: aluminium, stal
Dostepne napiecia cewek:

*+ 12VDC

« 24 VDC

2 [ 100 BSP1/4"

108

Q

50

;Meé

25

|
,

]

Li_ 6 33
30 45
5 101 BSP1/4"
201 BSP3/8"

50

16
‘ )
;
5 31
44

36,5

i
:

50

Schemat hydrauliczny

16

Wk

| -

0 13,1

‘ £ 3 }/~HEX. 24

(58,8)

WL

10——o1

N O(2
1
012,7
3/4"-16 UNF
| 200 BSP3/8"
25

118

60

102 BSP1/4"
202 BSP3/8"

20

0

108

0> Ly
hE—]

50

12
=4
p—




Dane techniczne

Rozmiar: 8

Przeptyw: 50 I/min
Cisnienie: 350 bar

Materiat kopusu: aluminium, stal

Zawor SVCP-S08-TD4

Elektrozawér nabojowy SVCP-S08-TD4 jest zaworem normalnie
otwartym, obustronnie szczelnym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku,
zawor ten nie zamyka obwédu hydraulicznego. Po przytozeniu napiecia
do cewki, obwdd zostaje zamkniety obustronnie.

Dostepne napiecia cewek:

*+12VDC
* 24 VDC

160——0 1

[ 100 BSP1/4"

25

12,5

2
%1
Lis ]

36,5

18

}

115,5

1

i
)

\55\ -1
e o
DS ‘/% 2
[\ ]
= O
33
45
101 BSP1/4"
201 BSP3/8"

o
—
-

50

|
iF
I8 =

16
 —

e

31

50

Schemat hy

@

drauliczny

Wl

@

Hocl

31

94,2

27,7

0127

3/4-16 UNF

2
26

fa\

[

I3
[
o

HEX.24

[ 200 BSP3/8"|

O

30

|

17

1 0————01
o e N : 3
6 48 J
60
52 102 BSP1/4"
202 BSP "
W g | [202 B8
1
| Q> ?
A 1 m
{7 [

38

50




Zawor SVCP-S08-TS1

Elektrozawér nabojowy SVCP-S08-TS1 jest zaworem normalnie
zamknietym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, zawér ten zamyka
obwaod hydrauliczny w kierunku z 2 do 1. Po przytozeniu napiecia do
cewki, obwdd zostaje otwarty w kierunku z 2 do 1, w strone przeciwng

przeptyw jest ograniczony.

Dane techniczne

Rozmiar: 8
Przeptyw: 40 I/min
Cisnienie: 350 bar

Materiat kopusu: aluminium, stal

Dostepne napiecia cewek:
*+12VDC
* 24 VDC

WST

10——=0O1
i
1| &
o
15
30
2
[Z M 1} 1
2
i)
o
E]
|
15
30

| 100 BSP1/4"|

18

25

:

101 BSP1/4"

201 BsSP3/8"

16

50

Schemat hydrauliczny

18

</

i

@

012,7

A

0131

(58,8)

27
-llo
N

3/4"-16 UNF

1
A

c——o1

| 200 BSP3/8"|

25

118

a8

9>

60

102 BSP1/4"
202 BSP3/8"

20

50

12,

}/st. 24



Zawor SVCP-S08-TS2

Elektrozawér nabojowy SVCP-S08-TS2 jest zaworem normalnie
otwartym. Oznacza to, ze po przylozeniu napiecia do cewki, obwod
hydrauliczny zamyka sie w jednym kierunku z 2 do 1. W potozeniu
spoczynkowym przeptyw jest swobodny w kierunku z 2 do 1,

w przeciwng strone przeptyw jest ograniczony.

Dane techniczne
Schemat hydrauliczny

90

0131

HEX. 24

Rozmiar: 8
Przeptyw: 40 I/min @ 1 NS 2
Cisnienie: 350 bar )
Materiat kopusu: aluminium, stal AT) ‘ |
Dostepne napiecia cewek: 0127 1
® 12 VDC 34-16’UNF
- 24 VDC @
2 [ 100 BSP1/4"] P [ 200 BSP3/8"
1 1 ‘ | 1 6——01 ‘ |
M n =
! : L) — )
2 055 1 = 06 ; J
. N . - @
1| N I B
M- -1 i
i [ — ¥: 6 48
L&_ 6 33 60
101 BSP1/4" o 2 102 BSP1/4"
’ 202 BSpP3/8"

WE;BE}ZZ] 201 BSP3/8" WE:[{PZ]

50

a
;é g
2

36,5
36,5

15

112
i @EEHD
G

o OB

jf
I B
3144

19

20

9,

50

12

b7

50




Zawor SVCP-S08-TS3

Elektrozawér nabojowy SVCP-S08-TS3 jest zaworem normalnie

zamknietym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, zawér ten zamyka
obwaod hydrauliczny w kierunku z 2 do 1. Po przytozeniu napiecia do
cewki, obwdd zostaje otwarty w obie strony.

Dane techniczne

Rozmiar: 8
Przeptyw: 40 I/min
Cisnienie; 350 bar

Materiat kopusu: aluminium, stal

Dostepne napiecia cewek:
*+12VDC
* 24 VDC

9s

25

36,5

[ 100 BsP1/4"|
. ]
by o
N P
%q, w
RS
6 33
101 BSP1/4"
201 BSP3/8"

16

50

20

Schemat hydrauliczny

<4/]

%%

©

0O 13,1

86

] }/HEX. 24

i o—L—o1

N O 2
1
0127
3/4"-16 UNF
[ 200 BsP3/8"]
\65\
6 48
60
2 102 BSP1/4"
202 BSP3/8"

9

20

50

12,




Zawor SVCP-S08-TS4

Elektrozawér nabojowy SVCP-S08-TS4 jest zaworem normalnie
otwartym. Oznacza to, ze po przylozeniu napiecia do cewki, obwdd

hydrauliczny zamyka sie w jednym z 2 do 1, w potozeniu

spoczynkowym przeptyw jest swobodny.

Dane techniczne

Rozmiar: 8
Przeptyw: 40 I/min
Cisnienie; 350 bar

Materiat kopusu: aluminium, stal

Dostepne napiecia cewek:
*+12VDC
* 24 VDC

2
1
15
30

$

[ 100 BSP1/4"]

18

112

=

50

25

T

36,5

O]

15
30

&
ij

33
45

101 BSP1/4"

201 BSP3/8"

16

50

Schemat hydrauliczny

21

@

R

@

516

) I
s
o

36,5

1!

- OB

9

50

12,

0 13,1
g HEX. 24
IS O 2
1
012,7
3/4-16 UNF
5 | 200 BSP3/8"]
WHEI I
o———o 1
055 1
6 48
60
o 102 BSP1/4"
WEE@ 202 BSP3/8"
20
&1




Zawor SVCP-S10-TD3

Elektrozawér nabojowy SVCP-S10-TD3 jest zaworem normalnie zamknietym,

obustronnie szczelnym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, zawér ten
zamyka obwdd hydrauliczny w obu kierunkach. Po przytozeniu napiecia do

cewki, przeptyw jest swobodny w obu kierunkach.

Dane techniczne

Rozmiar: 10

Przeptyw: 70 I/min

Cisnienie: 350 bar

Materiat korpusu: aluminium, stal
Dostepne napiecia cewek:

*+ 12VDC

- 24 VDC

il

A):
(L)

@2 N ﬁs

200 BSP3/8"

124

-

140

7N
A

Schemat hydrauliczny

W\

| -

2 300 BSP1/2"

=
[ I ]

32

O 15,87

7/8-14 UNF

JIEX(

HEX. 27

400 BSP3/4"

|
' Tm on .
NR? 91 (\ ]
@) [ %K/\S \JZ{‘; 0, [ Ji/\
— i N TR b
‘ : 3 87
| 600 BSP3/4"]
L
(L) __
ML, < — |
b §
17 A N7
nl I
L

70

22




Zawor SVCP-S10-TD4

Elektrozawér nabojowy SVCP-S10-TD4 jest zaworem normalnie
otwartym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, przeptyw jest swobodny.
Po przytozeniu napiecia do cewki, obwdd zostaje zamkniety obustronnie.

Dane techniczne

Rozmiar: 10

Przeptyw: 70 I/min

Cisnienie: 350 bar

Materiat korpusu: aluminium, stal
Dostepne napiecia cewek:

Schemat hydrauliczny

CHES

100,5

32,5

HEX. 27

015,87

12 VDC 7/8"-14 UNF
* 24 VDC
—O 2 200 BSP3/8" 2 300 BSP1/2" —O 2
WHFI CHIPI WHIFI

A

23

)

@2 &

127

9 ‘
40 “ - Zs
—O 2 | 500 BSP1/2"|
WHE
10-lop1

—

A
NS

L)
o

400 BSP3/4"

8 = 17
2| e C\ JY
oy T4l © 1,
J . | v\% 2|4 o, | \/\o
: qu Al T NeFD o
5 ‘ 3 e
|20 | 6 48 J 20 s 58
—© 2 | 600 BSP3/4"|
wi} [EFA
16lo1
e
IV~
2 N )/SZ 8
n |
4l L
&
23




Zawor SVCP-S10-TS1

Elektrozawér nabojowy SVCP-S10-TS1 jest zaworem normalnie .

zamknietym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, zawér ten zamyka m
obwaod hydrauliczny w kierunku z 2 do 1. Po przytozeniu napiecia do
cewki, obwdd zostaje otwarty z 2 do 1, w strone przeciwng przeptyw 1
jest ograniczony.

" HEX. 27
Dane techniczne @/

Schemat hydrauliczny

Rozmiar: 10

Przeptyw: 70 I/min @ 167 2
Cisnienie: 350 bar |
Materiat korpusu: aluminium, stal (# ‘ |
Dostepne napiecia cewek: 0 1507

® 12 VDC l 7/8"-14 UNF
- 24 VDC @

32,2

1

300 BSP1/2" W@; 400 BSP3/4"
1

g’ E'IE_LJ
™
D)

!

% N
122 |
-
|
-l

129

122

a

I

2 %
ZZ 0 R ﬁs @} " tg I L F
N = 4}, ¥ — i 1 Yol
R s I RC?
20 ag‘_#_l L2 | NIG 8 J 20 le 58«

40 60

N
=}
N
Is]

2 500 BSP1/2" 2 | 600 BSP3/4"]

~

~
~
~

I

H

|

140
M
\/

Q>
—
1

154

A

)

50
90

NS

|5

45

20
|
|
L
()Y
i

54
70

-
N
1
o
o
=}
N
=]
=

W
g1
N
=}
N

24



Zawor SVCP-S10-TS2

Elektrozawér nabojowy SVCP-S10-TS2 jest zaworem normalnie —.-
otwartym. Oznacza to, ze po przylozeniu napiecia do cewki, obwod
hydrauliczny zamyka sie w jednym kierunku z 2 do 1, w potozeniu

spoczynkowym przeptyw jest swobodny w kierunku 2 do 1, podczas j—
gdy przeptyw z 1 do 2 jest ograniczony.

97
,

T

m

x

N

N

Dane techniczne

] Schemat hydrauliczny

Rozmiar: 10 o) : ) 5 ( ,
Przeptyw: 70 I/min )
Cisnienie: 350 bar ‘ |
Materiat korpusu: aluminium, stal é} 1
Dostepne napiecia cewek: 0 15,67
- 12VDC @ 7/8"-14 UNF
* 24 VDC

w2 W} TE2 W EZ

1 0! o!

% ul % Inl
L) ] L)

: & =18
@2 N ‘ ﬁ% @}2 \ ‘ %K/\S <>2 NG I t\@
R B : w\’\t - 9 )th\/v A
R 1 RNSE
- *EFLJ L0 | Nﬂ;y 48 20 r\t*s 58 « i

40 60

—o 2 [ 500 BSP1/2" — [ 600 BSP3/4"]
[ 4  [o €7
10lo1 1601

o

[I T T
VoL« O
] A _
| R % — ‘\/(§’ &
DAY g
o I N
. 0 (L
=
LA_ 8 54
35 70 40 70

25



Zawor SVCP-S10-TS3

Elektrozawér nabojowy SVCP-S12-TS3 jest zaworem normalnie —llm.lmm'
zamknietym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, zawér ten zamyka

obwaod hydrauliczny w kierunku z 2 do 1. Po przytozeniu napiecia do
cewki, obwéd zostaje otwarty o obie strony.

) N =—
Dane techniczne Schemat hydrauliczny [ I I ]
Rozmiar: 10 [ ]
Przeptyw: 70 I/min —_—

Materiat korpusu: aluminium, stal
Dostepne napiecia cewek:

E
N

@
| .
Cisnienie: 350 bar 4} i ‘ |
[

- 12 VDC @
» 24 VDC 1
O 15,87
7/8"-14 UNF
2 - —-
Wy [§ [ iy [§ 14 w2
1 o1 o !
28
N = i 23 ] _ ?
% I T 3 0 I < % LI]]:__l @
(D) 3 M SN0 8
ol gl (@ Of | 11
BEE= AN NE=NE B
I 9 - \)J\ I TH 8 ol 2. r I =
P é, g —— i ¢ N P
TR L1 ‘ d 9
20 6 48 LA— 5 48 20 6 58
40 60 o ] o 40 70
— [ 500 BSP1/2"| —o2 | 600 BSP3/4"
[ Lo [
16+01 10101

(o
2 — 1 -
1 (DOh <« I/
| 2 \4\ - %3
N
o |1 )
9 L0 (LD
N
L&_ 8 54
40 70

26



Zawor SVCP-S10-TS4

Elektrozawér nabojowy SVCP-S10-TS4 jest zaworem normalnie i —

otwartym. Oznacza to, ze po przylozeniu napiecia do cewki, obwdd —ﬁ
hydrauliczny zamyka sie w jednym kierunku, w potozeniu

spoczynkowym przeptyw jest swobodny w obie strony.

HEX. 27

Dane techniczne Schemat hydrauliczny

Rozmiar: 10 ®
Przeptyw: 70 I/min

Cisnienie: 350 bar | 4} ‘ |
Materiat korpusu: aluminium, stal

Dostepne napiecia cewek:

32,2

JIEX(EE

*+12VDC O) 1
o 24 VDC 0 15,87
R 200 BSP3/8" — 2
W TE W{TE wﬁm
o1 o1 1
28
_ 23 ) 23 ] o
% T . . E % T )
L) 8 (L ' =T I

<
I
—

o gl oy gl @y &

60

10| ! N
&l 5%237\%’ g ﬂ%{ %ﬁ} ﬂﬁf S

60
N
46,5
(s}

6

el

Ii

40 60

—o 2 [ 500 BSP1/2"] — 2 | 600 BSP3/4"|

—

T j;\/ﬁ
g_(fﬁ

[

2

ﬂ



Zawor SVCP-S12-TD3

Elektrozawér nabojowy SVCP-S12-TD3 jest zaworem normalnie zamknietym, —ﬁ
obustronnie szczelnym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, zawér ten

zamyka obwdd hydrauliczny w obu kierunkach. Po przytozeniu napiecia do
cewki, obwdd zostaje otwarty. —

Dane techniczne

Rozmiar: 12 Schemat hydrauliczny

Przeptyw: 140 l/min @ i

Ciénienie: 350 bar ' i g 2

Materiat bloku: aluminium, stal lVV\‘ $ I I!Zl i

Dostepne napiecia cewek: l 1 !

*+12VDC

« 24 VDC @ 0 22,22 1
11/16"-12 UNF

> [ 400 BSP3/4"|

| 300 BSP1/2"

30

7
N2
I
O
i

54,5
54,5

k22 8 ‘54
50 70 50 20
NOTATKI



Zawor SVCP-S12-TD4

Elektrozawér nabojowy SVCP-S12-TD4 jest zaworem normalnie <ﬁ
otwartym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, przeptyw jest swobodny
zaréwno w kierunku z 1 do 2 i odwrotnie. Po przytozeniu napiecia do

cewki, obwdd zostaje zamkniety obustronnie. —

66

Dane techniczne

Rozmiar: 12 Schemat hydrauliczny

Przeptyw: 140 I/min
Cisnienie: 350 bar

@
l —
Materiat bloku: aluminium, stal lVV\‘ I $
Dostepne napiecia cewek: : |  —

46
N

- 12VDC 1
- 24 VDC @ 022,22
11/16"-12 UNF
55 | 300 BSP1/2" 51 400 BSP3/4"|
WM WM
O 1 * i 1 —
Eﬁ . é 5o
@ ) ol

54,5
54,5

2 8 ‘54
50 70 50 70
NOTATKI



Zawor SVCP-S12-TS1

Elektrozawér nabojowy SVCP-S12-TS1 jest zaworem normalnie —ﬁ
zamknietym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, zawér ten zamyka
obwdéd hydrauliczny w kierunku 2 do 2. Po przytozeniu napiecia do

cewki, przeptyw jest swobodny z kierunku 2 do 1 i ograniczony w —
kierunkuz 1 do 2.

112
;

Dane techniczne

Rozmiar: 12 Schemat hydrauliczny

Przeptyw: 140 I/min @ [
Cisnienie: 350 bar I < E 2
Materiat bloku: aluminium, stal # S_ﬁ -
Dostepne napiecia cewek: |

«12VDC
- 24 VDC @ 02220 1

11/16"-12 UNF

| 400 BSP3/4"

| 300 BSP1/2"|

145,5

80

()
N4
\

I
O

54,5
54,5




Zawor SVCP-S12-TS2

Elektrozawér nabojowy SVCP-S12-TS2 jest zaworem normalnie
otwartym. Oznacza to, ze po przylozeniu napiecia do cewki, obwod
hydrauliczny zamyka sie w jednym kierunku (z 2 do 1), w potozeniu
spoczynkowym przeptyw jest swobodny w kierunku 2 do 1, w stone
przeciwnajestograniczony.

Dane techniczne
. Schemat hydrauliczny
Rozmiar: 12 @

Przeptyw: 140 I/min
Cisnienie: 350 bar (% d /|

Materiat bloku: aluminium, stal
Dostepne napiecia cewek:

*+ 12VDC @
- 24 VDC

| 300 BSP1/2"] | 400 BSP3/4"

30

54,5
54,5

a\
N4
e J 1
a
9
1




Zawor SVCP-S12-TS3

Elektrozawér nabojowy SVCP-S12-TS3 jest zaworem normalnie 1 ﬁ
zamknietym. Oznacza to, ze w stanie spoczynku, zawér ten zamyka
obwaod hydrauliczny w kierunku z 2 do 1. Po przytozeniu napiecia do 013
cewki, obwdd zostaje otwarty w obie strony. —
Dane techniczne Schemat hydrauliczny
Rozmiar: 12 ®
Przeptyw: 140 I/min | 1 1
Cisnienie: 350 bar '/ 2 2
Materiat bloku: aluminium, stal \ —
Dostepne napiecia cewek: |
*+12VDC Q)
-« 24VDC 0 22,22 1
11/16"-12 UNF
> [300 BSP1/2"] 7 [ 400 BSP3/4"
1 30 1 30
2 § 2 = g
® i ) i)
N Q, 8 " o, &= 9
Lok of SR
25 *$s 's4 25 *as ‘54
50 70 50 70
NOTATKI



Zawor SVCP-S12-TS4

Elektrozawér nabojowy SVCP-S12-TS4 jest zaworem normalnie —ﬁ
otwartym. Oznacza to, ze po przylozeniu napiecia do cewki, obwdd
hydrauliczny zamyka sie w jednym kierunku ( z 2 do 1), w potozeniu 013
spoczynkowym przeptyw jest swobodny w obu kierunkach. —

Dane techniczne Schemat hydrauliczny
Rozmiar: 12 ®
Przeptyw: 140 I/min " 1 1
Cisnienie: 350 bar y 4/ i 2
Materiat bloku: aluminium, stal #) —
Dostepne napiecia cewek:
*+12VDC 0
- 24 VDC 0 22,22 1
11/16"-12 UNF
51 300 BSP1/2"| 51 [ 400 BSP3/4"

30

145,5

80

()
N4
\
|
O

54,5
54,5




Zawory rewersyjne

Rozdzielacz rewersyjny zaprojektowany zostat do pracy samoczynnej
ciagtej w potaczeniu z sitownikiem hydraulicznym. Funkcije ta spetnia on
automatycznie. Gdy ttok sitownika dochodzi do skrajnego potozenia,
nastepuje wzrost cisnienia, co powoduje przesterowanie zawornu
jednoczesnie zmieniajac kierunek jego ruchi.

Dane techniczne

Przeptyw maksymalny: 100 |/min
Przeptyw minimalny: 10 I/min
Cisnienie max: 320 bar
Lepkosé: 32 - 60 mm?/s

Wykres spadkow cisnienia

16 Schemat hydrauliczny
~ 14 | I I S N N B-T .
E 12 Ll d | ! : | ! 1 | L i
=1 A\ 1
% 10 > <
=
:5 B
O
E B
:'.';.' 4
2

0 20 a0 &0 80 100
Przephyw (mim)

7 N

) = )
| | | |
= poees e A i A
T T - L T -1 ~ 1 I - - - 1
I I I I
bl 96.5 I —4 — H
— : | » - »
Ml l(:)( >'l |
[ [N
k ‘}‘ L //’ k J
35 106 ‘
148 120
_ 51‘4 _ (BSQ TS-014/90 / OR 2-014/90)
— 4w8 —
20.6
2 "
©
:J P ’ﬁ/ \\
NP g
@ AL LB B l I L
| e ¥ o
N \\i—/’i’r\\\
AN DT ekl ey !
\ -

34



Blok zaworowy BSS6

Zawor BSS6 jest blokiem z zaworami proporcjonalnymi, mogacym

w zaleznosci od wersji kontrolowaé dwa lub trzy silniki hydrauliczne. W bloku

zaworowym znajduje sie zawoér przelewowy, ograniczajacy cisnienie

w uktadzie oraz zawor zatgczajacy, sterowany elektrycznie. Dostepne wersje

trzy i dwu sekeyjne, "'-115:

Dane techniczne

Przeplyw neminalny: 40 l'min
Dostepne napigcia cewek:

* 12VvDC
» 24 VDC
Kontrolowane wielkosci przeptywu:
* 0-14 I/min
* 0-20 I/min
* 0-30 I/min =
- 0-40 I/min AT
Zakres regulacji zaworu przelewowego: | = ':' -
-+ 0-80 bar o Lﬁﬁ,‘%}i
* 50-190 bar [ o) >
- 100-350 P iy B ] o
bar - | AT .'{#"?:']
Awaryjna reczna regulacja przephywu I‘: AN | /j“*-l p'-;'-_'?f'
e | 1 W ¥
4R T -3
L Pl
[
Schemat hydrauliczny =
1
p T MT
| Fmmmmm e @ R :
! 1
- 1 !
: % s :.- —_— b :
| = 1 i
: ;{i P I ) } . :
: rfh T i : i
] i I
1 L 1
i _' P [ 1
: e '."- - . ]
! ;L "I‘i" ) ". F __:_ —h ].:.-.L - :
SR E‘i I b !
, 5 i ! Uk :
1 | | I LY :
' ]
] i
! I
' 1
' 1
. 1
' 1

35



Blok zaworowy BSS6

Blok zaworowy BSS6 jest blokiem z zaworami proporcjonalnymi, mogacym

w zaleznosci od wersji kontrolowaé dwa lub trzy silniki hydrauliczne. W bloku
zaworowym znajduje sie zawoér przelewowy, ograniczajacy cisnienie
w uktadzie oraz zawér zalgczajacy, sterowany elektrycznie.

Q (I/min) Q (I/min)
40
L1 42
A
35 v 36 ™
30 4
30
25
20 - 24
)4 TP = s
15
10 // — 12 \\
5 //VZ 6 \‘
C
100 200 300 400 500 600 700 800860 0 50 100 150 200 250
I (mA) Pa (bar)
e
I
© IMT © H/n°4 BSPG1/4
\
s g e Ol
30 G |
A e
v 30 540 75 W05
P 110
n°4 M6 445
65 50 186 0 U 34 n°6 BSPG1/2
o ',_| Y}‘ig y ‘
gdie | [[H&
! HOH
& - >— 10 i
oy -
] O S ;
1l © ©
435 b5 0 5528
[ 0 385
n°2 BSPG1/2 — 1 C% -
*' N ‘ d 385

;

tl]

36




Elektrozawory SV-6/2

Elektrozawér hydrauliczny SV-6/2 umozliwia przetgczanie strumienia oleju
pomiedzy dwoma odbiornikami dwustronnego dziatania.

Dane techniczne

Przeptyw nominalny: 50 I/min
Cisnienie: 250 bar

Materiat: zeliwo

Przytacza: 1/2"

Standardowe napiecie cewki:

12V
» 24V __CADB
Mozliwos$¢ recznego przesterowania _‘
| o TSR B N WS P
e r - _
P1 P2

EE:

=i
] a
— olo
L RO
I i ™ 1o =p
N I Y
S, N |
+++++ == = w
CLL T LJfq9 1 1
31.5 i T% é’; 7.5
62 -

37



Elektrozawory MOP-6/2

Elektrozawér hydrauliczny MOP-6/2 umozliwia przetgczanie strumienia oleju
pomiedzy dwoma odbiornikami dwustronnego dziatania. Zawory MOP pozwalajg na

taczenie ich w wielokrotne sekcje.

Dane techniczne

Przeptyw nominalny: 50 I/min
Cisnienie: 250 bar

Materiat: zeliwo

Przytacza: 1/2"

Standardowe napiecie cewki:
*+12VDC

» 24 VDC

Mozliwos¢ recznego przesterowania

73

Schemat hydrauliczny

T —
T |
=t
LTI T |
T

39.5

101
37

BNt
AU
"'VII il
B
]‘,ﬂ‘r\f
|

07UEl/D.O-Ring @17X2

Gl/4

9.5

19

/€ 8o-F

LV

_@

JM
2
I

38

=

=

\:

Powyzszy schemat

hydrauliczny przedstawia
elektrozawor z trzech zaworéw
MOP, potaczonych w sekcje.

33
= i G R
— O\ eSO mi

a8 N —

\| 277 ™~

----- lo o)

O M PN O

oI




Elektryczny zawor amortyzatora

Hydrauliczny amortyzator stuzy do ttumienia drgan w tadowaczach czotowych, dyszlach maszyn

rolniczych i wszedzie tam, gdzie zachodzi ryzyko szarpania i wystepowania przeciazen. Amortyzator

ochrania elementy maszyn przed zuzyciem dodatkowo zapewniajac komfort pracy operatora.
Elektryczne sterowanie pozwala na wtgczanie i wylaczanie amortyzatora wprost z kabiny utatwiajac
prace podczas ztej pogody lub gdy amortyzator umiejscowiony jest w trudno dostepnym miejscu.

Dane techniczne

Przytacze zaworu: 3/8"

Przytacze akumulatoréw: 1/2"
Materiat: aluminium

Standardowe napiecie cewki: 12 VDC
Dostepna wersja bez sruby regulacyjnej.

Zawor amortyzatora
wyposazony jest w srube
regulacji oporu ttumienia,
pozwalajgca na dostosowanie
dziatania amortyzatora do
warunkéw pracy.

103

90

6,5

25 40

90

CODE
XOOXAAAA

as

64.5
ki

o
di=th

39

Schemat hydrauliczny

:

9

24,5

NG1/2"




Notatki



We o S

ELEMENTY ZLACZNE






SPIS TRESCI
CONTENTS
COOEP>XAHUE

TYPE HK 81 HK 88

PAGE 4. 4.

HK 92GG R

TYPE HK92 GG M HK 98

PAGE
7 TYPE
[
9 PAGE
TYPE

11

PAGE 13. 14.

15.




TYPE HK 420 HK 421 HK 426 R

n

13

N
PAGE 16. 17. 18. 1 55
TYPE HK 426 M HK 432 HK 498

PAGE

17

TYPE

PAGE

19

21

TYPE

PAGE

23

TYPE

PAGE 27. 28.

25




NAKRETKA PIERSCIEN ZACINAJACY
HK 81 NUTS CUTTING RINGS HK 88
FAVIKA BJTOKUPYIOLLEE KOJIbLIO
S2
v
w -T -0
A (N
C
GWINT @ RURY WYMIARY
ODMIANA KOD KOD THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE CODE PE3bBA TPYEBA PASMEPLI PRESSURE
PA3HOBUAHOCTh Kod Kod JABJIEHVE [Mpa]
E D (0] S2
HK 81 -06 L HK 88 -06 LS M12x 1.5 6 14.5 14
HK81-08L | HK88-08LS | M14x1.5 8 14.5 17
HK 81-10L HK 88 -10LS M16 x 1.5 10 15.5 19 315
% HK 81-12L HK 88 -12 LS M18 x 1.5 12 1.5 22
g':E§ HK81-15L HK 88 -15L M22 x 1.5 15 17 27
H%E HK81-18L | HK88-18L | M26x1.5 18 18 32
HK 81-22L HK 88 -22 L M30 x 2.0 22 20 36
HK 81 -28 L HK 88 - 28 L M36 x 2.0 28 21 41 16
HK 81-35L HK 88 -35L M45 x 2.0 35 24 50
HK 81-42L HK 88 -42 L M52 x 2.0 42 24 60
HK 81-06 S HK 88 - 06 LS M14 x 1.5 6 16.5 17
HK81-08S | HK88-08LS [ M16x1.5 8 16.5 19
HK81-10S HK 88 -10 LS M18 x 1.5 10 17.5 22 63
<>_$ HK81-12S HK 88 -12 LS M20 x 1.5 12 17.5 24
ﬁ?(l.l':.l HK 81-14 S HK 88 -14 S M22 x 1.5 14 20.5 27
'g%%g HK 81-16 S HK 88 -16 S M24 x 1.5 16 20.5 30
~ HK 81-20S HK 88 -20 S M30 x 2.0 20 24 36 40
HK81-25S HK 88 -25 S M36 x 2.0 25 27 46
HK 81-30S HK 88 -30 S M42 x 2.0 30 29 50
HK 81-38 S HK 88 -38 S M52 x 2.0 38 32.5 60 1.5

-4-




KORPUS PRZYLACZKI PROSTEJ
Z GWINTEM CALOWYM BSP

MALE STUD COUPLINGS RUBBER SEALKOPI1YC INPOCTOINO
COEAUVHEHWA C AKOUMOBBIM BUHTOM BSP

2

HK 92GG LR

S2
Ll w
1\ T ’
7 |
! L1 B
GWINT @ RURY WYMIARY
ODMIANA KOD THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bEA TPYBA PA3SMEPbI PRESSURE
PA3HOBMAHOCTb Kol [JABJTIEHUE [Mpa]
E F D1 B L1 S2
HK 92GG - 06 LR M12x 1.5 G1/8" x 28 6 8 23.5 14
HK 92GG -06 LR 1/4" | M12x 1.5 G1/4" x 19 6 12 25 14
HK 92GG -08 LR 1/8" | M14 x 1.5 G1/8" x 28 8 8 24 17
HK 92GG - 08 LR M14 x 1.5 G1/4" x 19 8 12 24 17
HK 92GG -08 LR 3/8" | M14x 1.5 G3/8" x 19 8 12 26 17
HK 92GG -08 LR 1/2" | M14 x 1.5 G1/2" x 14 8 14 27 17
HK 92GG - 10 LR M16 x 1.5 G1/4" x 19 10 12 24.5 19
HK 92GG -10 LR 3/8" | M16 x 1.5 G3/8" x 19 10 12 26 19
HK 92GG -10 LR 1/2" | M16x 1.5 G1/2"x 14 10 14 28 19 315
HK 92GG -12LR 1/4" | M18x 1.5 G1/4" x 19 12 12 27 22
HK 92GG -12 LR M18 x 1.5 G3/8"x 19 12 12 26 22
HK 92GG -12LR 1/2" | M18x 1.5 G1/2" x 14 12 14 28 22
§ ’E g HK92GG -15LR 3/8" | M22x 1.5 G3/8"x 19 15 12 28 27
ﬁ%h HK 92GG -15 LR M22 x 1.5 G1/2" x 14 15 14 29 27
= HK 92GG -15LR 3/4" | M22x 1.5 G3/4" x 14 15 16 29 32
HK 92GG -18 LR 3/8" | M26 x 1.5 G3/8" x 19 18 12 29 32
HK 92GG - 18 LR M26 x 1.5 G1/2"x 14 18 14 31 32
HK 92GG - 18 LR 3/4" | M26 x 1.5 G3/4" x 14 18 16 31 32
HK 92GG -22 LR 1/2" | M30x 2.0 G1/2"x 14 22 14 33 36
HK 92GG - 22 LR M30 x 2.0 G3/4" x 14 22 16 33 36
HK 92GG -22 LR 1" M30 x 2.0 G1"x 11 22 18 34 36
HK 92GG - 28 LR 3/4" | M36 x 2.0 G3/4" x 14 28 16 34 41 16
HK 92GG -28 LR 1" M36 x 2.0 G1"x 11 28 18 34 41
HK 92GG -35 LR 1" M45 x 2.0 G1"x 11 £9) 18 39 50
HK 92GG - 35 LR M45x2.0 |G1.1/4"x 11 35 20 39 50
HK 92GG -42 LR M52 x2.0 |G1.1/2"x 11 42 22 42 60

-5-




KORPUS PRZYLACZKI PROSTEJ

HK 92GG SR Z GWINTEM CALOWYM BSP
MALE STUD COUPLINGS RUBBER SEALKOPI1YC
[MPOCTOIo COEANHEHWA C AOMMOBLIM BUHTOM BSP

S2

D1

|

f

F

60°
hﬁ |

[E—

L1
- | L1 B
ODMIANA KOD %ﬁg\z T%gggz' DM%@SX,S CISNIENIE
SERIES CODE PE3bBA TPYEA PA3MEPb! PRESSURE
PA3HOBMAHOCTL Koa [JABJIEHUE [Mpa]

E F D1 B L1 S2
HK 92GG - 06 SR M14x1.5 | G1/4"x19 6 12 28 17
HK 92GG - 08 SR M16 x1.5 | G1/4"x 19 8 12 30 19
HK 92GG - 08 SR 3/8" | M16x 1.5 G3/8" x 19 8 12 30 19
HK 92GG -10 SR1/4" | M18x1.5 | G1/4"x 19 10 12 31 22
HK 92GG - 10 SR M18 x 1.5 G3/8" x 19 10 12 31 22

HK 92GG - 10 SR1/2" | M18x1.5 | G1/2"x 14 10 14 34 22 63
HK 92GG -12SR1/4 | M20x 1.5 G1/4" x 19 12 12 33 24
HK 92GG - 12 SR M20 x 1.5 G3/8" x 19 12 12 33 24
HK 92GG -12SR1/2" | M20x1.5 | G1/2"x 14 12 14 34 24
<> 5 HK 92GG - 14 SR 3/8" | M22 x 1.5 G3/8" x 19 14 12 36 27
§<>(Ll:.l HK 92GG - 14 SR M22 x 1.5 G1/2" x 14 14 14 37 27
'-g% EE: HK 92GG - 16 SR 3/8" | M24x1.5 | G3/8"x 19 16 12 36.5 30
~ HK 92GG - 16 SR M24 x 1.5 G1/2" x 14 16 14 37 30
HK 92GG - 16 SR 3/4" | M24x1.5 | G3/4"x 14 16 16 39 30
HK 92GG - 20 SR 1/2" | M30x 2.0 G1/2" x 14 20 14 42 36

HK 92GG - 20 SR M30 x 2.0 G3/4" x 14 20 16 42 36 40
HK 92GG - 25 SR 3/4" | M36 x 2.0 G3/4" x 14 25 16 47 46
HK 92GG - 25 SR M36 x 2.0 G1"x 11 25 18 47 46
HK 92GG -30 SR1" [ M42x2.0 G1"x 11 30 18 50 50
HK 92GG - 30 SR M42 x2.0 | G1 1/4" x 11 30 20 50 50

HK 92GG - 38 SR 1 M52 x2.0 [ G11/4"x 11 38 20 57 60 315
HK 92GG - 38 SR M52 x2.0 | G11/2" x 11 38 22 &7 60

-6-



KORPUS PRZYLACZKI PROSTEJ

4

Z GWINTEM METRYCZNYM HK 92 GG M
MALE STUD COUPLINGS RUBBER SEAL KOPIYC NPOCTOIO
COENUHEHWA C METPUYECKUM BUHTOM
s2
|
E‘ (T/ i l ( J w L S U T :oo
7, Sy
[ L1 B E .
GWINT @ RURY WYMIARY .
ODMIANA KOD THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bEA TPYBA PA3MEPbI PRESSURE
PA3HOBUOHOCTbE Ko4d JABJIEHUE [Mpa]
E F D1 B L1 s2
HK 92GG - 06 LM M12x15 | M10x1.0 6 8 23 | 14
HK 92GG - 08 LM M14x15 | M12x1.5 8 12 25 | 17
HK 92GG - 10 LM 12x1,5 | M16x1.5 | M12x1.5 10 12 25 | 19
HK 92GG - 10 LM M16x15 | M14x15 10 12 26 | 19
HK 92GG - 10 LM 16x1,5 | M16x1.5 | M16x1.5 10 12 27 | 19
HK 92GG - 10 LM 18x1,5 | M16x1.5 | M18x1.5 10 12 27 | 19
HK 92GG - 12 LM 14x1,5 | M18x15 | M14x15 12 12 26 | 22 315
HK 92GG - 12 LM M18x15 | M16x1.5 12 12 27 | 22
HK 92GG - 12 LM 18x1,5 | M18x1.5 | M18x 1.5 12 12 27 | 22
§%§ HK 92GG - 12 LM 22x1,5 | M18x1.5 | M22x1.5 12 14 29 | 22
U3g HK 92GG - 15 LM M22x15 | M18x15 15 12 29 | 27
HK 92GG - 15LM 22x1,5 | M22x1.5 | M22x 1.5 15 14 30 | 27
HK 92GG - 18 LM 18x1,5 | M26x1.5 | M18x 1.5 18 12 27 | 32
HK 92GG - 18 LM M26x1.5 | M22x1.5 18 14 31 | 32
HK 92GG - 22 LM 22x1,5 | M30x2.0 | M22x15 22 14 33 | 36
HK 92GG - 22 LM M30x2.0 | M26x1.5 22 16 33 | 36
HK 92GG - 22 LM 27x2,0 | M30x2.0 | M27x2.0 22 16 35 | 36 6
HK 92GG - 28 LM M36 x2.0 | M33x2.0 28 18 34 | 41
HK 92GG - 35 LM M45x2.0 | M42x2.0 35 20 39 | 50
HK 92GG - 42 LM M52x2.0 | M48x2.0 42 22 42 | 60
HK 92GG - 06 SM M14x15 | M12x1.5 6 12 28 | 17
HK 92GG - 08 SM M16x1.5 | M14x15 8 12 30 | 19
HK 92GG - 10 SM M18x1.5 | M16x1.5 10 12 31 | 22
HK 92GG - 12 SM M20x1.5 | M20x1.5 12 12 33 | 24 63
= HK 92GG - 12 SM 22x1,5 | M20x1.5 | M22x1.5 12 14 34 | 24
%E:l:j HK 92GG - 14 SM M22x15 | M20x1.5 14 14 37 | 27
wrdx HK 92GG - 16 SM 18x1,5 | M24x1.5 | M18x 1.5 18 12 36 | 30
= HK 92GG - 16 SM M24x15 | M22x1.5 16 14 37 | 30
HK 92GG - 20 SM M30x2.0 | M27x2.0 20 16 42 | 36
HK 92GG - 25 SM M36 x2.0 | M33x2.0 25 18 47 | 46 40
HK 92GG - 30 SM M42x2.0 | M42x2.0 30 20 50 | 50
HK 92GG - 38 SM M52x2.0 | M48x2.0 38 22 55 | 60 315

-7-



KORPUS Zt ACZKI PROSTEJ

HK 98 STRAIT COUPLINGS
KOPIYyC NMPOCTOIMO COEAMHEHWA C METPUYECKUM BUHTOM
<T77/‘/7/ : S
w - w a _— — - J T ( a
L s ‘¥__J_
— \—/
GWINT @ RURY WYMIARY
ODMIANA KOD THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bBA TPYBA PA3MEPbI PRESSURE
PA3HOBMIHOCTH xon ABIEHVE [Mpa]
E F D1 D2 L1 S2
HK 98 - 06 L M12x 1.5 M12x 1.5 6 6 39 14
HK 98 -08 L M14 x 1.5 M14 x 1.5 8 8 40 17
HK98 -10 L M16 x 1.5 M16 x 1.5 10 10 42 19 315
<L’ HK98 -12 L M18 x 1.5 M18 x 1.5 12 12 43 22
§(I[)§ HK98 -15L M22 x 1.5 M22 x 1.5 15 15 46 27
H:‘i:u HK98 -18 L M26 x 1.5 M26 x 1.5 18 18 48 32
HK98 -22 L M30 x 2.0 M30 x 2.0 22 22 52 36
HK 98 -28 L M36 x 2.0 M36 x 2.0 28 28 54 41 16
HK98 -35L M45 x 2.0 M45 x 2.0 35 35 63 50
HK 98 -42 L M52 x 2.0 M52 x 2.0 42 42 66 60
HK98-06S | M14x15 M14 x 1.5 6 6 45 17
HK98-08S | M16x1.5 M16 x 1.5 8 8 47 19
HK98-10S M18 x 1.5 M18 x 1.5 10 10 49 22 63
® HK98-12S M20 x 1.5 M20 x 1.5 12 12 51 24
gg% HK98-14S M22 x 1.5 M22 x 1.5 14 14 57 27
t'—)'r%§ HK98 -16 S M24 x 1.5 M24 x 1.5 16 16 57 30
=~ HK98-20S M30 x 2.0 M30 x 2.0 20 20 66 36 40
HK98-25S M36 x 2.0 M36 x 2.0 25 25 74 46
HK98-30S M42 x 2.0 M42 x 2.0 30 30 80 50
HK 98 -38 S M52 x 2.0 M52 x 2.0 38 38 90 60 1.5

-8-



KORPUS Zt ACZKI KOLANKOWEJ
EQUAL ELBOWS HK 99
KOPIYC KOJIEHYATOIo COEANHEHUA

D2

. ; F_
S
S ~
-
I m J N
S2 L1 —]
L1
O i THREAD TUBE 0D, DIMENSIONS CISNIENIE
PASHOBAGHOCTS xon PE3bBA TPYBA PA3MEPbI ﬂAgﬁgf’f’g'}ﬁpa]

E F D1 D2 L1, L2 S2
HK 99 -06 L M12x1.5 | M12x1.5 6 6 27 14
HK 99 -08 L M14 x 1.5 M14 x 1.5 8 8 29 17

HK99-10L M16x 1.5 | M16x 1.5 10 10 30 19 315
< HK99 -12L M18x 1.5 | M18x 1.5 12 12 32 22
§(ID§ HK99 -15L M22x 1.5 | M22x1.5 15 15 36 27
ﬂ:,g HK99 -18 L M26 x 1.5 | M26 x 1.5 18 18 40 32
HK 99 -22 L M30x2.0 | M30x2.0 22 22 44 36

HK 99 -28 L M36 x 2.0 | M36 x 2.0 28 28 47 41 16
HK99-35L M45x2.0 | M45x2.0 35 35 56 50
HK 99 -42 L M52 x2.0 | M52 x2.0 42 42 63 60
HK 99 -06 S M14x15| M14x1.5 6 6 31 17
HK 99 -08 S M16x 1.5 | M16x 1.5 8 8 32 19

HK99-10S M18x 1.5 | M18x 1.5 10 10 34 22 63
<>$ HK99 -12 S M20x 1.5 | M20x 1.5 12 12 38 24
ﬁ?(u':_] HK99-14S M22x1.5 | M22x1.5 14 14 40 27
'g%é HK99-16 S M24 x1.5 | M24x1.5 16 16 43 30

~ HK99-20S M30x2.0 | M30x2.0 20 20 48 36 40
HK99-25S M36 x 2.0 | M36 x 2.0 25 25 54 46
HK99 -30 S M42 x 2.0 | M42x2.0 30 30 62 50

HK 99 -38 S M52 x2.0 | M52x2.0 38 38 72 60 31.5

-9-



KORPUS Zt ACZKI TROJNIKOWEJ

HK 100 5 EQUAL TEES
KOPIYC TPOMHUKOBOIO COEANHEHWA
-
;t/ [
4 2 ®
|
. _ }L@A T3

-

1
S2
L1 ! L2
ODMIANA KOD %";’}ENATD T?Jgé’g}' DM’;"V';’;SXIS CISNIENIE
SIENIES CODE PE3b5A TPYBA PA3MEPbI il
PA3HOBUOHOCTbE Koa JABJIEHVE [Mpa]

E.FG D1,D2,D3 | L1,L2 L3 S2
HK 100 - 06 L M12 x 1.5 6 27 14
HK 100 - 08 L M14 x 1.5 8 29 17

HK 100 - 10 L M16 x 1.5 10 30 19 315
s HK 100 - 12 L M18 x 1.5 12 32 22
§%§ HK 100 - 15 L M22 x 1.5 15 36 27
A HK 100 - 18 L M26 x 1.5 18 40 32
HK 100 - 22 L M30 x 2.0 22 44 36

HK 100 - 28 L M36 x 2.0 28 47 41 6
HK 100 - 35 L M45 x 2.0 35 56 50
HK 100 - 42 L M52 x 2.0 42 63 60
HK 100 - 06 S M14 x 1.5 6 31 17
HK 100 - 08 S M16 x 1.5 8 32 19

HK 100 - 10 S M18 x 1.5 10 34 22 63
§>5( HK 100 -12 S M20 x 1.5 12 38 24
M HK 100 - 14 S M22 x 1.5 14 40 27
UER HK100-16 S M24 x 1.5 16 43 30

~ HK100-20 S M30 x 2.0 20 48 36 40
HK 100 - 25 S M36 x 2.0 25 54 46
HK 100 - 30 S M42 x 2.0 30 62 50

HK 100-38 S M52 x 2.0 38 72 60 315

-10 -



KORPUS Zt ACZKI CZWORNIKOWEJ

EQUAL CROSSES HK 101
KOPI1YC YETBIPEXIIO/IOCHOIO COEANHEHWA
F
——
—~
3 b SN N B )
f
+
H
PA3HOBUAHOCTb Koa JABJIEHVE [Mpa]
E,F, G H D1, D2, D3, D4 L1 S2
HK 101 - 06 L M12 x 1.5 6 27 14
HK 101 - 08 L M14 x 1.5 8 29 17
HK 101 -10L M16 x 1.5 10 30 19 315
< HK 101 -12L M18 x 1.5 12 32 22
§%§ HK 101 -15L M22 x 1.5 15 36 27
53*.:” HK 101-18 L M26 x 1.5 18 40 32
HK 101 -22L M30 x 2.0 22 44 36
HK 101 -28 L M36 x 2.0 28 47 41 16
HK 101 -35L M45 x 2.0 35 56 50
HK 101 -42L M52 x 2.0 42 63 60
HK 101 -06 S M14 x 1.5 6 31 17
HK 101-08 S M16 x 1.5 8 32 19
HK101-10S M18 x 1.5 10 34 22 63
<>3:( HK101-12S M20 x 1.5 12 38 24
ﬁgﬁ HK 101 -14S M22 x 1.5 14 40 27
g%ﬁ HK 101-16 S M24 x 1.5 16 43 30
~ HK 101-20S M30 x 2.0 20 48 36 40
HK101-25S M36 x 2.0 25 54 46
HK 101-30S M42 x 2.0 30 62 50
HK 101 -38 S M52 x 2.0 38 72 60 315

11 -



KORPUS Zt ACZKI PROSTEJ GRODZIOWY

HK 102 BULKHEAD CONNECTIONS
KOPI1YC INPOCTOINO BIIOKUPYKOLLEIO COEANHEHWA
S1 S4
_ B 4
’ ] ile g
'L? — ////‘JL — -
‘/\Z [NNANNNNN
L1
L2
GWINT @ RURY WYMIARY
ODMIANA KOD THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bBA TPYBA PASMEPbI PRESSURE
PA3HOBUAHOCTb Kon [OABJIEHVE [Mpa]
E 7 D1 D2 L1 L2 | S1,S4
HK 102 - 06 L M12x1.5 [M12x 1.5 6 6 22 42 14
HK 102 - 08 L M14 x1.5 [M14x 1.5 8 8 23 42 17
HK 102 -10L M16x1.5 [M16 x 1.5 10 10 25 43 19 315
<& HK 102 -12 L M18 x1.5 [M18 x 1.5 12 12 25 44 22
§(ID§ HK 102 -15L M22 x1.5 [M22x 1.5 15 15 27 46 27
I-_IlJ:,E HK 102 -18 L M26 x 1.5 [ M26 x 1.5 18 18 30 49 32
HK 102-22 L M30 x2.0 [M30x2.0| 22 22 33 51 36
HK 102 -28 L M36 x 2.0 | M36 x 2.0 28 28 85 52 41 16
HK 102 -35L M45 x 2.0 [ M45x 2.0 35 35 40 58 50
HK 102 -42 L M52 x 2.0 [ M52 x 2.0 42 42 42 59 60
HK 102 - 06 S M14 x1.5]1 M14x 1.5 6 6 27 44 17
HK 102 -08 S M16 x1.5 [M16 x 1.5 8 8 28 44 19
HK102-10S M18x1.5 [M18x 1.5 10 10 31 46 22 63
§>$ HK102-12S M20 x 1.5 | M20 x 1.5 12 12 31 47 24
N<>(=E HK102-14 S M22 x1.5 [M22 x 1.5 14 14 35 50 27
:I_;%Ux; HK102-16 S M24 x1.5 [ M24 x 1.5 16 16 85 50 30
~ HK 102 -20 S M30 x 2.0 [ M30 x 2.0 20 20 39 55 36 40
HK 102 -25S M36 x 2.0 [ M36 x 2.0 25 25 44 59 46
HK 102-30S M42 x2.0 [M42 x 2.0 30 30 48 64 50
HK 102 -38 S M52 x 2.0 | M52 x 2.0 38 38 58] 68 60 SilES

-12-



10

KORPUS Zt ACZKI KOLANKOWEJ GRODZIOWY

BULKHEAD ELGBOWS HK 118
KOPIYC KOJIEHYATOIO BJTOKUPYIOLLEIO COEANHEHWA
=
' ‘"j| F
SN @é ]
7zl
g ] . g
L1
GWINT @ RURY WYMIARY
ODMIANA KOD THREAD TUBE 0.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bEA TPYBA PABMEPbI PRESSURE
PA3HOBUHOCTh Kon [ABJIEHUE [Mpa]
= F D1 D2 L2 L1 S4
HK 118 - 06 L M12x1.5 | M12x1.5 6 6 42 27 14
HK 118 -08 L M14x1.5 | M14x1.5 8 8 42 29 17
HK 118 -10 L M16x1.5 [ M16x1.5 [ 10 10 | 43 30 19 o
<& HK118 -12 L M18 x1.5 | M18x 1.5 12 12 44 32 22
§%§ HK 118 -15L M22x1.5 | M22x1.5 15 15 46 36 27
H:E HK 118 -18 L M26 x 1.5 | M26 x 1.5 18 18 49 40 32
HK 118 -22 L M30x2.0 | M30x2.0 22 22 51 44 36
HK 118 -28 L M36 x 2.0 | M36 x 2.0 28 28 52 47 41 16
HK 118 -35L M45x2.0 | M45x2.0 35 35 58 56 50
HK118 -42 L M52 x2.0 | M52x2.0 42 42 59 63 60
HK 118 - 06 S M14x1.5| M14x1.5 6 6 44 31 17
HK 118 - 08 S M16x1.5 | M16x 1.5 8 8 44 32 19
HK 118 -10 S M18x1.5 | M18x 1.5 10 10 46 34 22 63
§>5§( HK118-12 8 M20x 1.5 | M20x 1.5 12 12 47 38 24
S>3 HK 118 -14 S M22x1.5 [ M22x15 [ 14 14 50 40 27
g%é HK118-16 S M24 x1.5 | M24 x1.5 16 16 50 43 30
~ HK 118 -20 S M30 x2.0 | M30x 2.0 20 20 55 48 36 40
HK 118 -25 S M36 x 2.0 | M36 x 2.0 25 25 59 54 46
HK 118 -30 S M42 x2.0 | M42x2.0 30 30 64 62 50
HK118-38 S M52 x2.0 | M52x2.0 38 38 68 72 60 SIES)

-13-




11

KOREK Z USZCZELNIENIEM
HK 185 INNER HEXAGON PLUG PACKING RING
MPOBKA C YIIIOTHUTETIEM

S1

GWINT WYMIARY
KOD THREAD DIMENSIONS
CODE PE3bBA PA3MEPbI
Kon
E A L S1
HK 185 GG M10x1 M M10 x 1 8 12 5
HK 185 GG M12x1.5 M M12 x 1.5 12 17 6
HK 185 GG M14x1.5 M M14 x 1.5 12 17 6
HK 185 GG M16x1.5 M M16 x 1.5 12 17 8
HK 185 GG M18x1.5 M M18 x 1.5 12 17 8
HK 185 GG M20x1.5 M M20 x 1.5 14 19 10
HK 185 GG M22x1.5 M M22 x 1.5 14 19 10
HK 185 GG M26x1.5 M M26 x 1.5 16 21 12
HK 185 GG M27x2 M M27 x 2 16 21 12
HK 185 GG M33x2 M M33 x 2 16 22,5 17
HK 185 GG M42x2 M M42 x 2 16 22,5 22
HK 185 GG 1/8" R G 1/8" 8 12 5)
HK 185 GG 1/4" R G 1/4" 12 17 6
HK 185 GG 3/8" R G 3/8" 12 17 8
HK 185 GG 1/2" R G 1/2" 14 20 10
HK 185 GG 3/4" R G 3/4" 16 21,5 12
HK 185 GG 1" R G1" 16 23 17
HK 185 GG 1 1/4" R G11/4" 20 27 22
HK 185 GG 1 1/2" R G11/2" 22 30 27

- 14 -




KORPUS Zt ACZKI KOLANKOWEJ

Z NAKRETKA OBROTOWA HK 419
ANGULAR ROTARY FITTING WITH O.RING SEAL KQPI7§/C 5
KOJIEHYATOIO COEAQNHEHWA C BPALLIATETIBHOU TAUKOU
| D2
_4__,_ﬁ
1 =21~ —F
_ —_—= _ i
X A NF7m
- _’-_____ |
4
' ﬁ 0
A / }—
N\ ! Al
L{// =
S2
L1
GWINT @ RURY WYMIARY ;
ODMIANA KoD THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bBA TPYBA PA3MEPbI PRESSURE
PA3HOBUAHOCTb Kon ABJIIEHVE [Mpa]
E F D1 D2 L1 L2 S2
HK 419 -06 L M12 x 1.5 M12 x 1.5 6 6 27 26 14
HK 419 -08 L M14 x 1.5 M14 x 1.5 8 8 29 27.5 17 315
HK419-10L M16 x 1.5 M16 x 1.5 10 10 30 29 19
<& HK 419 -12 L M18 x 1.5 M18 x 1.5 12 12 32 29.5 22
§%§ HK 419 -15L M22 x 1.5 M22 x 1.5 15 15 36 32.5 27
E:,E HK 419 -18 L M26 x 1.5 M26 x 1.5 18 18 40 B8O15 32
HK 419 -22 L M30 x 2.0 M30 x 2.0 22 22 44 38.5 36 16
HK 419 -28 L M36 x 2.0 M36 x 2.0 28 28 47 415 41
HK 419 -35L M45 x 2.0 M45 x 2.0 35 35 56 51 50
HK 419 -42 L M52 x 2.0 M52 x 2.0 42 42 63 56 60
HK 419 -06 S M14 x 1.5 M14 x 1.5 6 6 31 27 17
HK 419 -08 S M16 x 1.5 M16 x 1.5 8 8 32 27.5 19
HK 419-10S M18 x 1.5 M18 x 1.5 10 10 34 30 22 63
<>$ HK 419-12S M20 x 1.5 M20 x 1.5 12 12 38 31 24
ﬁ?(u':_l HK 419-14 S M22 x 1.5 M22 x 1.5 14 14 40 35 27
ug%ﬁ HK 419-16 S M24 x 1.5 M24 x 1.5 16 16 43 36.5 30
= HK 419-20S M30 x 2.0 M30 x 2.0 20 20 48 445 36 40
HK 419-25S M36 x 2.0 M36 x 2.0 25 25 54 50 46
HK 419-30S M42 x 2.0 M42 x 2.0 30 30 62 55 50
HK 419 -38 S M52 x 2.0 M52 x 2.0 38 38 72 63 60 .5

-15-



HK 420

13

KORPUS Zt ACZKI TROJNIKOWEJ

Z NAKRETKA OBROTOWA - SYMETRYCZNY
ROTARY FITTING A TEES WITH O.RING SEAL

KOPITYC TPOMHWKOBOIO BPALLUATE/IbHOIO COEAMHEHMS - CUMMETPUYECKUMN

A

I

L2

T =T r EEJ ‘ T}_T“” ' %E:_
‘ T
S2
L1
GWINT @ RURY WYMIARY
ODMIANA KOD THREAD TUBE O.D. DIMENS/ONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bBA TPYBA PA3MEPbI PRESSURE
PA3HOBUOHOCTbL Kod JABIIEHVE [Mpa]
E,G F D1,D3 | D2 L1 L2 S2
HK 420 - 06 L M12 x 1.5 M12x 1.5 6 6 27 26 14
HK 420 - 08 L M14 x 1.5 M14 x 1.5 8 8 29 | 275 | 17 T
HK 420 - 10 L M16 x 1.5 M16 x 1.5 10 10 30 29 19
< HK 420 -12 L M18 x 1.5 M18 x 1.5 12 12 32 | 295 | 22
§$§ HK 420 - 15 L M22 x 1.5 M22 x 1.5 15 15 36 | 325 27
5:,=L':u HK 420 - 18 L M26 x 1.5 M26 x 1.5 18 18 40 | 355 | 32
HK 420 - 22 L M30 x 2.0 M30 x 2.0 22 22 44 | 385 | 36 16
HK 420 - 28 L M36 x 2.0 M36 x 2.0 28 28 47 | 415 4
HK 420 - 35 L M45 x 2.0 M45 x 2.0 35 35 56 51 50
HK 420 - 42 L M52 x 2.0 M52 x 2.0 42 42 63 56 60
HK 420 - 06 S M14 x 1.5 M14 x 1.5 6 6 31 27 17
HK 420 - 08 S M16 x 1.5 M16 x 1.5 8 8 32 | 275| 19
HK 420-10 S M18 x 1.5 M18 x 1.5 10 10 34 30 22 63
<5 HK 420 -12 S M20 x 1.5 M20 x 1.5 12 12 38 31 24
55(5 HK 420 -14 S M22 x 1.5 M22 x 1.5 14 14 40 35 27
Lg%?é HK 420 -16 S M24 x 1.5 M24 x 1.5 16 16 43 | 36,5 | 30
~ HK 420-20 S M30 x 2.0 M30 x 2.0 20 20 48 | 445 | 36 70
HK 420 -25 S M36 x 2.0 M36 x 2.0 25 25 54 50 46
HK 420-30 S M42 x 2.0 M42 x 2.0 30 30 62 55 50
HK 420 -38 S M52 x 2.0 M52 x 2.0 38 38 72 63 60 315

-16 -



KORPUS Zt ACZKI TROJNIKOWEJ

Z NAKRETKA OBROTOWA - NIESYMETRYCZNY

ROTARY FITTING A "L" WITH O.RING SEAL 3
KOPIYC TPONHNKOBOIO BPALATEJIbHOIO COEANHEHWA - HECUMMETPUYECKUN

14

HK 421

. R ——
T—
i S
1 4
S2
— L2 —
PA3HOBUOHOCTbE Ko HABJIEHUE [Mpa]
E,F G D1,D2 | D3 | L1 ]| L2 [ s2
HK 421 -06 L M12 x 1.5 M12x 1.5 6 6 26 27 14
HK 421 -08 L M14 x 1.5 M14 x1.5 8 8 27.5 29 17
HK 421 -10 L M16 x 1.5 M16 x 1.5 10 10 29 30 19 315
<& HK 421 -12 L M18 x 1.5 M18 x 1.5 12 12 29.5 32 22
§£§E HK 421 -15L M22 x 1.5 M22x 1.5 15 15 325 36 27
E :,E HK 421 -18 L M26 x 1.5 M26 x 1.5 18 18 35.5 40 32
HK 421 -22 L M30 x 2.0 M30 x 2.0 22 22 38.5 44 36
HK 421 -28 L M36 x 2.0 M36 x 2.0 28 28 41.5 47 41 16
HK 421 -35L M45 x 2.0 M45 x 2.0 35 35 51 56 50
HK 421 -42 L M52 x 2.0 M52 x 2.0 42 42 56 63 60
HK 421 -06 S M14 x 1.5 M14 x 1.5 6 6 27 31 17
HK 421 -08 S M16 x 1.5 M16 x 1.5 8 8 27.5 32 19
HK 421 -10S M18 x 1.5 M18 x 1.5 10 10 30 34 22 63
§>§ HK 421 -12S M20 x 1.5 M20 x 1.5 12 12 31 38 24
N<>(E HK 421 -14 S M22 x 1.5 M22 x 1.5 14 14 35 40 27
g%;s HK 421-16 S M24 x 1.5 M24 x 1.5 16 16 | 36.5 | 43 30
~ HK421-20S M30 x 2.0 M30 x 2.0 20 20 44.5 48 36 40
HK 421 -25S M36 x 2.0 M36 x 2.0 25 25 50 54 46
HK 421 -30S M42 x 2.0 M42 x 2.0 30 30 55 62 50
HK 421 -38 S M52 x 2.0 M52 x 2.0 38 38 63 72 60 31.5

-17 -



15

KORPUS PRZYtACZKI PROSTEJ CALOWEJ

HK 426 R Z NAKRETKA OBROTOWA
SVTUD/STANDPIPE ADAPTORS PACKING RING/O.R[NG VSEAE
KOPI1YC INMPOCTOIMO AOUMOBOIO NPUCOEONMHEHUA C BPALLIATETIBHOU TAMKOU

L1
/7 7/
I 1
U (I
L O w
" v
" b
|! |)' "\
2 L
S2
GWINT @ RURY WYMIARY :
ODMIANA KoD THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bBA TPYBA PA3MEPSI PRESSURE
PA3HOBUAHOCTb Kon [ABJTEHUE [Mpa]
F E D1 L1 S2
HK 426 - 06 LR M12 x 1.5 G1/8" x 28 6 24.5 14
HK 426 - 08 LR M14 x 1.5 G1/4" x 19 8 29.5 17
HK 426 - 10 LR M16 x 1.5 G1/4" x 19 10 27.5 19 5
<& HK 426 - 12 LR M18 x 1.5 G3/8"x 19 12 34 22
§%§ HK 426 - 15 LR M22 x 1.5 G1/2" x 14 15 32 27
H:E HK 426 - 18 LR M26 x 1.5 G1/2" x 14 18 31.5 32
HK 426 - 22 LR M30 x 2.0 G3/4" x 14 22 32.5 36
HK 426 - 28 LR M36 x 2.0 G1"x 11 28 85 41 16
HK 426 - 35 LR M45 x 2.0 G1.1/4" x 11 35 425 50
HK 426 - 42 LR M52 x 2.0 G1.1/2" x 11 42 46.5 60
HK 426 - 06 SR M14 x 1.5 G1/4" x 19 6 27 17
HK 426 - 08 SR M16 x 1.5 G1/4" x 19 8 29.5 19
HK 426 - 10 SR M18 x 1.5 G3/8" x 19 10 32 22 63
§ >$ HK 426 - 12 SR M20 x 1.5 G3/8" x 19 12 34 24
5 ?(E HK 426 - 14 SR M22 x 1.5 G1/2"x 14 14 36.5 27
"6-'%&6 HK 426 - 16 SR M24 x 1.5 G1/2" x 14 16 37 30
~ HK 426 - 20 SR M30 x 2.0 G3/4" x 14 20 43 36 40
HK 426 - 25 SR M36 x 2.0 G1"x 11 25 48 46
HK 426 - 30 SR M42 x 2.0 G1.1/4" x 11 30 51 50
HK 426 - 38 SR M52 x 2.0 G1.1/2" x 11 38 60 60 .6

-18 -



16

KORPUS PRZYLACZKI PROSTEJ METRYCZNEJ

Z NAKRETKA OBROTOWA

HK 426 M

STUD/STANDPIPE ADAPTORS PACKING RING/O.RING SEAL o
KOPIYC NMPOCTOIo METPUYECKOIO MNPUCOEAONHEHWA C BPALUATETIBHOU TAIKOU

L1
/7 7/
! 1
J I =
w o w
i \
:: =
e ' \
\_ _,I
S2
ODMIANA KOD &";’}% T‘Z;; SL. D);",E'X',QEX,S CISNIENIE
SERIES CODE PE3bBA TPYBA PA3MEPbI PRESSURE
PA3HOBMAHOCTb Koo [ABJIEHVE [Mpa]
E F D1 L1 S2
HK 426 - 06 LM M10 x 1.5 M12 x 1.5 6 24.5 14
HK 426 - 08 LM M12 x 1.5 M14 x 1.5 8 26.5 17
HK 426 - 10 LM M14 x 1.5 M16 x 1.5 10 27.5 19 315
<L HK 426 - 12 LM M16 x 1.5 M18 x 1.5 12 30.5 22
§$§ HK 426 - 15 LM M18 x 1.5 M22 x 1.5 15 31.5 24
E:‘E HK 426 - 18 LM M22 x 1.5 M26 x 1.5 18 SilES 27
HK 426 - 22 LM M26 x 1.5 M30 x 1.5 22 32.5 32
HK 426 - 28 LM M33 x 2.0 M36 x 2.0 28 85 41 16
HK 426 - 35 LM M42 x 2.0 M45 x 2.0 35 42.5 50
HK 426 - 42 LM M48 x 2.0 M52 x 2.0 42 46.5 55
HK 426 - 06 SM M12x15 | M14x1.5 6 27 17
HK 426 - 08 SM M14x15 | M16x1.5 8 29.5 19
HK 426 - 10 SM M16 x 1.5 M18 x 1.5 10 32 22 63
<>$ HK 426 - 12 SM M18 x 1.5 M20 x 1.5 12 34 24
ﬁ ?(E HK 426 - 14 SM M20 x 1.5 M22 x 1.5 14 36.5 27
uar%é HK 426 - 16 SM M22 x 1.5 M24 x 1.5 16 14 37
~ HK 426 - 20 SM M27 x 2.0 M30 x 2.0 20 16 43
HK 426 - 25 SM M33 x 2.0 M36 x 2.0 25 18 48 40
HK 426 - 30 SM M42 x 2.0 M42 x 2.0 30 20 51
HK 426 - 38 SM M48 x 2.0 M52 x 2.0 38 22 60 SIS

-19-




HK 432

17

KORPUS Zt ACZKI PROSTEJ METRYCZNEJ

Z NAKRETKA OBROTOWA
STANDPIPE/TUBE REDUCERS WITH O.R{NG §EA@
KOPIYC NMPOCTOIMO METPUYECKOIO COEAONHEHWA C BPALATETIBHOU TAUUKOU

L1
. S
s b, \
| |
I G — 5 -+ 8
5 ! b | .
=~ \__ ’*H:
e |
S2 s3
PA3SHOBUOHOCTb Kon LOABIEHVE [Mpa]
E F D1 D2 L1 S2 S3
HK 432 - 08/06 L M12 x 1.5 M14 x 1.5 6 8 38 14 17
HK 432 - 10/06 L M14 x 1.5 M16 x 1.5 6 10 40 14 19
HK 432 - 10/08 L M14 x 1.5 M16 x 1.5 8 10 40 17 19
HK 432 - 12/08 L M14 x 1.5 M18 x 1.5 8 12 40 17 22 315
HK 432 -12/10 L M16 x 1.5 M18 x 1.5 10 12 41 19 22
HK 432 -15/10 L M16 x 1.5 M22 x 1.5 10 15 44 19 27
HK 432 -15/12 L M18 x 1.5 M22 x 1.5 12 15 44 22 27
;CUEEE HK 432 -18/12 L M18 x 1.5 M26 x 1.5 12 18 44 22 32
E(\DE HK 432 -18/15 L M22 x 1.5 M26 x 1.5 15 18 45 27 32
S HK 432 - 22/15 L M22 x 1.5 M30 x 2.0 15 22 49 27 36
HK 432 - 22/18 L M26 x 1.5 M30 x 2.0 18 22 50 32 36
HK 432 - 28/18 L M26 x 1.5 M36 x 2.0 18 28 52 32 41
HK 432 - 28/22 L M30 x 2.0 M36 x 2.0 22 28 54 36 41 16
HK 432 - 35/22 L M30 x 2.0 M45 x 2.0 22 85 57 36 50
HK 432 - 35/28 L M36 x 2.0 M45 x 2.0 28 35 57 41 50
HK 432 - 42/28 L M36 x 2.0 M52 x 2.0 28 42 61 41 60
HK 432 - 42/35 L M45 x 2.0 M52 x 2.0 35 42 65 50 60
HK 432 - 08/06 S M14 x 1.5 M16 x 1.5 6 8 42 17 19
HK 432 - 10/06 S M14 x 1.5 M18 x 1.5 6 10 42 17 22
HK 432 - 12/06 S M14 x 1.5 M20 x 1.5 6 12 44 17 24
HK 432 - 14/06 S M14 x 1.5 M22 x 1.5 6 14 46 17 27
HK 432 - 10/08 S M16 x 1.5 M18 x 1.5 8 10 42 19 22 63
HK 432 - 12/08 S M16 x 1.5 M20 x 1.5 8 12 44 19 24
HK 432 - 14/08 S M16 x 1.5 M22 x 1.5 8 14 46 19 27
® HK 432 -12/10 S M18 x 1.5 M20 x 1.5 10 12 46 22 24
%g% HK 432 - 14/10 S M18 x 1.5 M22 x 1.5 10 14 47 22 27
§%§ HK 432 -14/12 S M20 x 1.5 M22 x 1.5 12 14 47 24 27
=~ HK 432 -16/10 S M18 x 1.5 M24 x 1.5 10 16 48 22 30
HK 432 -16/12 S M20 x 1.5 M24 x 1.5 12 16 50 24 30
HK 432 -16/14 S M22 x 1.5 M24 x 1.5 14 16 51 27 30
HK 432 - 20/16 S M24 x 1.5 M30 x 2.0 16 20 55 30 36 40
HK 432 - 25/16 S M24 x 1.5 M36 x 2.0 16 25 57 30 46
HK 432 - 25/20 S M30 x 2.0 M36 x 2.0 20 25 61 36 46
HK 432 - 30/25 S M36 x 2.0 M42 x 2.0 25 30 69 46 50
HK 432 - 38/30 S M42 x 2.0 M52 x 2.0 30 38 76 50 60 31.5

-20 -



KORPUS Zt ACZKI PROSTEJ

18

Z DWOMA NAKRETKAMI OBROTOWYMI HK 498
STRAIGHT COUPLING WITH O.RING 5
KOPIYC INPOCTOINO COEANHEHUWA C ABYMA BPALLATETIbHBIMU TAKAMU
L1
L = E i o w
GWINT @ RURY WYMIARY .
ODMIANA KOD THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bBA TPYBA PASMEPhbI PRESSURE
PASHOBWMAHOCTb Kod [JABJIEHVE [Mpa]
E,F D1 D2 L1 S1
HK 498 - 06 L M12x1.5 6 6 27 14
HK 498 - 08 L M14 x 1.5 8 8 29 17
HK 498 -10 L M16 x 1.5 10 10 30 19 315
<& HK 498 -12 L M18 x 1.5 12 12 32 22
§LI'J§ HK 498 -15 L M22 x 1.5 15 15 36 27
H:,g HK 498 -18 L M26 x 1.5 18 18 40 32
HK 498 - 22 L M30 x 2.0 22 22 44 36
HK 498 - 28 L M36 x 2.0 28 28 47 41 16
HK 498 - 35 L M45 x 2.0 35 35 56 50
HK 498 -42 L M52 x 2.0 42 42 63 60
HK 498 - 06 S M14 x 1.5 6 6 31 17
HK 498 - 08 S M16 x 1.5 8 8 32 19
HK 498 -10 S M18 x 1.5 10 10 34 22 63
<>$ HK 498 -12 S M20 x 1.5 12 12 38 24
ﬁéu':_l HK 498 -14 S M22 x 1.5 14 14 40 27
‘g§§ HK 498 -16 S M24 x 1.5 16 16 43 30
=~ HK 498 -20 S M30 x 2.0 20 20 48 36 40
HK 498 -25 S M36 x 2.0 25 25 54 46
HK 498 -30 S M42 x 2.0 30 30 62 50
HK 498 - 38 S M52 x 2.0 38 38 72 60 SilES)

-21-




19

KORPUS PRZYtACZKI KOLANKOWEJ 90° CALOWEJ

HK 514 R Z PRZECIWNAKRETKA
| PIERSCIENIEM USZCZELNIAJACYM
ANGULAR ROTARY FITTING WITH BULKHEAD NUT
KOPITYC KOJIEHHATOIO 90° AIOMMOBOI O NPUCOEANHEHWA
C KOHTPITAUKOU U YTITIOTHUTESIbHBLIM KOJIbLIOM
<L— |
Z B .
| |
v/ine '
S2 ! 9
— Q) —
/é | NN / l
w| - &r-— a 9»—— - SN
T ‘\ [
Y ] } ‘
- L1
GWINT J RURY WYMIARY
ODMIANA KOD THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bLEA TPYEA PA3MEPb! PRESSURE
PA3HOBUOHOCTbE Kog JABJIEHUE [Mpa]
E F D1 L2 L1 S2
HK514-06 LR | M12x1.5 | G1/8"x 28 6 28 26.2 14
HK514-08 LR | M14x1.5 | G1/4"x 19 8 30.5 31.3 17
HK514-10LR | M16x1.5 | G1/4"x 19 10 32.5 32.5 19 315
<5 HK514-12LR | M18x1.5 | G3/8"x 19 12 34 36.8 22
§%§ HK514-15LR | M22x1.5 | G1/2"x 14 15 37 432 27
iU HK514-18 LR | M26x1.5 | G1/2"x 14 18 42 46 32
HK514-22 LR | M30x2.0 | G3/4"x 14 22 45.8 52 36
HK514-28 LR | M36x20 | G1"x 11 28 49.8 56 41 16
HK514-35LR | M45x2.0 |G1 1/4"x 11 35 60.7 63 50
HK514-42LR | M52x2.0 |G11/2"x 11 42 67.8 68.5 60
HK514-06 SR | M14x1.5 | G1/4"x 19 6 32.5 31.3 17
HK514-08 SR | M16x1.5 | G1/4"x 19 8 33.7 32.5 19 63
HK 514-10 SR | M18x1.5 | G3/8"x 19 10 36 36.8 22
g g HK 514-12SR | M20x1.5 | G3/8"x 19 12 36 36.8 24
NSy HK514-16 SR | M24x1.5 | G1/2"x 14 16 42.5 43 30
OIR HK 514-20 SR | M30x2.0 | G3/4"x 14 20 49.5 52 36 40
HK514-25SR | M36x2.0 | G1"x11 25 56.8 56 46
HK 514 -30 SR | M42x2.0 |G1 1/4" x 11 30 62.7 58 50
HK514-38SR | M52x2.0 | G11/2"x 11 38 76.8 68.5 60 31.5

-22 -




20

KORPUS PRZYLACZKI KOLANKOWEJ 90° METRYCZNEJ

Z PRZECIWNAKRETKA | PIERSCIENIEM USZCZELNIAJACYM HK 514 M
ANGULAR ROTARY FITTING WITH BULKHEAD NUT

KOPIYC KOJTEHYATOIO 90° METPUYECKOIO MPUCOEAMHEHMS

C KOHTPIAVIKOM W YIIITIOTHUTESIbHbBIM KOJIbLIOM

1t 1_/
GWINT @ RURY WYMIARY
ODMIANA Kob THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bBA TPYBA PASMEPbI PRESSURE
PA3HOBWAHOCTH Koa OABJIEHUE [Mpa]

E F D1 L2 L1 S2
HK 514 -06 LM | M12x1.5 | M10x 1.5 6 28 26.5 14
HK 514 -08 LM | M14x1.5 | M12x1.5 8 30.5 32 17

<& HK514-10LM | M16x1.5 | M14x1.5 10 325 34 19 315
§LID§ HK 514 -12LM | M18x1.5 | M16x 1.5 12 34 36 22
ﬂ:ﬁ% HK 514 -15LM | M22x1.5 | M18x 1.5 15 37 39.5 27
HK514-18LM | M26x1.5 | M22x 1.5 18 42 43.5 32

HK 514 -22 LM | M30x2.0 | M27 x 2.0 22 45.8 50 36 16
HK 514 -28 LM | M36x2.0 | M33x2.0 28 49.8 54 41
HK 514 -06 SM | M14x 15| M12x1.5 6 32,5 32 17
HK 514 -08 SM | M16x 1.5 | M14x 1.5 8 33.7 34 19

§>_E§( HK514-10SM | M18x1.5 | M16x 1.5 10 36 36 22 40
N?(E HK514-12SM | M20x1.5 | M18x 1.5 12 36 37 24
%%U% HK 514 -16 SM | M24x1.5 | M22x 1.5 16 42 37.5 30
~ HK 514 -20 SM | M30x2.0 | M27 x 2.0 20 49.8 50 36

HK 514 -25SM | M36 x2.0 | M33x2.0 25 56.8 54 46 SIlES!

HK 514 -30SM | M42x2.0 | M42x2.0 30 62.7 57.2 50 25

-23-



21

KORPUS PRZYLACZKI KOLANKOWEJ 45° CALOWEJ

HK 517 R ] Z PRZECIWNAKRETKA
| PIERSCIENIEM USZCZELNIAJACYM
ROTARY FITTING A 45° WITH BULKHEAD NUT
KOPI1YC KOJIEHHATOIO AOMMOBOIO 45° IIPUCOEANHEHMA
C KOHTPIAVKOW M YIIIOTHUTESIbHBIM KOJTbLIOM
A
ya S2
/’ ]
w| — — o —
I
GWINT @ RURY WYMIARY
ODMIANA KOD THREAD TUBE O.D. DIMENSIONS CISNIENIE
SERIES CODE PE3bBA TPYBA PASMEPbI PRESSURE
PASHOBU/HOCTb Kog HABJIEHVE [Mpa]
E F D1 L2 L1 S2
HK 517 -06 LR | M12x1.5 | G1/8"x28 6 25 24 14
HK 517 -08 LR | M14x15 | G1/4"x19 8 26 o 17
HK 517 - 10 LR M16 x 1.5 G1/4" x 19 10 27.3 27 19 315
<¥(|\EE HK 517 -12 LR M18 x 1.5 G3/8" x 19 12 28 31 22
EéE HK 517 -15LR M22 x 1.5 G1/2" x 14 15 30 36 27
S HK 517 - 18 LR M26 x1.5 | G1/2"x 14 18 33 37.5 32
HK 517 - 22 LR M30 x 2.0 G3/4" x 14 22 36.2 42.5 36
HK 517 - 28 LR M36 x 2.0 G1" x 11 28 38 44.5 41 16
HK 517 - 35 LR M45x2.0 | G11/4"x 11 35 47 50.5 50
HK 517 - 06 SR M14 x 1.5 [ G1/4"x19 6 28 27 17
HK 517 - 08 SR M16 x 1.5 G1/4" x 19 8 28.3 27 19 63
<>.$ HK517-10SR | M18x 1.5 | G3/8"x19 10 30 31 22
E?UE HK 517 - 12 SR M20 x 1.5 G3/8" x 19 12 30 31 24
"'G'r% é HK 517 -16 SR | M24x1.5 | G1/2"x14 16 34.7 36.5 30
~ HK 517 - 20 SR M30 x 2.0 G3/4" x 14 20 40.2 42.5 36 40
HK 517 - 25 SR M36 x 2.0 G1"x 11 25 45 44.5 46
HK 517 - 30 SR M42x2.0 | G11/4"x 11 30 50.8 47.5 50

24 -



22

KORPUS PRZYLACZKI KOLANKOWEJ 45° METRYCZNEJ
Z PRZECIWNAKRETKA HK 517 M

| PIERSCIENIEM USZCZELNIAJACYM

ROTARY FITTING A 45° WITH BULKHEAD NUT

KOPIYC KOJIEHYATOIO 45° METPUYECKOIO INPUCOEONHEHWA
C KOHTPIAWKOW U YINIOTHUTEIbHbIM KOJIbLIOM

L T 10800 ouErsons e
PA3HOBUAHOCTb Ko/ PESBEA s PASMERbI [ABJIEHVE [Mpa]

E F D1 L2 L1 S2
HK 517 -06 LM | M12x1.5 | M10x 1.5 6 25 25.5 14
HK 517 -08LM | M14x15 | M12x1.5 8 26 30 17

HK 517 -10LM | M16x1.5 | M14x1.5 10 273 305 19 315
5'55 HK 517 -12LM | M18x1.5 | M16x 1.5 12 28 34 22
ﬁQE HK 517 -15LM | M22x1.5 | M18x 1.5 15 30 38 27
S HK 517 -18LM | M26x1.5 | M22x 1.5 18 33 40.5 32
HK 517 -22LM | M30x2.0 | M27 x2.0 22 36.2 48 36

HK 517 -28 LM | M36 x2.0 | M33x2.0 28 38 49.5 41 16
HK517 -35LM | M45x2.0 | M42x2.0 35 47 55 50
HK 517 -06 SM | M14x1.5| M12x1.5 6 28 30 17
HK 517 -08 SM | M16x1.5 | M14x 1.5 8 28.3 305 19

<5 HK 517 -10SM | M18x1.5 | M16x 1.5 10 30 34 22 40
XSS HK 517 -12SM | M20x1.5 | M18x 1.5 12 30 37 24
%“IUEE HK517-16SM | M24x1.5 | M22x 1.5 16 34.7 40 30
= HK 517 -20 SM | M30x2.0 | M27x2.0 20 40.2 48 36

HK 517 -25 SM | M36 x2.0 | M33x2.0 25 45 49.5 46 315

HK 517 -30 SM | M42x2.0 | M42x2.0 30 50.8 54 50 25

-25-



23

1B STRAIGHT FITTINGS / BSP MALE DOUBLE USE FOR 60° SEAT

OR BONDED SEAL

COEOVNHEHUE NMPOCTOE

L .
60° L, |60
GWINT WYMIARY
KOD THREAD DIMENSIONS
CI?OZE PE3bBA PA3MEPbI

E F L S1
1B-02 G1/8" x 28 G1/8" x 28 26 14
1B-02-04 G1/8" x 28 G1/4" x 19 28 19
1B-02-06 G1/8" x 28 G3/8" x 19 31.5 22
1B-04 G1/4" x 19 G1/4" x 19 30 19
1B-04-06 G1/4" x 19 G3/8" x 19 33.5 22
1B-06 G3/8" x 19 G3/8" x 19 88 22
1B-06-08 G3/8" x 19 G1/2"x 14 39.5 27
1B-06-10 G3/8" x 19 G5/8" x 14 42 30
1B-08 G1/2" x 14 G1/2" x 14 42 27
1B-08-10 G1/2" x 14 G5/8" x 14 43.5 30
1B-08-12 G1/2" x 14 G3/4" x 14 455 32
1B-10 G5/8" x 14 G5/8" x 14 45 30
1B-10-12 G5/8" x 14 G3/4" x 14 47 32
1B-12 G3/4" x 14 G3/4" x 14 48 32
1B-12-16 G3/4" x 14 G1"x 11 52.5 41
1B-12-20 G3/4" x 14 G1.1/4" x 11 56 50
1B-16 G1"x 11 G1"x 11 54 41
1B-16-20 G1"x 11 G1.1/4" x 11 58 50
1B-20 G1.1/4" x 11 G1.1/4" x 11 58 50
1B-20-24 G1.1/4" x 11 G1.1/2" x 11 60.5 55
1B-24 G1.1/2" x 11 G1.1/2" x 11 63 55
1B-24-32 G1.1/2" x 11 G2" x 11 66.5 70
1B-32 G2" x 11 G2" x 11 68 70

-26 -



KORPUS Zt ACZKI KOLANKOWEJ CALOWEJ
90° ELBOW BSP MALE 60° SEAT

KOPITYC KOJIEHYATOIO JHOMMOBOIO COEAMHEHMSA

24

1B9

60°

60°

GWINT WYMIARY
KoD THREAD DIMENSIONS
CODE PE3bBA PA3MEPbI
Kon
E F A B S1
1B9-02 G1/8" x 28 G1/8" x 28 19.8 19.8 1
1B9-02-04 G1/8" x 28 G1/4" x 19 23 25 14
1B9-04 G1/4" x 19 G1/4" x 19 24.5 24.5 14
1B9-04-06 G1/4" x 19 G3/8" x 19 26.5 27.5 16
1B9-06 G3/8" x 19 G3/8" x 19 27.5 27.5 16
1B9-06-08 G3/8" x 19 G1/2" x 14 31 34.5 22
1B9-08 G1/2" x 14 G1/2" x 14 345 34.5 22
1B9-08-12 G1/2" x 14 G3/4" x 14 BIES) 40 27
1B9-10 G5/8" x 14 G5/8" x 14 35 35 22
1B9-10-12 G5/8" x 14 G3/4" x 14 BIES 39 30
1B9-12 G3/4" x 14 G3/4" x 14 40 40 27
1B9-12-16 G3/4" x 14 G1"x 11 43.5 46 33
1B9-16 G1" x 11 G1"x 11 46 46 33
1B9-16-20 G1"x 11 G1.1/4" x 11 50.5 50.5 41
1B9-20 G1.1/4" x 11 G1.1/4" x 11 50.5 50.5 41
1B9-20-24 G1.1/4" x 11 G1.1/2" x 11 54.5 57.5 48
1B9-24 G1.1/2" x 11 G1.1/2" x 11 57.5 57.5 48
1B9-32 G2" x 11 G2"x 11 68 68 63

-27 -



25

KORPUS ZtACZKI TROJNIKOWEJ CALOWEJ
AB BSP MALE 60° SEAT TEE
KOPIYC TPOVHMKOBOIO JHOMMOBOIO COEAUHEHUS

60° 60°
KOD GWINT WYMIARY
Ko

E F G A B S1

AB-02 G1/8" x 28 G1/8" x 28 G1/8" x 28 19.8 19.8 11
AB-04 G1/4" x 19 G1/4" x 19 G1/4" x 19 24.5 24.5 14
AB-04-06-04 G1/4" x 19 G3/8" x 19 G1/4" x 19 26.5 27.5 16
AB-06-04-06 G3/8" x 19 G1/4" x 19 G3/8" x 19 27.5 26.5 16
AB-06 G3/8" x 19 G3/8"x 19 G3/8" x 19 27.5 27.5 16
AB-06-08-06 G3/8" x 19 G1/2" x 14 G3/8" x 19 31 34.5 22
AB-08-06-08 G1/2" x 14 G3/8"x 19 G1/2"x 14 34.5 31 22
AB-08 G1/2" x 14 G1/2" x 14 G1/2" x 14 34.5 34.5 22
AB-10 G5/8" x 14 G5/8" x 14 G5/8" x 14 35 35 22
AB-12 G3/4" x 14 G3/4" x 14 G3/4" x 14 40 40 27
AB-12-16-12 G3/4" x 14 G1"x 11 G3/4" x 14 43.5 46 33
AB-16-12-16 G1" x 11 G3/4" x 14 G1"x 11 46 43.5 33
AB-16 G1"x 11 G1" x 11 G1"x 11 46 46 33
AB-20 G1.1/4" x 11 G1.1/4" x 11 G1.1/4" x 11 50.5 50.5 41
AB-24 G1.1/2" x 11 G1.1/2" x 11 G1.1/2" x 11 57.5 57.5 48
AB-32 G2" x 11 G2" x 11 G2" x 11 72.5 72.5 63

-28-







LA

VI

FILTRY






SPIS TRESCI

CONTENTS
COJIEP)KAHUE

FILTRY CISNIENIOWE MONTOWANE W LINI .....coovveveieveceeieeene,
MHT  HiGH PRESSURE INLINE FILTERS
HATOPHAbIE TIMHEVHBIE ®UTIETPbI BICOKOO AABIEHMST

FILTRY SREDNIOCISNIENIOWE MONTOWANE W LINII .................... 8-12

SPM MEDIUM PRESSURE INLINE FILTERS
HATOPHBIE ®W1JIbTPLI CPEAHEIO JABIIEHUA

FILTRY SSAWNE ...
MSZ sucTion FILTERS - MSZ SERIES
BCACbIBAKOLUME ®@UITbTPbI - CEPUN MSZ

FILTRY NISKOCISNIENIOWE, SSAWNE | POWROTNE

AME  MONTOWANE W LINI oo
INLINE, SUCTION AND RETURN SPIN-ON FILTERS
JIMHEWHBIE, BCACBIBAIOLUWE U CITMBHBIE KAPTPUI)KHBIE ®UTIBTPbI

FILTRY POWROTNE MONTOWANE NA ZBIORNIKU .....ccooveeveean.
RFM 7ANK-TOP RETURN FILTERS
CIIMBHBIE ®UITPI, YCTAHABITMBAEMBIE HA BAK

FILTRY POWROTNE Z FILTREM ODPOWIETRZAJACYM

REA MONTOWANE NA ZBIORNIKU ......ccoooiiiiiiiii i,
VENTING TANK-TOP RETURN FILTERS
C/IMBHBIE ®UJIbTPbI, YCTAHABIIMBAEMBIE HA BAK, C CATTYHOM AJ151
BEHTWUIISILIMN BAKA

KORKI WLEWOWE Z FILTREM ODPOWIETRZAJACYM .......cccc.......
TM  FILLER CAPS AND BREATHER PLUGS
3ATMBHBIE FOPIIOBMHBI C BO3LYLIHBIM ®UILTPOM

WSKAZNIKI POZIOMU OLEJU ....coviiiiiiiiiciceiceeseeee s
LS  op7icAL LEVEL INDICATORS
BU3YATTbHbIE MHONKATOPbLI YPOBHS

ELEKTRYCZNE WSKAZNIKI POZIOMU OLEJU ...oooooeeeeeeeeeee
LME ELecTricAL LEVEL INDICATORS
SEKTPUYECKME [IATYUKU YPOBHSI



FILTRY CISNIENIOWE MONTOWANE W LINII - SERIA MHT
HIGH PRESSURE INLINE FILTERS - MHT SERIES 1
HAMOPHBIE JIMHEWNHBIE ®UJIbTPbI BbICOKOIO AABJIEHUS - CEPUM MHT

OPIS:

Filtry z serii MHT przeznaczone do montazu za pompa hydrauliczng. Zastosowane wkfady
filtréow (wtdknina) zapewniajg wysoka efektywnosc filtracji i wtasciwg ochrone elementow uktadu
hydraulicznego.

DESCRIPTION:
MHT series filters are normally installed downstream from the pump. The filter elements used (Abs. fibres) provide high

efficiency filtration and positive protection to sensitive components.

OnucaHue:

dunbTpbl cepum MHT 06blYHO yCTaHABMMBAKOTCS 3@ HACOCOM. PUNbTPYHOLLME SNEMEHTbI (ANEeMEHTbI 13 XMMBOMO Ha
UmerT abcomnoTHy adyde TUBHOCTb hunbTpaumm AOns y a3aHHOro pasmMepa 4acTul ) o6ecneumBaloT BbICO UN
03 PULMEHT OUNBETPALIMM 1 XOPOLLYHO 3aLLMTY YYBCTBUTENMBHBIX 3arpsa3HEeHUIo rMapoanmnapaTtos .




DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKU

Maksymalne cisnienie pracy
Max. working pressure
Makc. pabouee dasneHue

420 bar (42 MPa)
420 6ap (42 Mrla)

Maksymalne cisnienie testowania
Max. testing pressure
Makc. daeneHue 80 8pemsi UC bimaHul

620 bar (62 MPa)
620 6ap (62 Mrla)

Cisnienie rozrywajace
Max. burst pressure
MuHumanbHoe OaeneHue pa3pyweHusi

1260 bar (126 MPa)
1260 6ap (126 Mrla)

Glowica odlew zeliwny

Head S.G. cast iron

Kpbiwka yyayH ¢ wapo8udHbIM epachumom S.G.
Kielich odkuwka stalowa

Bowl forged steel

CmakaH KogaHasi cmarb

Temperatura pracy
Working temperature
Paboyass mem epamypa

-25°C + +110°C
-25°C om/do + +110°C

Zawor bocznikowy
By-pass valve
O6800HOU Kna aH

w standardzie Ap 6 bar (600 kPa) £ 10%
standard Ap 6 bar (600 kPa) £+ 10%
cmaHdapmHbIU epe ad dasnieHUs1 oka3amerslb
Oenbma p paseH 6 bap (600 kl1a) £ 10%

WKLADY FILTRA
FILTER ELEMENTS
@UTIBTPYIOLUME SJTIEMEHTBI

Specijalny papier
Special paper
C euyuanbHas bymaza

10 - 25p
10MKM - 25 MKM

Wiéknina nieorganiczna
Inorganic fibres
Xumuyeckoe 80/10KHO

M -6 -12u - 254 absolutna
3u -6y -12u -25u Abs
MOoHKOCMb cbunbmpauyuu 3 MKM - 6MKM -12MKM - 25MKM

Siatka metalowa
Steel wire mesh
Memannuyeckas cemka

10 - 25 -2 0p - 60p
moHKocmb ¢hunibmpayuu 10Mkm - 25MKM - 2 OMKM - 60MKM

Na specjalne zaméwienie
wykonujemy wkilady

Special execution on request

C eyuarbHO UC OfTHEHUE O 3aKasy

Ap 21 bar (2,1 MPa) dla wszystkich typéw wkiladéw
Ap 21 bar (2,1 MPa) all types

Oenibma p 21 6ap (2,1 Mlla) dns ecex mu o8
buNbMpPyrUUX 371eMEeHMo8

Ap 210 bar (21 MPa) dla wktadéw typu:
2T-2C-2D-2V-TD-TV-TT-TS

Ap 210 bar (21 MPa)
2T-2C-2D-2V-TD-TV-TT-TS

Oenbma p 210 6ap (21 Mfla)
2T-2C-2D-2V-TD-TV-TT-TS

Uszczelnienie standardowe
Seals standard
Y nomHeHusi cmaHdapmHeie

NBR - w opcji: FKM - Fluoroelastomer
Buna-N - On request: FKM - Fluoroelastomer
Buna-N - o 3aka3y: pmop-kaydyk FKM

-4-




Jak zamoéwié kompletny filtr
How to order the complete filter
Kak 3akaszamb KOM fieKmHbIl ¢ouribmp

Jak zamowié wktad filtra
How to order replacement cartridges
Kak 3akazamb ¢punbmpyroujue arnemeHms|

Visual-elec. diff.- Buz-an. dughep - 5 6ap (0,5 Mlla)

MHT CCH
TYP TYP
TYPE TYPE
Tri zi
151|301 |801
152 (302 |802
153 | - |803
- | - |804
Materiat filtracyjny Materiat filtracyjny
Filter media - @unbmpyrowuti Mamepuarn Filter media - @unbmpytowjuti Mamepuar
FT=2 pum FT | FT | FT FT=2 pm
FC =6 pm Wiéknina nieorganiczna FC | FC | FC FC=6 um Widknina nieorganiczna
Inorganic fibres Inorganic fibres
FD=12 pm Borokro B3>200 FD | FD | FD FD=12 pm Bornok+o 8>200
FV =25 um FV|FV |FV| FV=25pm
CD =10 pm . CDh|CD |CD CD =10 pm
Papier - Paper - bymaea Papier - Paper - bymaea
CV =25 pum CVv|CV  CcV CV =25 pum
RD =10 pm RD | RD | RD RD =10 pm
RV =25 ym Siatka stalowa RV | RV | RV RV = 25 pm Siatka stalowa
Steel wire mesh Steel wire mesh
RT=°0 um Memannudeckas cemka RT | RT | RT RT=30 uym Memannudeckas cemka
MS = 60 pm MS|MS|MS| MS=60pum
Uszczelnienia - Seals - Y nomHeHus Uszczelnienia - Seals - Y nomHeHus
1 = NBR - Nitrile 1 =NBR - Nitrile
2 = FKM - Fluoroelastomer 2 2 2 2 = FKM - Fluoroelastomer
Zawor bocznikowy - Bypass valve - O6800H0U Kna aH
S = bez zaworu - without - 6e3 kna aHa S S S
C =z zaworem 6 bar (0,6 MPa) - with - c C c
¢ kna axom 6 6ap (0,6 Mila) Przyktad - Example - lMpumep
Przylacza - Ports - Omeepcmusi MHT 302 FV1CB 5 K2
B =BSP B B B
S =SAE S| S| S
Wielkos¢ przytaczy - Port size - Pasvmep omeepcmusi
3 =1/2" 3 = =
4 =3/4" 4 4 -
5=1" -1 55
6=11/4" = = 6
7=11/2 = - 7
Wskazniki zabrudzenia
Inicators - IlHOukamopsbi 3a2psi3HEHHOCMU ¢hubmpa
02 = Przystosowany - Predisposition -
I HegOo c 3aany¥u;<ou P 02 | 02 | 02
K2 = Wizualny réznicowy 5 bar (0,5 MPa)-
Visual diff, - Bua.ducbe. 5 6ap (0,5 MiTa) K2 | K2 | K2
Y2 = Wizual.-elektryczny réznicowy- 5 bar (0,5 MPa) Y2 | Y2 | v2



MHT

MHT 15...

MHT 20...

i)

MHT 80...

- 1
I ' i i }J
T —
! - 1
¥ 3 2
=t L
| ¢
T
T ¥
"
% e —
]
o F
' A
i ] o
-D-:].l:l-
nm - E
L4 L4
L3 = -
i "™ i
E ]
o
1 [}
(]
1
(*) Port wskaznika zabrudzenia
Indicator port
Omeepcmue 0nsi uHOUKamopa 3a2psi3HEHHOCMU
WYMIARY [kg]
DIMENSIONS [kg]
PA3MEPHbI [ke]
TYP Masa [kg]
TYPE D1 D2 H1 H2 H? H4 H5 L1 L2 L3 L4 R | Weight (k]
T!ri Bec [ke]
MHT 151 1/27-3/4” 82 165 79 86 23 63 85 46 12,5 | 100 44
MHT 152| 1/2”-3/4” 82 195 109 86 23 63 85 46 M8 12,5 | 100 4.6
MHT 152 1/27-3/4” 82 295 209 86 23 63 85 46 5/’;6” 12,5 | 100 5,2
MHT 201 3/47-1” 94 226 116 110 35 77 107 65 M8 UNCH = 100 6,6
MHT 302 3/47-1” 94 317 207 110 35 77 107 65 = 100 8,2
MHT 801|1-11/4711/2”| 128 | 244 107 137 44 93 143 88 M10 43 100 11,0
MHT 802| 1-1 1/4"11/2”| 128 | 336 199 137 44 93 143 88 - 43 100 13,9
MHT 80° |71 147112"| 128 | 456 | 319 | 137 | 44 | 93 | 143 | 88 11’&?\10 43 | 100 | 172
MHT 804|1-11/4>11/2”| 128 | 557 420 137 44 93 143 88 43 100 22,0




PRZEPLYWY [l/min]

FLOW RATES [i/min]
PACXO/ [n/muH]

TYP WKEAD FILTRA TYP TYP

TYPE FILTERS ELEMENTS A%al;)ar TYPE FI"LVT!E*I?QI?E{I%HE%S Agalzar TYPE FYLVTIE%%{;HE%S Agak;ar

TM n OUTIBTPYIOLLNN SITEMEHT TMI—I OQUIIBTPYHOLLMN SITEMEHT TMI‘I d)MﬂbTPViOLLlMI;i SJNIEMEHT

FT 21 FT 55 FT 198

FC 26 FC 62 FC 218

FD 38 FD 73 FD 286

FV 60 FV 110 FV 300

CcD 75 CcD 130 CcD 300

cV 90 cV 150 cV 300

MHT* RD 90 . MHI* RD 150 MH];* RD 300

151 () RV - RT 90 01 (™) RV - RT 150 | | 802 (") RV-RT 300

D 90 D 150 D 300

TV-TT 90 TV-TT 150 TV-TT 152

2T 19 2T 51 2T 152

2C 23 2C 58 2C 167

2D 33 2D 67 2D 230

2V 50 2V 100 2V 280

FT 30 FT 63 FT 270

FC 35 FC 73 FC 287

FD 50 FD 84 FD 325

FV 68 FV 119 FV 380

CD 80 CD 150 CcD 420

cV 90 cV 150 cV 420

RD 90 RD 150 RD 420

MHT RV - RT 90 MHT RV - RT 150 MHT RV - RT 420

152 (*) D 90 302 (**) D 150 | | 80° (***) D 420

TV-TT 90 TV-TT 150 TV-TT 420

2T 26 2T 60 2T 225

2C 30 2C 68 2C 239

2D 46 2D 78 2D 270

2V 60 2V 109 2V 316

FT 35 FT 73 FT 351

FC 41 FC 91 FC 363

FD 55 FD 154 FD 410

FV 83 FV 194 FV 420

CD 90 CD 240 CcD 420

cV 90 cV 240 cV 420

RD 90 RD 240 RD 420

RV - RT 90 RV - RT 240 RV - RT 420

D 90 D 240 D 420
MHT MHT MHT

15° (9 TV-TT 90 801 (*) TV-TT 240 804 () TV-TT 420

2T 33 2T 48 2T 292

2C 38 2C 62 2C 302

2D 50 2D 98 2D 341

2V 78 2V 130 2V 390

W odniesieniu dla oleju o lepkosci kinematycznej ® 0 cSt i gestosci < 0,9 kg/dm

The reference fluid has a kinematic viscosity of 20 ¢St and density of < 0,9 kg/dm

lMapamempenl ¢punibmpa dnsi paboyeli xudkocmu ¢ KuHeMamuydeckol esiskocmbto 20 cCmu nomHocmbio < 0,9ke Om

(*) Port 3/4"
(**) Port 1"

(***) Port 1 1/2”




FILTRY SREDNIOCISNIENIOWE MONTOWANE W LINII -

SERIA SPM
MEDIUM PRESSURE INLINE FILTERS - SPM SERIES
HATIOPHBIE ®UJIBTPbI CPEAHEINO AOABJIEHUA - CEPUN SPM

OPIS:

Filtry z serii SPM przeznaczone dla stacjonarnych i mobilnych uktadéw hydraulicznych.
Niewielka masa i kompaktowa konstrukcja pozwala na wszechstronnos¢ zastosowan
w uktadach do 22 MPa (220 bar).

Wielkos¢ portéw: 1/2"-1"

Przeptywy: 25 + 130 I/min.

DESCRIPTION:

SPM series filters are especially designed to be suitable for stationary and mobile applications. Inline applications up
to 22 MPa (220 bar). Compact design and light weight gives installation versatility.

Portsize: 1/2"+1"

Flow rates: 25+ 130 I/min.

OnwucaHwue:

®uneTpbl cepun SPM npegHasHadeHbl, a AnA CTauMoOHapHOW, Ta M Ans MOOWMLHOW TexHW 1. HamopHble unsTpsl,
paccunTaHHble Ha aaeneHve fo 22 MlMa (220 Gap). brnarogaps omna THOCTW M NIer OCTU 3TUX (PUMBTPOB BO3MOXHbI
pa3HoobpasHble BapnaHTbl UX yCTaHOB W.

Pasmepbl otBepcTuii: 1/2" ot/mo 1"

Pacxop: 25 o1/g0 +130 n/MuH.




DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN

Maksymalne cisnienie pracy
Max. working pressure
Makc. paboyee dasneHue

220 bar (22 MPa)
220 6ap (22 Ma)

Maksymalne cisnienie testowania
Max. testing pressure
Makc. daeneHue 80 8pemsi uc bimaHuli

440 bar (44 MPa)
440 6ap (44 Mrla)

Cisnienie rozrywajace
Burst pressure
HaeneHue pa3spyweHusi

660 bar (66 MPa)
660 6ap (66 MlTa)

Gtowica i kielich
Head and bow!
Kpbiwka u cmakaH

anodyzowany stop aluminium
anodized aluminium
aHoOuUpoBaHHbIU arntoMuHUl

Temperatura pracy
Working temperature
Pabouass mem epamypa

-25°C + +110°C
-25°C om/0o + +110°C

Zawor bocznikowy
By-pass valve
O6800HoU Kna aH

Ap =3,5 bar (*50 kPa)

Ap = 6 bar (600 kPa) £ 10%

epe ao OaeneHus Ap =,56ap (50 klla)
Ap = 6 6ap (600 klla) + 10%

WKLADY FILTRA
FILTER ELEMENTS
QUILTPYIOLUME SITEMEHTbI

Specijalny papier
Special paper
C eyuanbHas bymaza

10 - 25p
ToHkocmb punbmpauyuu 10MKm - 25 MKM

Wiéknina nieorganiczna
Inorganic fibres
Xumuyeckoe 80/10KHO

3M -6 -12u - 25 - absolutna
3u-6u-12u-25u-Abs
moHKocmb hunbmpauyuu

3 MKM - 6 MKM -12 MKM - 25 MKM

Siatka metalowa
Steel wire mesh
Memannuyeckasa cemka

10 - 25u -3 0p - 60p
MOHKOCMb hunibmpayuu
10MKM - 25MKM - 2 OMKM - 60MKM

DOPUSZCZALNA ROZNICA CISNIEN NA WKLADZIE

FILTER ELEMENTS COLLAPSE PRESSURES

TMEPETAL OABJIEHNA PASPYLLEHWA ®UTTBTPYIOLNX SITEMEHTOB

Standardowo
Standard
CmaHdapmHbIl

Ap 21 bar (2,1 MPa)
Ap 21 6ap (2,1 Mlla)

Uszczelnienie standardowe
Seals standard
Y nomHeHus cmaHOapmHbie

NBR - w opcji: FKM - Fluoroelastomer
Buna-N — On request: FKM — Fluoroelastomer
Buna-N - o 3akasy: pmop-kayuyk FKM




SPM

28
N
=

b

Likl

# =

5
WYMIARY [mm]
DIMENSIONS [mm]
PA3MEPbI [mMm]
TYP Masa [kg]
TYPE D1 D2 H1 H2 Weight [kg]
T!ri Bec [ke]
1/2” BSP
3/4” BSP
SPM 201 1" BSP 198 104 1,7
M22x1,5 M10
12" NPT 7/16” 14 UNC
3/4” NPT
SPM 202 T"NPT 291 197 2,2
SAE 8
SAE 12

-10 -



Jak zamoéwié¢ kompletny filtr
How to order the complete filter
Kak 3akaszamb KOM fieKmHbIU ¢buribmp

Jak zaméwic¢ wkiad filtra
How to order replacement cartridges
Kak 3akasamb cbunbmpyrowjue arnemMeHms|

UHOukamop 62 ¢ mepmocmamom 30°C

-11 -

SPM CCH
TYP TYP
TYPE TYPE
iz Ll
301 302
Materiat filtracyjny Materiat filtracyjny
Filter media - @unsmpyrowuti Mamepuan Filter media - Qunbmpyrowuti Mamepuarn
FT=3 uym FT FT FT=3 pym
FC =6 um Wiéknina nieorganiczna FC FC FC =6 uym Wiéknina nieorganiczna
Inorganic fibres Inorganic fibres
FD =12 pm BorokHo 3>200 FD FD FD =12 pym BorokHo B>200
FV =25 pum FV FV FV =25 pm
CD=10 pm . CD CD CD =10 pm
Papier - Paper - bymaza Papier - Paper - Gymaza
CV =25pum CVv CVv CV=25pum
RD =10 pm RD | RD RD =10 pm
= Siatka stalowa RV RV = Siatka stalowa
RV =25 pm Steel wire mesh RV =25 ym Steel wire mesh
RT =30 pm Memannudyeckas cemka RT RT RT =30 pm Memannu4eckas cemka
MS =60 pm MS MS MS =60 pm
Uszczelnienia - Seals - Y nomHeHusi Uszczelnienia - Seals - Y nomHeHus
1 = NBR - Nitrile 1 = NBR - Nitrile
2 = FKM - Fluoroelastomer 2 2 2 = FKM - Fluoroelastomer
Zawor bocznikowy - Bypass valve - O6800HoU Kna aH
S = bez zaworu - without - 6e3 kna aHa
C =z zaworem 6 bar (0,6 MPa) - with -
¢ kna aHom 66ap (0,6MIa’) C C
Przyktad - Example - lMpumep
Przytacza - Ports - Omeepcmus
SPM302FD1CB452
B =BSP B B
S = SAE S S
Wielkos¢ przytaczy - Port size - Pasamep omeepcmusi
3 =1/2" 3 3
4 = 3/4" 4 4
5=1"
Wskazniki zabrudzenia
Inicators - IHOukamopb! 3a2psi3HEHHOCMU huibmpa
3 = Przystosowany - Predisposition - 03 03
He300 ¢ 3aanywkou
52 = Wizualny réznicowy 5 bar (0,5 Mpa) - 52 52
Visual diff. - Bus.Ougbgh. 5 6ap (0,5 Mla)
62 = Elektryczny réznicowy 5 bar (0,5 Mpa) - 62 62
Electric diff. - On. dugbep 5 6ap (0,5 Mrla)
72 = Wizual.- elektryczny réznicowy 5 bar (0,5 Mpa) 72 72
Visual-elec. diff. - Bus-an. dughgh 5 6ap (0,5 Mlla)
T2 = 62 + termostat - thermostat *0°C - T2 T2



PRZEPLYWY [I/min]

FLOW RATES [l/min]
PACXO/ [n/muH]
;J:E " A% abar
I P
0,5 1 1,5
FT 25 55 70
FC 27 62 81
FD 39 73 95
SPM 2 01 FV 62 110 130
cb 80 130 130
cv 110 130 130
RD 100 130 130
RV -RT 112 130 130
MS 130 130 130
;J:E u Ap bar
T bap
0,5 1 1,5
FT 34 63 9
FC 38 73 90
FD 50 84 104
FV 75 119 130
SPM 302
cD 122 130 130
cv 130 130 130
RD 130 130 130
RV -RT 130 130 130
mMS 130 130 130

W odniesieniu dla oleju o lepkosci kinematycznej ® 0 cSt i gestosci 0,86 kg/dm
The reference fluid has a kinematic viscosity of 30 ¢St and density of 0,86 kg/dm
lMapamempsi ¢hunismpa Onsi paboyel XuOKkocmu ¢ KuHemamuyeckol esiskocmbto 20 cCmu nomHocmabio 0,86 ke/0m

-12-



FILTRY SSAWNE - SERIA MSZ
SUCTION FILTERS - MSZ SERIES 3
BCACBIBAKOLHNE ®UTIBTPbLI - CEPUN MSZ

OPIS:

Filtry MSZ przeznaczone do montazu w zbiorniku zabezpieczajg pompe, pozwalajg
na przedtuzenie zywotnosci i zredukowanie awaryjnosci uktadu hydraulicznego. Dostepne
w wersji z i bez zaworu bocznikowego.

Wielkos¢ portow: od 1/2" do 3”

Przeptywy: od 15 do 550 I/min.

DESCRIPTION:

MSZ series elements are especially designed to protect pump and system components. They extend life and reduce
breakdown for continuous equipment operation. Available with or without by-pass. Used to filter all mineral and petroleum
based fluids.

Portsize: 1/2" + 3"

BSP - NPT - Flow rates: 15 + 550 I/min.

OnucaHwue:

BcacbiBatowme dounbstpbl cepun MSZ npegHasHaveHbl Ans 3awmTbl Hacoca U OMMOHEHTOB cucTemMbl . OHM NpogeBatoT
Cpo CcnyxX0bl N CHUXKAOT ONMYECTBO OT a30B 060PYAOBaHMS NPY €r0 HENPEPbLIBHOM 3 cnnyaTauun 3Ty PunsTpbl MOryT
noctaenATbcA ¢.6e3 06BoAHbIM flanaHoM [puMeHsitoTes Ans punbsTpauum Bcex TUNaB ruapasnuyec nx Macen .
Pasmepbl otBepctum : 1/2" + 3"

BSP-NPT -Pacxopg: 15+ 550 n/MuH.

jii

L

- |

-13 -



DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKU

Denko
End cap
3adHss Kpbiwka

blacha ocynkowana
galvanized steel
OUUHKOBaHHasi cmarib

Korpus wewnetrzny
Center tube
LleHmparnbHas mpybka

blacha ocynkowana
galvanized steel
OUUHKOBaHHasi cmarib

Przytacze
Head
Kpbiwka

tworzywo sztuczne
glass-filled nylon
CMEeKII0Ha OfIHeHHbIU HeUs10H

Zawor bocznikowy
By-pass valve
O6e00HoU Kna aH

Ap 20 kPa £ 10%
epe ad daeneHusas fp = 30«lax 10%

Temperatura pracy
Working temperature
Pabouas mem epamypa

-25°C + +90°C
-25°C om/do + +90°C

MATERIAL FILTRUJACY
FILTRATION
QUILTPYIOLLMA STTEMEHT

Siatka metalowa
Steel wire mesh
CmarnbHas cemka

125p - 250
moHkocmb ¢hbunibmpauuu 125mkm - 250Mkm

DOPUSZCZALNA ROZNICA CISNIEN NA FILTRZE

FILTER ELEMENTS COLLAPSE PRESSURES

MEPEMAL OABITEHWA PASPYLLEHWA ®UTTBTPYIOLUMX SITEMEHTOB

Standardowo
Standard
CmaHdapmHnbil

Ap 100 kPa
Ap 100 klla

-14 -




MSZ

H1

H2

WYMIARY [mm]
DIMENSIONS [mm]
PASBMEPbI [mm]
TYP Masa [kg] Powierzchnia wklad;.l [em?]
) Filt
7_-,_YMP;7E D1 D2 H1 H2 CH WBelegch[tK[aI}g] Ounbm;)tflzgllz% :{Z’:AZEHmbI
MSZ 101... 46 1/2” 105,5 14 30 0,12 155
MSZ 201... 64 3/4” 109,5 14 36 0,22 335
MSZ 202... 64 17 139,5 15 46 0,27 450
MSZ 3 01... 86 11/2” 140 18 60 0,45 610
MSZ 302... 86 11/2” 200 18 60 0,53 920
MSZ30°... 86 2’ 260 18 70 0,56 1.190
MSZ 401... 150 2" 150 18 70 1,20 2.030
MSZ 402... 150 212" 212 20 90 1,40 2.900
MSZ 40°... 150 37 272 20 100 1,60 3.900

-15-




Jak zamoéwié¢ kompletny filtr

How to order the complete filter

Kak 3akazamb KOM nieKmHbil ¢ouribmp

MSZ
TYP
TYPE 101 | 201 202 | 301 302 | 303 | 401 402 | 403
Izl
Materiat filtracyjny
Filter media - @unbmpyrowuti mamepuarn
MN =125 pm Siatka stalowa MN | MN | MN | MN | MN | MN | MN | MN | MN
Steel wire mesh
DC =250 ym Memannieckas cermka DC | DC | DC | DC | DC | DC | DC | DC | DC
Zawor bocznikowy - Bypass valve - O6800HoU kia aH
0 = bez zaworu - without - 6e3 kna aHa (0] (0] (@) (0] (0] (0] (0] (0] (0]
B = z zaworem 6 bar (0,6 MPa) - with -
c kna aHom - 66 ap (0,6 Mfla) B B B B B B B B B
Przylacza - Ports - Omeepcmusi
B = BSP B B B B B B B B
N =NPT
Przyktad - Example - lNpumep
MSzZ3:01BDCB
PRZEPLYWY [l/min]
FLOW RATES [l/min]
PACXO/ [n/muH]
TYP
TYPE MSZ 101 | MSZ 201 | MSZ 202 | MSZ 301 | MSZ 202 | MSZ*0° | MSZ 401 | MSZ 402 | MSZ 40°
Tri
MN p 125 15 25 50 95 130 180 225 350 500
DC u 250 20 32 63 115 142 190 248 372 550
Ap 0,02 bar (2 kPa)
Ap 0,02 6ap (2 klla)

W odniesieniu dla oleju o lepkosci kinematycznej ® 0 cSt i gestosci 0,86 kg/dm
The reference fluid has a kinematic viscosity of 30 ¢St and a density of 0,86 kg/dm
lMapamempsl ¢punibmpa Onsi paboyeli Xudkocmu ¢ KuHemMamu4deckol esiskocmeto 20 cCm u nomHocmeio 0,86 ke/Om

-16 -




FILTRY NISKOCISNIENIOWE, SSAWNE | POWROTNE

MONTOWANE W LINII - SERIA AMF
INLINE, SUCTION AND RETURN SPIN-ON FILTERS - AMF SERIES
JTIMHEWHBIE, BCACBIBAKOLNE U CIINBHBIE KAPTPULOXXHBIE ®UJIBTPbI - CEPUN AMF

OPIS:

Filtry AMF przeznaczone sg do oczyszczania cieczy roboczych ze statych zanieczyszczen
w uktadach hydraulicznych. Charakteryzuje je fatwa i szybka wymiana wktadow.

Wielkos¢ portow: 3/4"-11/4"-11/2"BSP - NPT iflansze SAE 3000

Przeptywy: od 7 do 375 I/min.

DESCRIPTION:

AMF series filters are especialy designed for the filtration of hydraulic fluids and lubricating oils on power units, off-line
systems, agricultural and construction equipment. Quick and easy element replacement.

Portsizes: 3/4"-11/4"-11/2"BSP-NPT and SAE 3000 flange

Flow rates: 7 + 3751/min.

OMNMUCAHMUE:

®dunbTpbl cepumn AMF npegHasHaveHbl Ans ovnstpaumm rmapasnmyec ol Kung oCT U CMa304HOro Macra Ha HaCOCHbIX
CTaHUMAX, B @BTOHOMHbIX CUCTEMAaX, Ha CENbC OXO3AWCTBEHHOW U CTPOUTEMbHON TEXHU €. OUMLTPYIOLLME SNEMEHTbI
ObICTPO M NEr 0 3aMeHSITCS.

Pasmepbl otBepctuin: 3/4"-11/4"-11/2" BSP - NPT u onaney SAE 3000

Pacxopn: 7 ot/0o 375 n/MuH.

-17 -



DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKU

Maksymalne cisnienie pracy
Max. working pressure
Makc. paboyee dasneHue

12 bar (1,2 MPa)
12 6ap (1,2 Mrlla)

Maksymalne cisnienie testowania
Max. testing pressure
Makc. daerneHue 80 epems uc bimaHuli

15 bar (1,5 MPa)
15 6ap (1,5 Mrlla)

Cisnienie rozrywajace
Max. burst pressure
Max. [JaeneHue pa3pyweHusi

25 bar (2,5 MPa)
25 6ap (2,5 Mrlla)

Badanie zmeczeniowe
Fatigue test
PecypcHbie uc bimaHusi

0+12 bar (0+1,2 MPa) / 100.000 cykli
0+12 bar (0+1,2 MPa) / 100.000 cycles
0+12 6ap (0+1,2 Mrla) / 100.000 yuknos

Glowica
Head
Kpbiwka

odlew aluminiowy
die cast aluminium
u3 1umo20 00 OassieHUeM artoMUHUS

Temperatura pracy
Working temperature
Pabouyas mem epamypa

-25°C + +110°C
-25°C om/oo + + 110°C

Zawor bocznikowy
By-pass valve
O6sodHol kna aH uneTpa

montowany w gtowicy
when fitted, is into the filter head
ycmaHaenueaemcsi 8 KpbIWKY

WKLADY FILTRA
FILTER ELEMENTS
@UIIBTPYIOLUME SITEMEHTBI

Specijalny papier
Special paper
C euuanbHas bymaza

10 - 25p
ToHkocmb cbunbmpauyuu 10MKM - 25MKM

Wiéknina nieorganiczna
Inorganic fibres
XumMuy4ecKoe 807/10KHO

3SM=-6p-12u - 25
3 MKM - BMKM - 12MKM - 25MKMm

Siatka metalowa
Steel wire mesh
Memarnnu4yeckas cemka

60 - 125p
60MKM - 125MKMm

DOPUSZCZALNA ROZNICA CISNIEN NA WKLADZIE

FILTER ELEMENTS COLLAPSE PRESSURES

TMEPEMAL OABJIEHVA PASPYLLEHWA ®UTIBTPYOLLNX SITEMEHTOB

Standardowo
Standard
CmaHdapmHnbil

Ap 4 bar (400 kPa)
Ap 4 6ap (400 klla)

Uszczelnienie standardowe
Seals standard
Y nomHeHusi cmaHdapmHbie

NBR - w opcji: FKM - Fluoroelastomer
Buna-N — On request: Viton
Buna - N - lo 3aka3y: gomop-kaydyK

-18 -




Jak zaméwié¢ kompletny filtr
How to order the complete filter
Kak 3akaszamb KOM fieKmMHbIU ¢ouribmp

Jak zamoéwié wkiad filtra
How to order replacement cartridges
Kak 3akasamb cbunbmpyrowjue sriemeHms|

AMF CCA
TYP TYP
TYPE TYPE
T™ri T
151|301 | 601|801 AMF 601 & 801 = CCA 301 x 2
152 302|602 |802| AMF 602 & 802 = CCA 302 x 2
E| E| E|E E = std EUROPA
Materiat filtracyjny Materiat filtracyjny
Filter media - @unbmpyrowuti Mamepuar Filter media - @unbmpyrowuti Mamepuarn
FT=2pym FT |FT |FT [FT| FT=2pm
Wiéknina nieorganiczna Wiéknina nieorganiczna
FC=6 MM lnorganic fibres FC |FC |FC | FC FC=6 MM [norganic ﬁ[g)res
BorokHo 8>200 Borok+o >200
FD =12 pm FD |FD | FD | FD FD =12 pm
FV =25 pym . FV |FV |FV |FV FV =25 pm
Papier - Paper - bymaza Papier - Paper - bymaza
CD =10 pm cD|CD|CD CD| CD=10pm
CV=25pum CV|CV |CV CcV CV=25pum
Siatka stalowa Siatka stalowa
MS = 60 pm Steel wire mesh MS | MS | MS | MS MS =60 pm Steel wire mesh
Memannu4eckas cemka Memannuyeckasi cemka
MN =125 pm MN| MN | MN | MN MN =125 pm
Uszczelnienia - Seals - Y nomHeHus Uszczelnienia - Seals - ¥ nomHeHus
1= NBR - Nitrile 1 1= NBR - Nitrile
2 = FKM - Fluoroelastomer 2 2 2 2 2 = FKM - Fluoroelastomer
Zawor bocznikowy
Bypass valve - O6800HoU Kra aH
S = bez zaworu - without - 6e3 kna aHa S
A = z zaworem 0,25 bar (0,025 Mpa) -with - A A A A A - dla filtra ssawnego
c kna aHom 0,25 Gap (0,025 Mfla) suction line
B = z zaworem 1,7 bar (0,17 Mpa) -with - Onsi hunbmpa ecacbigarLezo
c kna aHom 1,7 @p (0,17Mflla ) B - dla filtra powrotnego
return line
Przylacza - Ports - Omeepcmusi 0ns ¢punibmpa CriugHo20
B = BSP B B B B
F = SAE fl. 3000 psi - _ F F
Wielkos¢ przytaczy
Port size - Pasmep omeepcmusi Przyktad - Example - Mpumep
— A" 4 - - -
4=304 MHT *02 FV 1 C B 5 K2
6=11/4" - 6 = =
7=11/2" - - 7 7
Wskazniki zabrudzenia
Inicators - MIHOukamopbl 3agpsi3HEHHOCMU ¢huibmpa
06 = Przystosowany - Predisposition -
'He30o0 c¢ 3aanywkol 06 | 06 | 06 | 06
*1 = Manometr - Pressure gauge - MaHomemp | 31 | 31 | 31 | 31
80 = Presostat N.otw. - Pressure switch N.O. 80 | 80 | 80 | 80 Dla filtrow powrotnych
MHOUKamop 3a2ps3. HOPM. OMKP. Return line
- 0ns ¢hunibmpa criueHo20
81 = Presostat N. zamk. - Pressure switch N.C. 81181181 81
UHOukamop 3a2psi3H. HOPM. 3aMKH.
10 = Wakuometr -Vacuum gauge - Bakyymmemp| 10 | 10 | 10 | 10
Dla filtréw ssawnych
90 = Presostat N.otw. - Vaccum switch O.C. 90 | 90 | 90 | 90 Suction line
MHOuKkamop 3azpsi3H. HOPM. OMKP. Hnsa punbmpa ecacblearouie2o
92 = Presostat N. zamk. - Vacuum switch C.C.
UHOuKkamop 3agpsi3H. HOPM. 3aMKH. 92 | 92| 92 | 92

-19-



AMF

AMF 15 AMF 20
ki e
_\\ —_— 5 -
= e = |
o R : - | _ﬂ]
a - T=
2 & :
' - [
| o -
i 2| g| @ " :
R e
i i S
l [
s
| RE= = B
\L o
(*) Port wskaznika zabrudzenia dla filtra powrotnego
Return indicator port
CrniusHoe omeepcmue 0nsi uHOUKamopa 3a2psi3HEHHOCMU
(**) Port wskaznika zabrudzenia dla filtra ssawnego
Suction indicator port
Bcacbisatoujee omeepcmue 05151 uHOUKamopa 3agpsi3HEHHOCMU
WYMIARY [mm]
DIMENSIONS [mm]
PA3SMEPbI [mm]
TYP Masa [kg]
TYPE D1 D2 D3 D4 H1 H2 H? Weight [kg]
T™ri Bec [ke]
AMF 151...B 188 208 145 0,8
3/4” BSP | 3/4” BSP - M8
AMF 152...B 234 254 190 0,9
AMF 151...N 188 208 145 0,8
3/4” NPT | 1712 UNF - 1/4” UNC
AMF 152...N 234 254 191 0,9
AMF 301...B 248 278 181 1,8
11/4” BSP M8
AMF ®02...B 11/2” | 14°BSP 293 323 226 1,9
16 - UNF
AMF ®01...N 241 271 175 1,95
11/4” NPT 5/16” UNC
AMF ®02...N 335 365 270 2,1

-20 -




AMF

AMF 60

(*) Port wskaznika zabrudzenia dla filtra powrotnego
Return indicator port
CnusHoe omeepcmue 0nsi uHOUKamopa 3a2psi3HEHHOCMU

(**) Port wskaznika zabrudzenia dla filtra ssawnego
Suction indicator port
Bcacnbisarowee omeepcmue 011si uHOUKamopa 3azpsisHEHHocmu

147

AMF 80

WYMIARY [mm]
DIMENSIONS [mm]
PA3SMEPBbI [mm]
TYP Masa [kg]
TYPE D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2 H3 Weight [kg]
T!ri Bec [k2]
AMF 601...B 216 246 181 3,4
11/2” BSP M10 -
AMF 602...B 261 291 226 3,8
AMF 601...N 209 239 175 3,5
11/2” NPT 3/8” UNC -
AMF 602...N 305 335 | 270 4,2
AMF 801...B 269 299 181 47
11/2” BSP ) M10 -
AMF 802...B 112" 14 4BSP 314 344 | 226 | 541
16 - UN
AMF 801...F 112" 269 299 181 47
SAE 3000 - M12
AMF 802...F 314 344 | 226 5,1
AMF 801...N 262 292 175 475
11/2” NPT 3/8” UNC -
AMF 802...N 357 387 | 270 5,4
AMF 801...D 11/ ) 262 292 175 4,75
SAE 3000 - 172" UNC
AMF 802...D 357 387 270 5,4

=21 -




C WYMIARY WKLADOW PUSZKOWYCH [mm]
SPIN-ON ELEMENTS DIMENSIONAL [mm]
PASMEPbI ®UIILTPYIOLLMX SITEMEHTOB [Mm]

TYP Masa [kg]
TYPE A B C D E Weight [kg]
TUri Bec [ke]
1
CCA151E 3/4” BSP
145
0,6
! CCA151A 9 17 - 12 UNF 62 72
m
: CCA152E 3/4” BSP
191 0.7
CCA 152 A 17 -12 UNF ’
CCA301E 181 1,15
129 11/4” BSP 98 108
l\-..._‘_‘_ : _,_-"'J CCA3®*02E 226 1,4
1 = —
A
=3 -

WYMIARY WKLADOW PUSZKOWYCH [mm]
SPIN-ON ELEMENTS DIMENSIONAL [mm]
PASMEPbI ®UITbTPYIOLUMX SNIEMEHTOB [mm]

TYP Masa [kg]
TYPE A B C D | Weight [k
TUM Bec [ke]
CCA301A 175 1,2
129 171/2-16 UNF| 112,5
CCA:3:02A 270 1,6

-22.



FILTRY POWROTNE MONTOWANE NA ZBIORNIKU - SERIA RFM
5 TANK-TOP RETURN FILTERS - RFM SERIES
CIIMBHBIE ®NTIbTPbI, YCTAHABITIMBAEMBIE HA BAK - CEPUN RFM

OPIS:

Filtry RFM przeznaczone do oczyszczania cieczy roboczych w stacjonarnych i mobilnych
uktadach hydraulicznych. Przeznaczone do bezposredniego montazu na pokrywie zbiornika
oleju. (RFM 040 i RFM 050 dostepne z podwojnym portem).

Wielkos$c¢ portow: 3/8" +2" BSP-NPT - SAE

Przeptywy: 5+ 700 I/min.

DESCRIPTION:

RFM filters are especially designed to be suitable for stationary and mobile applications. Return assembly, tank mounted
semi-immersed. (RFM 040 and RFM 050 are also available with double inlet port).

Portsizes: 3/8"+2" BSP-NPT - SAE

Flow rates: 5+ 700 I/min.

OMUCAHME:

duneTpel cepun RFM npegHasHadeHbl a Ans cTauMoHapHOro obopydoBaHus, Ta W AnA MOOWMBHOW TexHM W.
CnuBHoN wunbTp, ycTaHaenuBaembln Ha 6a . (RFM 040 n RFM 050 Ta e npegnaratloTCd B WUCMOMHEHWN C OBYMSI
BXOo4amu).

OTtBepctua: 3/8"+2"BSP-NPT-SAE

Pacxopn: 5+ 700 n/muH

-24 -



PRZEPLYWY [l/min]

FLOW RATES [Vmin]
PACXO/[ [n/muH]
TYP
TYPE FT FC FD FV cD cv MS MN
I

SSAWNY AMF 151 7 9 13 15 16 20 30 30
SUCTION AMF 152 8 11 15 20 22 30 35 35
BCACIBAIOLLME AMF301 | 18 32 40 50 53 60 95 95
Ap0,05+0,10bar | AmMF202 | 27 40 54 65 70 78 100 100
Ap0,05+0,1068p | aAvFgo1 | 48 70 95 10 | 115 | 130 | 150 | 150
AMF 602 | 55 79 102 128 130 145 150 150

AMF 801 | 48 70 95 110 115 130 150 150

AMF 802 | 55 79 102 128 130 145 150 150

AMF 151 | 30 35 48 65 68 73 80 80

AMF 152 | 34 41 55 69 74 80 90 90

POWROTNY AMF 201 87 102 118 125 130 170 190 190
i AMF02 | 92 | 110 | 125 | 135 | 150 | 188 | 205 | 205

Ap 0,4 + 0.5 bar AMF 601 | 190 242 270 280 290 325 360 360
Ap04+056ap | AMF602 | 205 255 283 292 305 340 375 375
AMF 801 | 190 242 270 280 290 325 360 360
AMF 802 | 205 255 283 292 305 340 375 375

W odniesieniu dla oleju o lepkosci kinematycznej ® 0 cSt i gestosci 0,86 kg/dm
The reference fluid has a kinematic viscosity of 0 ¢St and a density of 0,86 kg/dm
lMapamempbi chunibmpa 05151 paboyel )xudkocmu ¢ KuHemMamu4yeckol esa3kocmbio 30 cCt u momHocmbio 0,86 ka/0m

-23-




DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHUYECKUWE XAPAKTEPUCTUKN

Maksymalne cisSnienie pracy
Max. working pressure
Makc. paboyee dasreHue

 bar (*00 kPa)
3 6ap (00 «lla)

Maksymalne cisnienie testowania
Max. testing pressure

Makc. dasrneHue 80 spems uc bimaHul

5 bar (500 kPa)
5 6ap (500 klla)

Cisnienie rozrywajace
Max. burst pressure
Makc. [JaeneHue pa3pyweHus

10 bar (1 MPa)
10 6ap (1 Mrlla)

Badanie zmeczeniowe
Fatigue test
PecypcHble uc bimaHusi

0+* bar (0+2 00 kPa) / 00.000 cykli
0+2 bar (0+300 kPa) / 2 00.000 cycles
0+3 6ap (0200 klla) / 2 00.000 yuknos

Glowica stop aluminium
Head aluminium alloy
Kpbiwka C f1as annoMuHuUs

stal (RFM 004 - RFM 055 + 160)
Kielich tworzywo sztuczne (RFM 008 + 050)
Bow! steel (RFM 004 - RFM 055 +160)
CmakaH glass filled nylon (RFM 008 +050)

cmarnb (RFM 004 - RFM 055 +160)

CMeKIIoHa orlIHeHHbIl HeliioH (RFM 008 + 050)

Temperatura pracy
Working temperature
Pabouas mem epamypa

-25°C + +110°C
-25°C om/0o + +110°C

Zawor bocznikowy
By-pass valve
0O6800HoOU Kna aH

Ap 1,7 bar (170 kPa) * 0,2
Ap 1,7 6ap (170 kla) £ 0,2

WKLADY FILTRA
FILTER ELEMENTS
OUIBTPYIOLUNE SNIEMEHTBI

Specijalny papier wzmocniony siatkag metalowa
Special paper reinforced with metal screen
C eyuanbHas bymaza ycurneHHas Memarsudeckol cemkou

10 - 25
10MKM - 25MKM

Wiéknina nieorganiczna
Inorganic fibres
Xumuyeckoe 80/10KHO

SM =6l -12u - 25

Siatka metalowa
Steel wire mesh
Memarnnuyeckas cemka

25u - 60p - 125
25MKM - 60MKM - 125MKm

DOPUSZCZALNA ROZNICA CISNIEN

DIFFERENTIAL COLLAPSE PRESSURES

MEPEMNAL OABITEHUA PASPYLLEHWA ®UTTBETPYIOLUMX STTEMEHTOB

Ap =3 bar (* 00 kPa) dla wktadéw CD-CV - ISO 2941
Ap =3 bar (300 kPa) type CD-CV - ISO 2941
Ap =3 6ap (200 klla) CD-CV - ISO 2941

Standardowo Ap =10 bar (1 MPa) dla wkiadéw

CmardapmHbiii DR-VR-MV-MS-MN-FT-FC-FD-FV - ISO 2941
Ap =10 bar (1 MPa) DR-VR-MV-MS-MN-FT-FC-FD-FV - ISO 2941
Ap =10 6ap (1 Mla) DR-VR-MV-MS-MN-FT-FC-FD-FV)
- 1SO 2941

Uszczelnienie standardowe NBR - w opcji: FKM - Fluoroelastomer

Seals Standard Buna-N — On request: FKM - Fluoroelastomer

Y nom+HeHusi CmaHdapmHble Buna - N — [o 3aka3y - gpmop-kayuyk - FKM

3 MKM - 6BMKM - 12MKM - 25MKm




Jak zaméwié kompletny filtr
How to order the complete filter
Kak 3akaszamb KOM fieKmMHbIU ¢ouribmp

Jak zamoéwié wkiad filtra
How to order replacement cartridges

Kak 3akazamb cbunbmpyrowjue sriemMeHms|

RFM

TYP
TYPE
TUri

CRE

TYP
TYPE
TUri

008/015/020/030/050/060/100/150

Materiat filtracyjny
Filter media - @unbmpyrowuti Mamepuar

Materiat filtracyjny
Filter media - @unbmpyrowuti Mamepuar

FT=° pym I , FT |FT|FT|FT|FT|FT|FT FT| FT=°pum o _
Wiéknina nieorganiczna Wiéknina nieorganiczna
FC =6 um Inorganic fibres FC | FC|FC|FC|FC|FC|FC|FC| FC=6pum Inorganic fibres
BornokHo >200 BonokHo £3>200
FD =12 pm FD | FD|FD|FD|FD|FD|FD|FD| FD =12 pm
FV =25 pm FV | FV|FV|FV|FV|FV |FV|Fv| FV=25pum
CD =10 pm | Papier - Paper - Bymaza |CD|CD|CD|CD|CD|CD |/ CD|CD| CD =10 pm | Papier - Paper - Bymaea
CV =25pum CV|CV|CV|CcVv | cv|cv cv|cy| CV=25pum
MV =25 pm . MV [MV MV MV|MV|IMV|MVIMV| MV=25pm )
Siatka stalowa Siatka stalowa
MS =60 pm Steel wire mesh MS |MS|MS| MS|MS|MS|MS MS| MS =60 pum Steel wire mesh
Memannu4yeckas cemka Memannuyeckas cemka
MN =125 pm MN |MN|/MN /MN|MN|MN|/MN|/MN| MN =125pm

Uszczelnienia - Seals - Y nomHeHusi

Uszczelnienia - Seals - Y nomHeHus

1 =NBR - Nitrile

1 = NBR - Nitrile

2 = FKM - Fluoroelastomer

2 = FKM - Fluoroelastomer

Zawor bocznikowy
Bypass valve - O6800HOU Kna aH

B = z zaworem 1,7 bar (0,17 MPa)- with -
¢ nanaHom 1,7 6ap (0,17 Mrlla)

Przytacza - Ports - Omeepcmusi

B =BSP B/ BB | B|B | B |B |B
S =SAE SHESHESEESHESEESHEESHES
Wielkos¢ przytaczy

Port size - Paamep omeepcmusi
3 =1/2" & 5 = = = = = =
4 = 3/4" = 4 4 - - - - -
5=1" - -|5|5|5]|-]-]-
6=11/4" - = = = 6 6 - -
7=11/2" - - - - - 7 7 -
8=2" -l -|-|-|-|-|8]|8
9=21/2" - - - = - - - 9

Wskazniki zabrudzenia
Inicators
WHAukamopbI 3a2psi3HEHHOCMU ¢husibmpa

01 = Przystosowany - Predisposition 01101101/01101101101 101

He3do ¢ 3aznywkoli
3 2 = Manometr - Pressure gauge - MaHomemp 3213213232132 32|32 |32
80 = Presostat N.otw. - Pressure switch N.O.

UIHO. 3a2psi3H. aneKmp. HOPM.PasoMKH. 80 |80 1 80| 80|80 |80 80 80
81 = Presostat N. zamk. - Pressure switch N.C.

WHOUK. 3a2psi3H.HOPM.3aMKH. 81,8181 81 81 81 81] 81

- 26 -

Przyktad - Example - lNpumep
RFM0:0CV1BB503




RFM

RFM
004+0%0
RFM
040+055
RFM
060+160
WYMIARY [mm]
DIMENSIONS [mm]
PA3MEPbI [mm]
TYP D H Masa [kg]
T 1 [zmin|zmax| * | 4 | 5 |1 | 2 | |4 | 5 | ° |G
RFM 004 3/8” 50 | 50 | 12 | 80 | M6 | 59 | 16 | 12 | 33 9 40 | 03
RFM 008 172 67 | 68 | 24 | 90 | M6 | 80 | 20 | 22 | 33 9 50 | 0,45
RFM 009 |M18x15 67 | 68 | 24 | 90 | M6 | 80 | 20 | 22 | 33 9 50 | 0,45
RFMO011 |M22x15| 89 | 90 | 28 | 115 | M8 | 102 | 27 | 28 | 47 | 10 | 67 0,8
RFM 012 1/2" 89 | 90 | 28 | 115 | M8 | 102 | 27 | 28 | 47 | 10 67 0,8
RFM 015 3/4" 89 | 90 | 28 | 115 | M8 | 102 | 27 | 28 | 47 | 10 67 0,8
RFM 020 3/4” 89 | 90 | 28 | 115 | M8 | 150 | 27 | 28 | 47 | 10 | 67 | 0,95
RFM 025 v 89 | 90 | 28 | 115 | M8 | 150 | 27 | 28 | 47 | 10 | 67 | 0,95
RFM 0° 0 17 89 | 90 | 40 |15 | M8 | 234 | 30 | 28 | 47 | 10 | 67 1,2
RFM 040 1” 126 | 131 | 40 | 175 | M10| 248 | 50 | 35 | 56 | 13 | 95 | 21
RFM 050 11/4” | 126 | 131 | 40 | 175 | M10| 248 | 50 | 35 | 56 | 13 | 95 | 2,1
RFM 055 11/4” | 126 | 131 | 40 (175 | M10 | 265 | 30 | 35 | 56 | 13 | 95 | 23
RFM 060 11/4” | 174 | 180 | 50 | 220 | M10| 178 | 50 | 55 | 69 | 13 | 115 | 3,1
RFM 070 11/2” | 174 | 180 | 50 | 220 | M10| 178 | 50 | 55 | 69 | 13 | 115 | 31
RFM 080 11/2” | 174 | 180 | 50 | 220 | M10 | 240 | 50 | 55 | 69 | 13 | 115 | 35
RFM 100 11/2" | 174 | 180 | 635|220 | M10| 240 | 50 | 55 | 69 | 13 | 115 | 36
RFM 110 2"-§ | 174 | 180 | 635220 | M10| 240 | 50 | 55 | 69 | 13 | 115 | 3,65
RFM 125 2"-§ | 174 | 180 | 635|220 | M10 | 240 | 50 | 55 | 69 | 13 | 115 | 365
RFM 150 2"-§ | 174 | 180 | 635|220 | M10 | 285 | 50 | 55 | 69 | 13 | 115 | 38
RFM 160 2"-§ | 174 | 180 | 63,5220 A M10| 300 = 50 | 55 | 69 | 13 | 115 | 3385

-7 -




PRZEPLYWY [l/min]

Ap = 0,25 + 0,2 5 bar (25 + * 5 kPa)
Ap=0,25+0,*56ap (25+°5 Ma)

FLOW RATES [i/min]
PACXO/ [n/muH]
TYP ELEMENTY FILTRA - FILTER ELEMENTS - ®UJIbTPYIOLLMA SJTEMEHT
Trﬁ,f FT FC FD FV CcD DR cv VR MV MS MN
RFM 004 8 9 10 15 15 17 17 19 20 25
RFM 008 12 14 16 20 20 23 23 27 30 35
RFM 009 12 14 16 20 20 23 23 27 30 35
RFM 011 20 25 28 32 35 35 40 40 45 50 55
RFM 012 20 25 28 32 35 35 40 40 45 50 55
RFM 015 25 30 32 38 40 40 45 45 50 60 65
RFM 020 35 40 46 54 55 55 60 60 65 80 85
RFM 025 45 50 60 65 65 65 70 70 85 100 110
RFM 020 58 70 70 84 84 84 90 90 110 130 142
RFM 040 70 80 85 95 100 100 | 105 105 120 150 160
RFM 050 80 95 105 115 120 120 | 130 130 150 180 185
RFM 055 95 105 120 125 140 140 | 150 150 170 200 200
RFM 060 85 100 108 122 125 125 | 135 135 170 240 250
RFM 070 90 110 110 132 150 150 | 160 160 200 260 270
RFM 080 115 155 170 185 200 200 | 210 210 250 310 325
RFM 100 120 160 178 192 205 205 | 215 215 255 315 330
RFM 110 180 210 240 260 300 300 | 320 320 370 450 | 465
RFM 125 180 210 240 260 300 300 | 320 320 370 450 | 465
RFM 150 195 230 280 290 380 380 | 410 410 | 480 560 570
RFM160 285 320 361 380 450 450 | 500 500 570 650 670

W odniesieniu dla oleju o lepkosci kinematycznej ® 0 cSt i gestosci 0,86 kg/dm
The reference fluid has a kinematic viscosity of 0 ¢St and a density of 0,86 kg/dm
lMapamempbi chunibmpa 0151 paboyel )xudkocmu ¢ KuHeMamu4yeckol esa3kocmbto 20 cCt u momHocmbio 0,86 k2/0m

-28-



FILTRY POWROTNE Z FILTREM ODPOWIETRZAJACYM

MONTOWANE NA ZBIORNIKU - SERIA RFA

VENTING TANK-TOP RETURN FILTERS - RFA SERIES

CIIMBHBIE ®UNJIbTPbLI, YCTAHABITMBAEMBIE HA BAK, C CATTYHOM AJIA
BEHTWIIALUNN BAKA - CEPUN FRA

OPIS:

Filtry RFA przeznaczone do oczyszczania cieczy roboczych w stacjonarnych
i mobilnych uktadach hydraulicznych. Przystosowane do bezposredniego montazu na pokrywie
zbiornika oleju. Wyposazone w filtr odpowietrzajgcy i bagnet.

Wielko$¢ portéw: od 1/2" do 1" BSP - NPT - SAE

Przeptywy: od 30 do 140 I/min.

DESCRIPTION:

RFA filters are especially designed to be suitable for stationary and mobile applications. Return assembly, tank mounted
semi-immersed, they have a breathing cartridge for reservoir venting.

Portsizes: 1/2"+1"BSP - NPT - SAE

Flow rates: 30 + 140 I/min.

OMUCAHMUE:

®dunbtpbl cepun RFA npegHasHaveHbl a Ans cTaHOapTHOro o6opyaoBaHWst Ta U AN MOOUIbHOM TexHu n Punstp
yCTaHaBNMBaEMbI HEMOCPEACTBEHHO HAa 6a MMEET BCTPOEHHbIN CanyH 1 3arvBHYH FOPIIOBUHY .

Oteepctusior 1/2 go 1"BSP - NPT - SAE

Pacxopn ot 30 go 140 n/MuH.

-29-



DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN

Maksymalne cisnienie pracy
Max. working pressure
Makc. paboyee dasneHue

10 bar (1 MPa)
10 6ap (1 Mlla)

Badanie zmeczeniowe
Fatigue test
PecypcHble uc bimaHus

0+10 bar (0+1 MPa) / ®00.000 cykli
0+10 bar (0+1 MPa) /300.000 cycles
0+10 6ap (0+1 Mfla) /3 00.000 yuknos

Gtlowica stop aluminium

Head aluminium alloy

Kpbiwka C J1as antoMuHusi

Kielich tworzywo sztuczne

Bow! Glass filled nylon

CmakaH CmekrioHa OrlHeHHbIU HeUmoH

Temperatura pracy
Working temperature
Paboyasi mem epamypa

-25°C + +110°C
-25°C om/0o + +110°C

Zawor bocznikowy
Standard by-pass valve
CmaHdapmHbili 06800HOU Kna aH

Ap 1,5 bar (150 kPa) * 0,1 dla wkladéw CD-CV-MS-RT
Ap 1,5 bar (150 kPa) + 0,1 (CD-CV-MS-RT)
Ap 1,5 6ap (150 kfa) + 0,1 (CD-CV-MS-RT)

Ap 2,5 bar (250 kPa) * 0,° dla wkiadéw FV-FD
Ap 2,5 bar (250 kPa) + 0,3 (FV-FD)
Ap 2,5 6ap (250 kla) + 0,% (FV-FD)

WKLADY FILTRA
FILTER ELEMENTS
OUITBTPYIOLUME SNEMEHTBI

Specijalny papier
Special paper
C eyuarnbHas bymaza

10 - 25 (7p wkiad odpowietrzajacy)
10u - 25u (7u venting cartridge)
10MKM - 25 MKM (8030yWHbIU puribmp - 7MKM)

Wibéknina nieorganiczna
Inorganic fibres
XumMu4ecKoe 807/10KHO

12 - 25
12 MKM - 25 MKM

Siatka metalowa
Steel wire mesh
Memannuyeckas cemka

30 - 60p (40 wkiad odpowietrzajacy)
30u - 60u (40u venting cartridge)
3 0mkm - 60MKM (8030yWHBIU ¢huribmp — 40 MKM)

DOPUSZCZALNA ROZNICA CISNIEN
DIFFERENTIAL COLLAPSE PRESSURES
MEPETAL JABTIEHUA PASPYLIEHWA ©UTIBTPYROLLNX STTEMEHTOB

Standardowo
Standard
CmaHdapmHnbil

Ap =2 bar (*00 kPa) dla CD-CV - ISO 2941
Ap =32 bar (300 kPa) type CD-CV - ISO 2941
Ap =3 6ap (*00 kla) CD-CV - ISO 2941

Ap = 10 bar (1 MPa) dla FD - FV - MS - RT - ISO 2941
Ap = 10 bar (1 Mpa) FD - FV- MS - RT - ISO 2941
Ap = 10 6ap (1 Ma) FD - FV- MS - RT - SO 2941

Uszczelnienie standardowe
Seals Standard
Y nomHeHusi CmaHOapmHbie

NBR - w opcji: FKM - Fluoroelastomer
Buna-N - On request: FKM - Fluoroelastomer
Buna - N - o 3aka3y: ¢pmop-kay4dyk: FKM

-30-




RFA

- m -
-4
—
=
=
1
- e
¥
ﬂ 1
[ D4
5
B |
WYMIARY [mm]
DIMENSIONS [mm] @02
PA3MEPbI [mm] T
TYP qua [ka]
TYPE D1 |D2|D° |D4| D5 |E1|E2|E®|E4|H1|H2| H |H4| H5|L1| R |"5&L
I

RFA110 |1/2"+3/4"| 28 | 75 | 60 | 82+88 |50 | 70 | 28 | 77 (243|178 |24 | 2 | 16 |380|220| 0,40

RFA 210 200110 190| 0,84

RFA 220 | 3/4+1” | 36 | 104 | 87 |110+115 | 70 | 83 | 37 | 103/265|175| 30 |1,5| 22 |370|240| 0,87

RFA 230 365|275 350| 0,92
PRZEPLYWY (I/min) Ap =0,® + 0,4 bar (0 + 40 kPa)
FLOW RATES (I/min) Ap =0,° +0,4 6ap (°0 + 40 kla)
PACXOM (n/muH)

_"_"J;E WKLAD FILTRA - FILTER ELEMENTS - ®UJLTPYIOLLNA SJTEMEHT
I FD FV CD cVv RT MS

RFA 110* 40 50 55 60 65 70

RFA 210** 45 55 60 65 70 75

RFA 220** 70 80 85 90 95 120

RFA 23 0** 100 115 120 130 135 140

W odniesieniu dla oleju o lepkosci kinematycznej * 0 cSt i gestosci 0,86 kg/dm
The reference fluid has a kinematic viscosity of 0 ¢St and a density of 0,86 kg/dm
Mapamempsbi punbmpa 0ns pabo4yel Xudkocmu ¢ KuHemMamu4deckol esiskocmbto 30 cCm u nomHocmsto 0,86 ka/Om

(*) Port 3/4"
(**) Port 1"

-31-



Jak zamoéwié wkiad filtra
How to order replacement cartridges
Kak 3akasampb punbmpyroujue srnemMeHms|

Jak zamoéwié¢ kompletny filtr
How to order the complete filter
Kak 3akaszamb KOM fIeKmMHbIU Qounibmp

-32-

RFA CRA
TYP TYP
TYPE TYPE
T "z
110 [ 210| 220| 230
Materiat filtracyjny Materiat filtracyjny
Filter media - @unbmpyrowjuti Mamepuarn Filter media - @unbmpyrowjuti Mamepuan
_ Wiéknina nieorganiczna Wiéknina nieorganiczna
FD =12 pm Inorganic fibres FD FD |FD |FD FD =12 pym Inorganic fibres
FV =25 pm Bornok+Ho £3>200 FV |EV | FV | FV FV = 25 ym BonokHo 3>200
CD =10 pm CD CD|CD|CD =
H Papier - Paper - bymaesa CD =10 pm Papier - Paper - bymaza
CV=25pum CVv|CV |CV | cV CV=25pum
RT =30 uym Siatka stalowa RT RT |RT | RT RT =20 um Siatka stalowa
Steel wire mesh Steel wire mesh
MS =60 pm Memannuyeckasi cemka MS | MS | MS | MS MS =60 um Memarnnuyeckas cemka
Uszczelnienia - Seals - Y nom+eHus Uszczelnienia - Seals - Y nomHeHus
1 =NBR - Nitrile 1 = NBR - Nitrile
2 = FKM - Fluoroelastomer 2 2 2 2 2 = FKM - Fluoroelastomer
Zawor bocznikowy
Bypass valve - O6800HoU Kria aH
B = z zaworem 1,5- 2,5 bar- with - ¢ nanaHom B B ‘ B B
Przylacza - Ports - Omeepcmus
B = BSP B B B B
S = SAE s S S S Przyktad - Example - lpumep
Wielkos¢ przylaczy RFA220CV1BB4:0C
Port size - Paamep omeepcmusi
3 =1/2" 3 - - -
4 = 3/4" 4 4
5=1 - 5|5 5
Wskazniki zabrudzenia
Inicators - IlHOukamopsbi 3a2psi3HEHHOCMU ¢huribmpa
05 = Przystosowany - Predisposition -
'He3do ¢ 3aznywkol 0505|0505
30 = Manometr - Pressure gauge - MaHomemp 30| 30| 30 | 30 FC-FD-FV-CD-CV-RT-MS
84 - Presostat N.otw . Pressure switch N.O.
MHOukamop 3a2psi3. HOPM. OMKP. 84 | 84 | 84 | 84 CD-CV-RT-MS
85 = Presostat N. zamk. - Pressure switch N.C.
WHOukamop 3a2psi3H. HOPM. 3aMKH. 85 85|85 85 CD-CV-RT-MS
86 - Presostat N.otw . Pressure switch N.O.
UHOukamop 3a2psi3H. HOPM. OMKp. 86 | 86 | 86 86 FC-FD-FV
87 = Presostat N. zamk. - Pressure switch N.C.
WHOukamop 3a2psi3H. HOPM. 3aMKH. 87 | 87 | 87 | 87 FC-FD-FV
Akcesoria - Accessories - Akceccyapbl
S - bez akcesorii without accesories - s S s
6e3 akceccyapos -
C = filtr oddechowy z wktadem papierowym-
paper breather - c|Cc, C|cC
8030y WHbIU ByMaxHbIl churibmp
D = filtr oddechowy z wktadem siatkowym -
metal breather - D D | D|D
8030y WHbIU ¢huribmp ¢ Memari. cemkou
E = C + bagnet - C + dipstick - wumbik
H = D + bagnet - D + dipstick - wmbik




KORKI WLEWOWE Z FILTREM ODPOWIETRZAJACYM - 7

SERIATM
FILLER CAPS AND BREATHER PLUGS - TM SERIES
3AJINBHBIE MOPITOBMHbBI C BO3AYILIHBIM ®UJIbTPOM - CEPUN TM

OPIS:

Przeznaczone do oczyszczania powietrza wptywajgcego do zbiornika, spetniajgce
jednoczesnie funkcje korka wlewowego. Sposdb montazu na zbiorniku: poprzez kotnierz
mocowany srubami lub lutowany bezposrednio do zbiornika. Opcjonalnie wyposazone w zawor
ci$nieniowy lub blokade umozliwiajgcqg zabezpieczenie przed odkreceniem.

DESCRIPTION:

Useful to breathe reservoirs and to clean the air sucked into hydraulic-plants tanks, earth moving machines etc. Supplied
with pre-cleaning basket, they can be mounted by screws, by soldering or by threaded connections. Some versions are
available with pressurized valve and padlock holder.

OnucaHue:

Vcnonb3yoTca Anst BeHTUNAUMM Gaa M O4MCT M BOo3gyxa , 3acacbiBaeMoro B 6a rugpaBnvMyec O yCTaHOB U

MocTaBnsieTcs co cTa aHOM NpeABapUTENbHON O4UCT U paboyelt xuag oct MoryT penuTbes 6onTammu fpuBapuBaTbCs
U pennuTbcs C MOMOLLbI0 pe3bboBoro coeguHeHusi. [ocTaBnawTCs € fanaHoM W30bITOYHOTO AaBreHus
1 C NpoyLUNHAMMU.

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHWYECKNE XAPAKTEPUCTUKM

Maksymalne cisnienie pracy 0,15 + 0,75 m /min
Flow__ratesv 0,15+ 0,75 m /muH
O6béMHbIU pacxod

Stopien filtracji
Filtering ratio
ToHkoCMBb chbunbmpayuu

10 - 40
11 MKM - 40 MKM

-33-



™

WYMIARY [mm] - STOPIEN FILTRACJI [u] - PRZEPLYW [m /min]

DIMENSIONS [mm] - FILTRATION [u] - FLOW RATES [m /min]
PA3MEP [um] - TOHKOCTb ®UIILTPALIMA [u] - OB EMHBIN PACXOL [M /MuH]

TYP

TYPE " m /min
v M /MUH
TM 150 G65 10 0,15
TM 450 G65 40 0,30
WYMIARY [mm] - STOPIEN FILTRACJI [u] - PRZEPLYW [m /min]
DIMENSIONS [mm] - FILTRATION [u] - FLOW RATES [m /min]
PA3MEP [mm] - TOHKOCTb ®UMTBETPALIMUN [u] - OBBLEMHbIN PACXQO/ [m /mMuH]
TYP s
TYPE H D1 D2 " m Jmin
T
TM 178 G 78 78 50 52 10 0,45
TM 478 G78 78 50 52 40 0,75
TM 178 G150 148 50 52 10 0,45
TM 478 G150 148 50 52 40 0,75
TM 178 G100 100 38 40 10 0,45
TM 478 G100 100 38 40 40 0,75

-34-



WSKAZNIKI POZIOMU OLEJU - SERIALS
OPTICAL LEVEL INDICATORS - LS SERIES
BU3YAJIbHBIE MHOWKATOPbLI YPOBHA- CEPUN LS

OPIS:
Przeznaczone do montazu na $cianie bocznej zbiornika oleju. Wyposazone w termometr.

DESCRIPTION:
They allow immediate view of the tank fluid-level. Connected to the external tank side, they are also available
with thermometric scale.

OnucaHue:
YcTaHaBnvBakoTCs cHapy»ku 6a a c6o y. MIMeroTcs UCNoNHEHUs CO L anoii TepMoMETpa.

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHWYECKAST XAPAKTEPUCTUKA

Maksymalne cisnienie pracy 1 bar (0,1 MPa)

Max. working pressure
Makc. paboyee daesrieHue 1 6ap (0,1 Mr1a)

Temperatura pracy
Working temperature range
Paboyasi mem epamypa

-20°C + +90°C
-25°C om/do + +90°C

Moment dokrecenia 10 Nm

Screw bolt tightening torque 10 Hu

Momenm 3amsixku 6o1moe

Obudowa aluminium

Bowl alluminium

Kop yc anomMuHul

Uszczelnienie NBR - w opcji: FKM — Fluoroelastomer
Seals Buna-N - on request: FKM - Fluoroelastomer
Y nomueHusi Buna-N - o 3akasy : FKM -®mop-kay4yyk

-35-



LS

.

isEnEEnEnnnl

8 max

-

g o ~
i : »
;I 77 - F -
<« E B G
WYMIARY [mm]
DIMENSIONS [mm]
PA3MEP [mm]
TYP
TYPE A B C D E F G
TUri
LS 076 1-T-M10 108 76 32 M10 35 24 50
LS 076 1-T-M12 108 76 32 M12 35 24 50
LS 127 1-T-M10 160 127 78 M10 35 24 50
LS 127 1-T-M12 160 127 78 M12 35 24 50
LS 254 1-T-M10 286 254 202 M10 35 24 50
LS 254 1-T-M12 286 254 202 M12 35 24 50

.

Zamien 1 na 2 dla uszczelnienia z FKM

————p Change 1 into 2 for FKM seals

U3meHums 1 Ha 2 0ns y nomHumenet ¢ FKM

-36-




ELEKTRYCZNE WSKAZNIKI POZIOMU OLEJU - SERIA LME
ELECTRICAL LEVEL INDICATORS - LME SERIES - 9
SJIEKTPUHECKUWE OATYUKN YPOBHA - CEPUN LME

OPIS:
Przeznaczone do montazu na pokrywie zbiornika sygnalizujg spadek poziomu oleju ponizej
zgdanejwysokosci. Dostepne w wersji ze stykami zwartymi lub rozwartymi.

DESCRIPTION:
Tank-top mounted, they give an electrical signal when the tank minimum fluid level is reached. They are always supplied
with open contacts; to change in close contacts turn upside-down the floating.

OnucaHue:

YctaHaBnuBatoTcs Ha 6a . MNepeaatoT ane Tpuyec uii curHan, orfa ypoBeHb Xua ocTu B 6a e 4oCTUraeT MMHUMAarbHOro
ypoBHS1. [oCTaBnsoTCSA € pa3oM HyTbIMWU OHTa TaMu. YTo6bl npeobpasoBaTb MHAM aTop C pa3oM HYTbIMU OHTa TaMu B
WHAW aTop C3aM HYyTbIMU OHTa Tamu, NepeBEepPHUTE NOMIaBo .

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA
TEXHUYECKASI XAPAKTEPUCTUKA

Maksymalna moc 60 W (max. 250 V a.c. - max 1,5 A)

Max. Electric power 60 Bm (makc. 250 B epemeHH020 moka —Mmakc. 1,5 A)
Makc. anekmpudeckasi MOWHOCMb

Maks. temperatura pracy .
Max. working temperature 120°C
Makc. paboyas mem epamypa

Trzpien - mosiadz; ptywak - nylon
Brass rod and expanded nylon
JlamyHHbIU WMOK U 0 J1aBoK U3 €eHOo slacma

-37 -



LM

46

<

15,

_ M18x1.5

45

68

48

4.5

)

1° GA

45

68

-38-

TYP
TYPE L
T™mri
LME 150 M2 150
LME 200 M2 200
LME 250 M2 250
LME 350 M2 350
LME 400 M2 400
LME 500 M2 500
M2: M18 x 1,5
TYP
TYPE L
TUri
LME 150 B5 150
LME 200 B5 200
LME 250 B5 250
LME 350 BS5 350
LME 400 BS5 400
LME 500 BS5 500
B5: 1" GAS
TYP
TYPE L
TUri
LME 150 F 150
LME 200 F 200
LME 250 F 250
LME 350 F 350
LME 400 F 400
LME 500 F 500
F: flansza
flange
naHey,




Notatki




Vi

CHLODNICE






Chtodnice powieterzne............oooiiiciiiciiicrce e e e 3
TermMOSTAtY ... 4
Chtodnice powietrzne ST........coooiiiii e, 5
Chtodnica powietrzne SDT..........ooiiiiiiii e 17
Chtodnica powietrzne SS..........oo i 18
Chtodnice powietrzne SD..........coooii i, 30
Chiodnice wodne.............oiiiii 34
Chiodnice wodne SA... ... 36
Chlodnice wodne SAW. ... 37



Chtodnice powietrzne

Chfodnice zostaty zaprojektowane do umieszczenia ich na powrocie w instalacjach
hydraulicznych. Specjalna struktura chtodnicy zwieksza przewodnos¢ ciepta. Odpowiedni
proces spawania oraz uzycie najlepszych materiatdbw pozwala na uzyskanie wysokiej
odpornosci na cisnienie.

Materiaty

Wentylator: tworzywo sztuczne
Mocowanie: odlew zeliwny

Ostona wentylatora: tworzywo sztuczne
Radiator: aluminium

Parametry chtodnicy

Cisnienie nominalne: 25 bar

Cisnienie testowe: 35 bar

Temperatura maksymalna: 120

Parametry cieczy roboczej
Olej mineralny typu HL, HLP, emulsja wodno - olejowa

Konserwacja

W celu eliminacji zanieczyszczen, przeptukac¢ detergentem lub preparatem odttuszczajgcym
nie reagujgcym z aluminium. W razie potrzeby mozna uzy¢ sprezonego powietrza.
Zanieczyszczenia z radiatora mozna usungc¢ za pomocg sprezonego powietrza lub strumienia
wody, zwracajgc uwage by robi¢ to z wtasciwej strony radiatora, celem unikniecia
uszkodzenia wentylatora. Silnik elekryczny wentylatora podczas operacji czyszczeniai musi
by¢ bezwzglednie odtgczony a takze wtasciwie zabezpieczony.

Obliczanie wielkosci chtodnicy

Na odcietych znajduje sie przeptyw oleju przez wymiennik, wyrazony w (I / min), a na
rzednych wydajnosc¢ rozpraszania dla kazdego stopnia w (kcal / h°C).

Ciepto rozproszenia (n) jest wynikiem stosunku energii termicznej (Q) wymiennika a réznicg
temperatur oleju na wejsciu chtodnicy i temperatury otoczenia

(olej T° - powietrza T°)

n = Q(kcal/h) /[T oleju (°C) - T powietrza (°C)]

Podczas gdy nie znamy mocy termicznej chtodnicy, mozemy wyliczy¢ tg wielkos¢
w przyblizeniu ze wzoru:

Q=0,40 V ATo
Gdzie:

V- przeptyw oleju [I/min]
ATo-réznica temperatur oleju na wejsciu i wyjsciu



Termostaty

Termostat stuzy do wtgczania wentylatora chtodnicy po osiggnieciu okreslonej temperatury

Wtyczka DIN43650

oleju.
Typ Zakres temperatur Kontakt
[°C]
TO1 - M22x1,5 26 - 36 NO/NC
TO2 - M22x1,5 33-42 NO/NC
TO3 - M22x1,5 42 - 52 NO/NC
TO04 - M22x1,5 55 - 65 NO/NC
TO5 - M22x1,5 65-75 NO/NC
TO6 - M22x1,5 75 - 85 NO/NC
TO7 - M22x1,5 85-95 NO/NC
A 4
Ch 30
O
'\ ‘ ‘
' HE
M22x1,5
Dane

Maksymalne napigcie: 250VAC

Maksymalny prad: 16A
Tolerancja: +5°C

Maksymalna histereza: 15°C

Potaczenie: DIN43650
Zabezpieczenie: |IP65

Temperatura maksymalna: 130°C



Sugerowany przeptyw oleju: 10 - 80 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V] [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kgl
[mm] [dB]  [m3/h]
12 DC 12 3100 0,1 190 68 1300 0,48 6,5 67
24 DC 24 3000 0,1 190 68 1300 0,48 6,5 67
140 137 |305
45 5 1230 .
! oq - m 190 N8 ASOLE 9x13
£ IN S0 & X + ' 4
' ' © e i S———
VI Chbmm X l
ok FVTIIIVIT N
L1 ] - [T b
N/
HHHHH ™~ 7N\~ i % | - | e ] IR
uu\\\\\\/v\lnun;t - - o < N «
N o ! by
um = | oy
. X R EE—
== Q ! - J Loy
+ + = S ik | 9 : /
| 5| -
o ™
él’
N
™

Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt
3,0

2,5

2,0

1,5

1,0

—

Spadek cisnienia [bar]

L~

0,5

0
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Przeptyw oleju [I/min]

Wspdtczynnik korekcji

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
5

Wykres wydajnos$ci chtodnicy
120

110

AN

-
o
o

/

Rozproszenie ciepta [kcal/h °C]

90 /
80 //
70 //
60
10 20 30 40 50 60 70 80

Przeptyw oleju [I/min]



Sugerowany przeptyw oleju: 20 - 130 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa |IP
[Hz] [V] [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kgl
[mm] [dB] [m3/h]
12 DC 12 3000 0,175 305 79 2100 1,50 7,5 67
24 DC 24 3000 0,175 305 82 2200 1,50 75 67
| 150 198 1405
! 45 |330
! N 8xB léil R - !2“0 - |1\ 4 ASOLE 9x13
[#——— T | i - s e tie 5
g 1|
S oL

318
343
368

[ | Me2x1.5

M22x1.5

72

\_H .

i® e ar

T
ad

Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt

|

|

|

|

|

|
BE—

Wykres wydajnos$ci chtodnicy

1,50 300
1,35 /’
1,20 // 280
81,05 / /
—_ /
£ 00 / 260 V4
5075 / < /
S S 240 /
% 0,60 L /
‘3; 0,45 g % /
? ~ S 220 /
0,30 Q0
015 | 2 //
’ N
0 é’ 200 7
20 30 40 50 60 70 80 90 100110120130 g' /
Przeptyw oleju [I/min] ¥ 480 //
160

Wspdtczynnik korekcji

20 30 40 50 60 70 80 90 100110120130
Przeptyw oleju [I/min]

CST| 10

15

20

32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 10.51

0.66

0.76

1 1122114 1161921 |34



Sugerowany przeptyw oleju: 30 - 140 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa |IP
[Hz] [V] [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]
[mm] [dB] [m3/h]
12 DC 12 3000 0,175 305 79 2100 1,50 8,5 67
24 DC 24 3000 0,175 305 82 2200 1,50 8,5 67
1190 216 1405
63 330
ég_&; o 240 .
N 8xM6 K N 4 ASOLE 9x13
= + +
& [T _ L N L | R C _ gl
1 B (e I | r' T [ —
[ IS N
— N I "
VL7 Q —F <
O
ML @ 3 E=a
2 O E
Fo o e e
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,2 360
1 // 340
T //
£0,8 320
8 &) /
S N = /
S 06 - T 300 A
2 Ve i /
X —
g A o /
§ 04 ~ S 280 /
o L Q
%) L~ S /
0,2 @ 260 -
[0}
o /
0 N 240 /
30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 14 /
Przeptyw oleju [I/min]

Wspotczynnik korekgiji
csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
7

220
30 40 50 60 70 80 90 100110120130 140

Przeptyw oleju [I/min]



Sugerowany przeptyw oleju: 35 - 140 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa |IP
[Hz] [V] [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]
[mm] [dB] [m3/h]
12 DC 12 3000 0,175 305 79 2100 1,50 14 67
24 DC 24 3000 0,175 305 82 2200 1,50 14 67
250 216 438.5
63 350
36 % . | 300 ) N 8 ASOLE 9x13
i | ]
. - (=1 1=
3 I R
_@_ D_[L.__xf_ _i_
‘ G |2
il (
1o 4| At
§ | l‘ﬂ_ b 2
& | e
| | Lﬁ (- | (- EJﬁ 8
il K | HiE:2
T - ‘ + 5
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
2,00 390
1,75 //
— 370 .
z e 7 /
« 1,25 O
5 // S 350 /
% 1,00 7 S /
[&] o
X
3 075 / T 330 /
2 e 5 /
@ 0,35 7 B
0,25 @ 310
[0}
o
0 S /////
35 50 65 80 95 110 125 140 g /

Przeptyw oleju [I/min]

Wspotczynnik korekgiji

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

270

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

8

250

/

/

/

35 50

65
Przeptyw oleju [I/min]

80

95

10

0 125 140



Sugerowany przeptyw oleju: 80 - 180 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa |IP
[Hz] vl [obr/min] [kW] wentylatora h[a;;S]U P?Wi;:‘rlza [L] [ka]
[mm] [
12 DC 12 2500 0,2 385 7% 3200 2,60 20 65
24 DC 24 2500 0,2 385 78 3500 2,60 20 65
370 216 538.5
qﬁ’ % 450
i N 8xMB lﬁﬁi‘ - 1210 N 8 ASOLE 9x13
Ty o SN '--—-——-—-—::ﬁa(
r 0 " " . |
1 = A @ a 1
: = s SP fp=" ;
: == L T | | -
! pu b T _T [ & olale
BN linnrrrrradzansnnn | B Gy e
RIS HI. :L
L LT | O — = LN
i == | ) : | Tq__o
4 - | | At
7 ji i _@_ i 1 ;’J_'N
Lﬁ | | ‘_J L—‘ | | “_J i
&
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
3 630
2,5 / 605 /
= 2
580
E 0 4
Q <
3 1.5 3 /
% // g 555 /
©
®
2 / d 2 530 /
(0]
0.5 // .g /
—
@ 505 7
0 g
40 60 80 100 120 140 160 180 § /
Przeptyw oleju [I/min] 480 /
455 /
Wspotczynnik korekgiji 430
CST| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 6o 100 120 140 160 180
F |051/066/076 1 (12214 16|19 21|34 Przeplyw oleju [l/min]




Sugerowany przeptyw oleju: 80 - 260 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa |IP
[Hz] vl [obr/min] [kW] wentylatora h[a;;S]U P?Wi;:‘rlza [L] [kg]
[mm] L

12 DC 12 2500 0,2 385 75 3200 2,60 20 65

24 DC 24 2500 0,2 385 78 3500 2,60 20 65
370 247 538.5
94 % 450
N8x8 56 2 370 N 8 ASOLE 9x13
| M T '

ey - e
] A ! ! N Irﬂ . Lwl
1 = & @ Py 1
| == : P = |
| == J L | | e
| W i 1 I
UL eSS | _ i _ _ b _ _ I _ I = N I
o FUANAANZASI T | @ \ :L
) ! i\ : r} 1 ﬁ : f—
T == l 3 = ' Tq_' .
0 —— : : o—r
# a8 . i . L
Lﬁ | [ | | (SN | ,_—JI @

i . 4

Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt

Spadek cisnienia [bar]

3 800
2,5 // 750 //
2 : 700 /
/ 5 /
1,5 A < 650 /
v E 7
1 /’/ £ 600
—— Q
0,5 'c 550
[0}
N
0
; /
0 S 500
100 120 140 160 180 200 220 240 260 N /
, . o
Przeptyw oleju [I/min
pry ju [I/min] 450
400 /
Wspotczynnik korekgiji

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

Wykres wydajnos$ci chtodnicy

50
80 100 120 140 160 180 200 220 240 260

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

Przeptyw oleju [I/min]

10



Sugerowany przeptyw oleju: 5 - 40 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V] [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]
[mm] [dB]  [m3/h]
12 DC 12 3100 0,1 190 68 1300 0,48 6,5 67
24 DC 24 3000 0,1 190 68 1300 0,48 6,5 67
(1490 131 305
\ 45 230
FLOW SEPARATOR ' et = 120 | \' 8 ASOLE 8x13
—h h rh |
LT 8
I/' ANNVAAAR j
& ) o S BRI
\:% ar i & ~
|uuu{\f_\/\unn\ = | I 1=~ 8 vl
Illlt\\\/M}l!llllll = ! _I_L— i —--‘si O Sl o]
/__‘\ Lo - ﬁ
N || @ S EEEN
. . I e B W 1 e —
1 Q ":
%_ ™M
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
2 120
1,75 /
2
21,25 74 %) /
.0 S
3 4 / = 100
o / 8
x =
g 0,75 // © //
a Q.
n )
05 /| 5 % /
c
0,25 N
ye ——— 7]
= o /
: S 80
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 % /
Przeptyw oleju [I/min] /
70 /
Wspotczynnik korekgiji

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 [100 /200 ®0 oo o0 5 30 35 40
F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34 Przephyw oleju [I/ min]

11

a




Sugerowany przeptyw oleju: 10 - 65 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [Vl [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]
[mm] [dB]  [m3/h]
12 12 3000 0,175 305 79 2100 1,5 7,5 67
24 24 3000 0,175 305 82 2200 1,5 7,5 67
| 1398 |405
! |45, [330
FLOW SEPARATOR N 86 lgﬁl 1240 N 4 ASOLE 9x13
T T AL | t T |
| #-——  —— & | - - -4
] @ [ REE:
A JE 2
Sii; 5
(o —f— & | = B —— %

Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt

Wykres wydajnos$ci chtodnicy

. 320
2,1 / /
/ 300 /
— 18 /
. /
@ 15 / o 280
5] <
8 <
§ 12 // $ 260 /
2 ] -~
3 09 g
g 3 240
» 06 / o
: > 2
~ 5 220 /
0.3 - 3
@]
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 © 200 7
Przeptyw oleju [I/min]
180
Wspotczynnik korekcji 160

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
Przeptyw oleju [I/ min]

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

12



Sugerowany przeptyw oleju: 15 - 70 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V] [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]
[mm] [dB] [m3/h]
12 DC 12 3000 0,175 305 79 2100 1,5 7,5 67
24 DC 24 3000 0,175 305 82 2200 1,5 7,5 67
| 190 218 1405
I 63 [330
FLOW SEPARATOR | et |<-3—§>| 290 N 4 ASOLE 9x13
N 1 1
‘7:’7/\7’:7%| ,Flul“, ﬁ}#:’ . 7:|: fL
R [ ] ﬂ
ﬁi - 1 %
7 3 — ®
rasmm el (BT | H wlels
\\ \\\\/¥%\ ” E ™| &
- ] @ j_“
T e S RS
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
2 425
1,75
pd
400
— 15 //
3 Ve
© 1,25 g.) /]
c / S 375 <
o 2,
$ 075 £ 350 A
- o /
Q. (&)
N 7 o /
0.5 // < 325 /
0,25 / o
| o
Q.
0 N 300
15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 o
Przeptyw oleju [I/min
pty ju [I/min] o075
A . . 250
Wspdtczynnik korekc
potczynni ] 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 Przeplyw oleju [I/ min]

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
13



Sugerowany przeptyw oleju: 20 - 70 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V] [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]
[mm] [dB] [m3/h]
12 DC 12 3000 0,175 305 79 2100 1,5 14 67
24 DC 24 3000 0,175 305 82 2200 1,5 14 67
250 216 438.5
FLOW SEPARATOR N BB 53; . zig N 8 ASOLE Sx13
lllll : VH | HK I|I I
@ o i l T_jl|\ 3
1O 1.0 o
‘ 1 | 8
4T | |2 s
g | . !
| §
] IR
| | L1 1 [ ’:j _gi
il R<=HH HIE:!
T - | - o
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
2 330
1,75 / /
/ 315 A
81,25 o 300 /
2 / =
< =
:% l////' gi 285
‘5 0,75 / © /
3 A &
o 05 = ‘5 270
o o
B 025 | g /
B 255
o
0 a
20 30 40 50 60 70 N
Przeptyw oleju [I/min] X 240 /
225
/
Wspotczynnik korekgiji 210

20 30 40 50 60 70

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 Przsplyw oleju [ min]

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
14




Sugerowany przeptyw oleju: 40 - 100 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeptyw Pojemnos¢ Masa |IP
[Hz] [V] [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kd]
12 DC 12 2500 0,2 385 75 3200 2,6 20 65
24 DC 24 2500 0,2 385 78 3500 2,6 20 65
| 370 218 |s38.5
[ 63 [450
FLOW SEPARATOR | e I‘g‘g‘ 370 N 8 ASOLE 9x13
™ i 5 D s ;
¢ 4 o ®
el D
A % -—J-H | e
ki T I R N
| i %
| ! . ! §
| Va i a—t
| D R: | ;f_.%
- W L b
&
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
3 560
2,5 / /
— / 540 v
5 /
T 2 / o /
© O
E 520 ’
& 1,5 ks
2 g
x~ © 500
[} R
@ // Q0
05 S 480
’ N
2]
o
a
0 S 460 7/
20 30 40 50 60 70 80 90 100 o /
Przeptyw oleju [I/min
ptyw oleju [I/min] 440
Wspotczynnik korekgiji 420

40 50 60 70 80 90 100
csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 Przeplyw oleju [/min]
F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

15




Sugerowany przeptyw oleju: 40 - 140 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1 [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kgl
[mm] [dB]  [m3/h]
12 DC 12 2500 0,2 385 75 3200 2,6 26 65
24 DC 24 2500 0,2 385 78 3500 2,6 26 65
| 370 241 |s38.5
[ 94 [450
FLOW SEPARATOR| | N 8xM8 IAEBI '370 N 8 ASOLE 9x13
o e
L—_I T T r—_—x | -g—,I N
[ 4 S gl
I] \}__ B |J ! 5 o
i % -—J-'; | 2
i 7 S
\ | - - v - 1n | B B | B B L | ik &
/NN i | :
| & " ' :
i 7 | A
: O+ H: | Sy
—f-—i | | L—L | | f—JI i
| _I‘T@-_ IJKTh_ 0 — — — - %
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
3 700
/| v
2,5 / 650 /'
ég 2 4/” 600 "”
o // %) /
C )
2 <
:5 15 Z = 550
o / >
< =
P L g 0 /
Q Q
%) (&)
— 2 450 :
0,5 o}
3
S 400
Q.
0 3
40 50 60 70 80 90 100 110 120 4 350
Przeptyw oleju [I/min] /
300 ///

Wspotczynnik korekciji 250
40 60 80 100 120 140

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 Przeplyw oleju [ min]

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
16




Sugerowany przeptyw oleju: 10 - 80 I/min

Typ Napiecie
[Hz] vl
12 DC 12
24 DC 24
140 50 140

Obroty Moc Sredn

3100 0,1
3000 0,1

N 16xM6

ica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa |IP
[obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kgl
[mm]  [dB]  [m3/h]
190 68 1300 0,9 10 67
190 68 1300 0,9 10 67
137 |475
o "400
'=§ | ! 380 N 8 ASOLE 9x13
I e ]
I | 0
T AL3 nCE

Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt

3

2,5

1,5

L~

0,5 —

Spadek ci$nienia [bar]

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Przeptyw oleju [I/min]

Wspdtczynnik korekgji

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60

| 80 | 100 200

F 051 /066/0.76]

1221416192134

17

Wykres wydajnos$ci chtodnicy

Rozproszenie ciepta [kcal/h °C]

195

180

165

150

135

120

105

90

/ //
%
%
%
%
/

Przeptyw oleju [I/ min]



01
03
12
24

200

243

Sugerowany przeptyw oleju: 5 - 40 I/min

Spadek ci$nienia [bar]

1,2
1,1
1,0
0,9
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4
0,3
0,2
0,1

0

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [kW] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]
50/60 230 2650/3000 0,1 170 63 500 0,28 6 44
50/60 400 2750/3100 0,1 170 63 500 0,28 6 44
DC 12 4000 0,1 167 64 550 0,28 5 64
DC 24 4100 0,1 167 64 550 0,28 5 64
G’/?/vag .
:’ s :E 3 o) 8
N°4 slots 9x13 /7'@7 %
&) I g =
g S g £
] J
8.5 L BlasW §
R ] i :
=S ﬁ i ) , - -
i wfﬁ - " by N gy
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
70
y —
// 60
/ o
y
/ S /
A g /
pd P
©
v a
2L 40
// ©
/ Q
c
[}
N
8 30
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 §_
Przeptyw oleju [I/min] 2
20
Wspotczynnik korekgiji 0
5 10 15 20 25 30 35

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

18

Przeptyw oleju [I/min]



Sugerowany przeptyw oleju: 20 - 80 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[Hz] [mm] [dB] [m3/h]
01 50/60 230 2600/2900 64/78 200 67 890 0,48 7 44
03 60/60 400 2600/2900 68/70 200 67 890 0,48 7 44
14 50/60 230/400 1370/1650 250 200 67 890 0,48 10 55
12 DC 12 3100 100 225 66 1200 0,48 6,5 64
24 DC 24 3000 100 225 66 1200 0,48 65 64
L 318
45,
Thermostat 44 2:‘;0 g
[CTH O 3 O
(| ! AT VAR AT ATV R
N ™ [T AAVANVANVANVAAN VANV ANVAVAAN A VAVANVIAR]]
R 1 M [T AAVANVANVANV AN AV ANVAVAANAVAVANVTIAR]]
N et AV ANVANV AN A VANV AV AVIVVANVIAR]]
AV ANV AV AN AV ANV AN VIVVANVAE ]
[ AAVANANVAN AN AVANANVAVAANAVAANVIAR]]
MAVAVAAVANAVANVAVAVAAN VATV
MAVAVAWVAVAVAVAVANVAVAAN AV
j MAVAVAWVAVAVAVAVAVAVAAN AV
i NN @ VAT AOEg | | @
8 8 ] A A A A A VA & &
« H NAVAVAAVANAVAVARVIAVAANAVAVANVIAR]]
o~ [ AAVANANANV AN AVANANVAVAANAAVAANVIAR]]
Zz [T AAVANVANVAVAANAVANVANVAVAAN A VAVANTVIAR]]
5 MAVAVAWVAVAVAVAVAVAVAAN VANV
VAWV VAV ANV VANV
/ =\ r VA VANV T UV ATT U
D MAVAVAANVANAVANVANVAVAAN VATV
] .\% L NAVAVAAVANAVAVAVAVAANAVAVANVVIAR]]
N ! AVANVANANVANANVAN ANV ANV ANVAVANVAR]]
j ¢ Riss 2
= o ‘ N°% Slot 9x13 LL% Q
T N°4 holes @13 178
126 210
Drain holes 156
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
0,9 12
0,8
- 12
c 0 , 7 / /
s 0,6 V4 s 11
c < /
L 05 / =
c ¢ / ©
v A g 11
S 04 - =3
© | 2 /
o
S 0,3 o 10
(o8 (S)
n 0,2 ()
S 10 /
0,1 N
%]
g 95
10 20 30 40 50 60 70 80 90 10C 5] /
Przeptyw oleju [I/min] 2 /
90
85 /
Wspdtczynnik korekcji 80
20 30 40 50 60 70 80

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
19

Przeptyw oleju [I/min]




01
03
14
12
24

282

¥
G1N?2 holes

Sugerowany przeptyw oleju: 30 - 90 I/min

1,2
1,1
1,0
0,9
0,8
0,7
0,6
0,5
0,4
0,3
0,2
0,1

Spadek cisnienia [bar]

0

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]
50/60 230 2600/2900 64/78 200 67 890 0,68 8 44
60/60 400 2600/2900 68/70 200 67 890 0,68 8 44
50/60 230/400 1370/1650 250 200 67 890 0,68 11 55
DC 12 3100 100 225 66 1200 0,68 64
DC 24 3000 100 225 66 1200 0,68 64
Thermostat 44, 230 Q::D
J= O M |
® .
L B — T | '
| Ty | —]
" 275 ‘ 2G 112 IT‘ e hOI19256013 = 1re - mﬁ: NT
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
160
/ 150
4 /
/ P
/ 5 140 —
/ - -
S 130
P 5
pd S
/r 5 120
Q0
P o
~ § 110
20 40 60 80 100 120 E—
Przeptyw oleju [I/min] ® 100 |+
90
Wspotczynnik korekgiji 80
30 40 50 60 70 80 90

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
20

Przeptyw oleju [I/min]



Sugerowany przeptyw oleju: 40 - 120 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]
01 50/60 230 2550/2750 110/160 250 68 1780 0,9 11 44
03 60/60 400 2500/2650 100/140 200 67 890 0,68 8 44
14 50/60 230/400 1370/1650 250 200 67 890 0,68 11 55
12 DC 12 3100 100 225 66 1200 0,68 64
24 DC 24 3000 100 225 66 1200 0,68 64
ﬂ (o 03 =
>

o WQ
y
=)

NNV VANV ATV ARV

NV VANV AV ATV

NNV VANV ANV ARAVVARATVVIAAT

NNV VANV ARAVVARATVIVIAT

NNV VANV ARAVVARATVIVIAAT

c
~ g - -
g » & g i AT AT AATAT AT AT ATATATATATATAVAVAVAAATATATATATATATAVAV 3
© % AT AT AATAT AT AT ATATATATATATATAVAVAYAAATATATATATATATAYAVN
< A A ATAT AT ATATATATATATATATATAVAVATAATATATATATATATATAYAVY
N A AT A ATATA AT ATATATATATATATATAVAVATAATATATATATATATATAYAVY
E A A A ATAT AT AT ATATATATATATATATAVAVAYAATATATATATATATATAYAVY
(O] LA AT AT ATATATAY VYAV ATATAAYAYAYAYATATATAT
/ \ LA AT AT ATATATAY VYAV ATATAAYAYAYAYATATATAT
D / - LA AT AT ATATATAY VYAV ATATAAYAYAYAYATATATAT
l—l% ?&J LA AT AT T AT ATATATAT YAV ATATAAYAYAYAYATATATAT
J | | ANV VAR VARNVARAVVARANVIRATE
i i ~ i - ;
- i
i o N°4 Slots 9x13
T N holes @13 238
325 126 270
Drain holes 156
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,2 7 320
1,0 300
s
5 2
2 0,8 O 280 /
Ru <
S / IS
— o
c 06 < 260 =
5 0, X,
o £
> &
o S 240 e
0,4 /
© ’ ()
Q. =
» © /|
N
o 220
0,2 o)
—
[oN
S /
¥ 200 /
Przeptyw oleju [I/min] 180
Wspotczynnik korekciji 40 55 20 85 100 115 130

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

21

Przeptyw oleju [I/min]



Sugerowany przeptyw oleju: 30 - 130 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]

01 50/60 230  2700/3000 100/160 300 69 3290 1,5 15 44
03 60/60 400 2600/2850 190/270 300 69 3290 1,5 15 44
14 50/60 230/400 1390 370 300 69 3290 1,5 20 55
12 DC 12 3000 175 305 67 2300 1,5 14 64
24 DC 24 3000 175 305 67 2300 1,5 14 64

L 438
63
Thermostat 44 350
() L N AN AT VAT A VIRl
=;ﬂ F I — ANV AV AANVVARAVVARAVVVIAN
@ F— - ANV VARV VARV ARATVVAAVUVIAR
—:ﬂ k e ANV VARV ARATVVAAVUVIAR
ANV VARV ARATVVAAVUVIAR
VANV VANV ARV ANVVAANVVIARAVVVIAT
VANV VARV VARV
AV AV AV AV ANV VARV
[j | VAV AV VARV VAV VAV VY
s o :> 8 L2 I I | VVVAVVVAATVVARAVVAVVWIAAVVVAATVVVE R | N4
~ » QU s 0l ANV VARV ANV ARATVVVAANVVVARE ™| @)
< 2 ANV VARV ANV ARATVVAAVVVARE
< ANV ANV AANVVARAVVARAVVVIAN
o ANV VATV ARATVVAAVUVIAR
E L ANV VARV ARV ARATVVAAVVVIAR
o VANV VANV ARANANVVAANVVIARAVVVIAT
D fﬁ - r ANV VARV ANV ARV ANV VARE R
— U — L AT AT AT APV ATAYAAMYAVRA
] vy i | | ANV ARV AR ANV ANV ARV ARATVVVRAAVVVARE
- I I 6 ; B
JJTLG} m.,,gz, ¢ 1 =
P iy o N Slots 9x13 L{% o
E==5 "
N holes @13 308
390 126
Drain holes 156 340

Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,2 400

380

1,0
360 pd

0.8 340 V4

/
320
/
rd
280 /

260

0,6

0,4 /

0,2 ///

Spadek cis$nienia [bar]

Rozproszenie ciepta [kcal/h °C]

240 7

0 35 70 105 140 175
Przeptyw oleju [I/min] 220
200
180
Wspotczynnik korekcji 30 50 70 90 110 130

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 Przeptyw oleju [I/min]

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
22




Sugerowany przeptyw oleju: 40 - 140 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm]  [dB]  [m3/h]
01 50/60 230 1440/1700 160/240 400 71 4000 2,6 21 44
03 60/60 230/400 1450/2900 130/180 400 71 4000 2,6 21 44
14 50/60 230/400 1430 550 400 71 4000 2,6 25 55
12 DC 12 2500 200 385 69 3500 2,6 20 64
24 DC 24 2500 200 381 71 3500 2,6 20 64
L 538
63
Thermostat 44 450
I Ty
ANV AV VAV AVV ARV
ANV AVVAAVVAVAVV ARV
Ej WAANVAAVVIAAANVANVVAAANVAAAVVIAAVVAANVVY
2 ;>§ 3 T al =
S = ) - TV A AV AV AV VATV <| ©
© ~ ANV ANV ARAVVARAVVARANVVARANVAAY
z ANV ANV ANV ANV
3 ANV ANV ANV
hay ANV ANV AR VARV ANV
o ANV ANV ARAVVARAVARAVVA ANV
/ \ ANV ANV ANV ANV
M - ANV ANV ARV ANV
\ J I ANV ANV ARV VARV ANV
' ' 1 [ AAAVVARAVVARAVVARANVIRAANVVARANVAVV AV ]
= SO e
; = J, ; N Slots 9x13 ; FY
TT N4 holes @13 398
126
Drain holes 156 420
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,6 / 510
1,4 / 490
g 1.2 / 470 A
2,
® y. 5) /
‘= 1,0 s 45 0 r
'GE) < /
o ™) /
x ¥
S 0,6 // = 410 V4
© ©
g rey
5 0,4 / o 390 /
n 0, Q
/ b @
o /
0,2 / = 370
o
7 N /
9 350 -
0 25 50 75 100 125 150 175 & /
. . N
Przeptyw oleju [I/min] o 330 7
310
290
Wspotczynnik korekcji 270
40 60 80 100 120 140

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

23

Przeptyw oleju [I/min]



Sugerowany przeptyw oleju: 70 - 190 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]
03 50/60 400 1380/1840 200/280 450 73 6830 4,9 27 44
14 50/60 230/400 1430 750 450 73 4000 4,9 30 55
12 DC 12 3000 145 280 73 3500 4.9 24 64
24 DC 24 3000 145 280 73 3500 4.9 24 64

600
L 575
18 53 550

(& ; @ N°4 Slots 9x13

2}
=

. Y
g g =i g g
|
| A |
- S | = | |
G1 1/4 N°2 holes E+_ 3 Thermostat ‘ 181 ‘ i N°4 holes @14 Eﬂ
& 231 78 399 78
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,75 730
710
1,50 /
// 690 e
81,25 670 /
T / ) )
= / O 650
[} 1,00 / < /
5 /1 3 630 7
£ 075 % = 610 7
B 2 590
3 0,50 2 /
n o 570 /
[
0,25 // 5 550
“ 530
0 30 60 90 120 150 180 210 240 2 510
Przeptyw oleju [I/min] 490
470/
450
Wspditczynnik korekdi 430
70 90 110 130 150 170 190
csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 Przeptyw oleju [Imin]

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
24



Sugerowany przeptyw oleju: 5 - 40 I/min

Typ Napiecie
[Hz] vl
01 50/60 230
03 60/60 400
14 50/60 230/400
12 DC 12
24 DC 24

Obroty
[obr/min]

3100
3000

J

282

G 1/2N°2 holes

@G 112

275

Drain holes

Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt

2600/2900
2600/2900
1370/1650

g

Yl

- P
: N4 Slot 9x13

178

Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[W]  wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]
[mm]  [dB]  [m3/h]
64/78 200 67 890 0,48 7 44
68/70 200 67 890 0,48 7 44
250 200 67 890 0,48 10 55
100 225 66 1200 0,48 6,5 64
100 225 66 1200 0,48 6,5 64
318
&b
Thermostat
LTIy
R [
N
5 9 =8 gl -
2 ‘ ] s &
| O |
NANANMANANAAVANARANANVAAAANANVAATE])
LA A APV
AT A A A AP
/ \ ANV VAV WAVVWTE ]
- NANANMANANAAVANARANANVAAAANANAATE])
ﬁ’¥'\ i — NANVANANANAAVAVARNAVANANAVANVATE]]
0 0 ' NANVANANVANANVANV ANV ANV AANANVAANATVAT
8 I,I bl =
= =
6
6

08
e 0,6
3 4
8
c
2
C
5 04
X
[}
©
®©
(o
» 0,2
/]
0 10 20 30 40

Przeptyw oleju [I/min]

Wspotczynnik korekgiji

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

50

N4 holes @13
121
15¢

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

25

Elemento separatore
Flow separator

210

Wykres wydajnos$ci chtodnicy

130

120

—
)
o

100

ta [kcal/h °C]

90

ie ciep

80

70

Rozproszen

60

/

50

/

40

10

15 20 25 30
Przeptyw oleju [I/min]

35

40



- Sugerowany przeptyw oleju: 5 - 40 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]

01 50/60 230 2600/2900 64/78 200 67 890 0,68 8 44
03 60/60 400 2600/2900 68/70 200 67 890 0,68 8 44
14 50/60 230/400 1370/1650 250 200 67 700 0,68 11 55
12 DC 12 3100 100 225 66 1200 0,68 7 65
24 DC 24 3000 100 225 66 1200 0,68 7 65

Thermostat 44 230 :D
--_ o | =]
O f- |
s I
mie ) s
8 g 2 & '/« & &
. N i ]
Q,‘KJ 1N
@ B "U‘ gI ‘ " i Pl =ﬂ \T
DQG '11/7 275 ‘ TTW‘#;“\]J Elemento separatore ;;72
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,2 170
5 /
2 —_
o 0,8 74 § 150
G S 140 ~
(@] [a—
X / = /]
'g 0,4 % 130 v
A / . /
n o
0,2 — 5 120 /
/ 2 /
S 110
S /
0 10 20 30 40 o
: - % 100
Przeptyw oleju [I/min]
90
Wspotczynnik korekgiji 80

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 Przeplyw oleju [/min]

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
26




Sugerowany przeptyw oleju: 10 - 60 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]
01 50/60 230 2550/2750 110/160 250 67 1780 0,9 11 44
03 60/60 400 2500/2650 100/140 250 67 1780 0,9 11 44
14 50/60 230/400 1370 250 250 67 1500 0,9 15,5 55
12 DC 12 3000 100 280 66 1600 0,9 10 65
24 DC 24 3000 100 280 66 1600 0,9 10 65
L 378
63
Thermostat 44 290
= | e
i & ; =
i I ” T
@ NANVANVAVAANVWANANVIANVIANVAAVAAVIAAV
J K J:: NANVANVANV ANV ANVVANVVAAVIAAVIAATVIAAVIAAVVY
NNV ANV
NANVVAANVAANVAVAANVAVVANVANVAANVAAVIAAT
NNV
NNV ANV VARV
NV AV ANV VARV VTV
© ~ > NANVANV ANV ANV ANVVANVVAAVIAAVIAATVIAAVIAAVY
5’ @ ~ N MANVANV ANV ANV ANVVANVVAAVIAAVIAATVIAAVIAAVVY
™ g NNV ANV
< NANVVAANVAANVAVAANVAVVANVANVAANVAAVIAT
SN NANVANVAANVAANANVVANVVANVAAVARNAAVARVVA
E NV ANV ANV VAV
[ NIV ANV ANV VAV
i rf: [V VWV VIV VEL
S ;
0
o ] 0. i
o, PR
= : N4 Slots 9x13 Lg] Q
j_T N holes @13 238
@G 112 126 Elemento separatore 270
Drain holes 156 Flow sep
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,2 330
/ 310
— 1,0 /
8 — 290
2 O v
=08 / = 270 =
=
'g S 250 /
©w 0,6 X, /
(&)
x / £ 230
[3) Q.
[¢v] ’
o © 210 /
) Q /
c
0,2 —_ 0 190
/ 8
—
5 170
S
0 15 30 45 60 & 150
Przeptyw oleju [I/min] /
130 /
110 |/
Wspotczynnik korekgiji 920

10 20 30 40 50 60
csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 Przeptyw oleju [I/min]

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

27



Sugerowany przeptyw oleju: 15 - 60 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]
01 50/60 230 2700/3000 230/350 300 69 3290 1,5 15 44
03 60/60 400 2600/2850 190/270 300 69 3290 1,5 15 44
14 50/60 230/400 1390 250 300 69 2000 1,5 20 55
12 DC 12 3000 175 305 67 2300 1,5 14 65
24 DC 24 3000 175 305 67 2300 1,5 14 65
L 438
Thermostat| 44 350 a
o e
il e " g
Bl @] - I
I gj 5 @ <+ @
2 . g =y 3 58
I : e N pf /T o
i: ﬂq.@.. = 2 T A
; @Iﬂ% == =) s y“4 Slots 9x13 H%‘ g
- Q}_G t11 /T | 390 | :Iemen(o se‘garatore ggz
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,2 320
4
—
— 1,0 / 300 ~
© / /
£ /
£ 0,8 V4 g? 280 e
5 / - /
S © 260
0,6 / © /
S oa pd S 240
© / Q /
% / e} /
o 220
0,2 c
()
g 200
0 15 30 45 60 75 9 180
Przeptyw oleju [I/min] o« /
160
. . y 140
Wspotczynnik korekgji 10 20 30 40 50 60 70 80

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
28

Przeptyw oleju [I/min]



Sugerowany przeptyw oleju: 20 - 80 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc Srednica Poziom Przeplyw Pojemnos¢ Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm]  [dB]  [m3/h]
01 50/60 230 1440/1700 160/240 400 71 4000 2,6 21 44
03 60/60 400 1450/1690 130/180 400 71 4000 2,6 21 44
14 50/60 230/400 1430 550 400 71 4000 2,6 25 55
12 DC 12 2500 200 385 69 3500 2,6 20 65
24 DC 24 2500 200 385 71 3500 2,6 20 65
L 538
63
Thermostat 44 450
EQ ‘ 1
& | =
R L I wmmmv.mmuvAv.nmmm.v.uvummmuv.vmvmvmmmvmvw:im
=ﬂ — WWAVVANVVVARVVANVVANTVAANVAAVVAATVE
- @ — WWAVVANVVVARVVAAWVVANTVAANVAAVVVAATVE
=J b AVVWNVVANWVARNVVAAVVANWVAANVAAVVVAAVE |J
ANWWNWAANWANWAANWAAWAAAAVWRAVE
AWV ANV WARAWAAVAVVRAVE
AV VARV AATVVVTATVER
5 [j r;yﬁ -y - WAV ARV ARV o 2l
] P © a < WAV ANV | o
© % WAVVAANWAVVAANYAAVVAAANVVAAVVVIARTY
< WWAVVANVVVARVVAAWVVANTVAAVAAVVVAATVE
g WWAVVANVVVARVVAAVVARNTVAANVAAVVAATVE
| WAV AV ANV AUV AR
o VAV VANV VATV
= /— \ ’E: [NV AV A AN AN R ATV ARV AR
-] m - VWAVVARVVARNVVARAVVARNVVIANVVAANWVVARTVRHE - -~
:J_l & J — E: VWAV ARNVVAAVVARNVAAVVAAVVAATE
L J 0 ' ' H NVARNVVIAAAVVIAANVVVIAANE
® 2 [ NI L il
: %i/ ) : ‘ N°4 Slots 9x13 LL%, <
TT N% holes @13 398
2G 112 485 ‘ 126 Elemento separatore 430
Drain holes 156 Flow separator
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
2, 540
—2,1 515
©
s / 490
m 7
= / o 465 /’
QL1 °
= ! / § 440 Y
S / 8 /
o1z X, 415 /
g g /
< 0, / % 390 4
Q ‘© /
(0]
N 340
0, o
a 315
N
g /
0 20 40 60 80 100 290 /
Przeptyw oleju [I/min] /
265 /
240 /
215 if
Wspotczynnik korekciji 190
10 20 30 40 50 60 70 80 90

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
29

Przeptyw oleju [I/min]



Sugerowany przeptyw oleju: 60 - 180 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc x2 Srednica Poziom Przeplyw Pojemnosé Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]
01 50/60 230 2600/2900 64/78 200 67 1780 1,3 17 44
03 60/60 400 2600/2900 68/70 200 67 1780 1,3 17 44
14 50/60 230/400 1370/1750 250 200 67 1400 1,3 23 55
12 DC 12 3100 100 225 69 2400 1,3 15 65
24 DC 24 2500 100 225 71 2400 1,3 15 65
4-:’7361 63 501
7 |
% © 1N noles () s
G : Y l:h
= : 11] ’7\__1 —— -
130 o 50 ? 25 ’L N%hmeslf_‘;m 25 : |
400 | 225
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,50 305
T125 / 290
2 /
ko __ 275 -
_q:_) 1,00 / o //
5 / = 260
© 0,75 3 /
AV / =,
()
=) S 245 /
g 0,50 / o
n 3}
/ 2 230
0,25 /, §
= 215
5 /
O
25 50 100 150 200 % .| /]
Przeptyw oleju [I/min] /
185
Wspétczynnik korekcii 170
60 80 100 120 140 160 180

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

30

Przeptyw oleju [I/min]



Sugerowany przeptyw oleju: 80 - 220 I/min -

Typ Napiecie Obroty Moc x2 Srednica Poziom Przeplyw Pojemnosé Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]
01 50/60 230 2550/2750 110/160 250 68 3560 1,9 23 44
03 60/60 400 2500/2650 68/70 250 68 3650 1,9 23 44
14 50/60 230/400 1370 250 250 68 3000 1,9 23 55
12 DC 12 3000 100 280 66 3200 1,9 21 65
24 DC 24 3000 100 280 66 3200 1,9 21 65
s Cae 520

c \

& Nl [ I,

65

50

I
U
@ Fan
270
238
Y
&)
290

0B [ 1
ﬁfi ’L N holes @14 T \_'_‘ \_'_‘
100 50 25 175 25
545 225
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,2 740
<, / 700
Q ’
- // — 660
2 @)
< 0,8 S
.g ! / < 620
@ / © ~
© 0,6 £ 580 .
% ! / —_ /
° e <2 540
a 04 7 @ P
O
P 500 v
0,2 c
ﬁ 460
S 420 —
0 50 100 150 200 250 300 5 /
Przeptyw oleju [I/min] @ 380
340
300
Wspotczynnik korekgiji 260
60 80 100120 140 160 180 200 220 240
csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 Przeptyw oleju [I/min]

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34
31



- Sugerowany przeptyw oleju: 80 - 260 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc x2 Srednica Poziom Przeplyw Pojemnosé Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]
01 50/60 230 2700/3000 230/350 300 69 6580 3,1 31 44
03 60/60 400 2600/2850 190/270 300 69 6580 3,1 31 44
14 50/60 230/400 1390 370 300 69 4000 3,1 42 55
12 DC 12 3100 175 305 67 4600 3,1 29 65
24 DC 24 3000 175 300 71 4600 3,1 29 65
% G "
@ . ‘ ‘ @ 61;{5&?: e 1 | _ 9

)
@ Fan
340
302
350

50

-, BN of [ Nenoesors | — -
100 50 25 250 25
650 300
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,2 800
T 1,0 ‘/ . 750
8 / O
o ol
© e
) = 700
g " /’ E /
c 2
2 0,6 V4 5 650 »
~ o
S / 'g 600 /
g 0,4 / _G_) /
0,2 N 550
o /
o
N' 500 /
0 50 100 150 200 250 30¢ [ /
Przeptyw oleju [I/min] 450 //
400
Wspétczynnik korekcii 350
poiczynni I 60 100 140 180 220 260
csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 Przeptyw oleju [I/min]

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

32



Sugerowany przeptyw oleju: 80 - 300 I/min

Typ Napiecie Obroty Moc x2 Srednica Poziom Przeplyw Pojemnosé Masa IP
[Hz] [V1] [obr/min] [W] wentylatora hatasu powietrza [L] [kg]l
[mm] [dB] [m3/h]
01 50/60 230 1140/1700 160/240 400 71 8000 5,3 42 44
03 60/60 400 1450/1690 130/180 400 71 8000 5,8 42 44
14 50/60 230/400 1430 550 400 71 8000 5,3 50 55
12 DC 12 2500 200 385 69 7000 5,2 41 65
24 DC 24 2500 200 385 71 7000 5,3 41 65
el o
= © ezl -
HOe N
100 50 . 25 ALMZT‘ | 25 \_J —+
Wykres spadku cisnienia dla 32 cSt Wykres wydajnosci chtodnicy
1,6 1200
1.4 / 1150
- 1/ 1100
812 / — 1050 -
@)
.g 1,0 / _°é 1000
(] =
08 / © 950
G o /|
S oe / 2 900 /
’ ©
g / 2 850
30,4 e < 800
@ / g
0,2 S 750 /
@ 700 7
0 60 120 180 240 300 360 2650 /
Przeptyw oleju [I/min] S 600 /
550 /
500
Wspét ik korekgji 450
Spotczynniickorexal 80 120 160 200 240 280

csT| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200

F 051066076 1 122/ 14|16 19| 21]34

33

Przeptyw oleju [I/min]



Chtodnice wodne

Chtodnice olejowe serii SA produkowane sg w oparciu o najnowoczesniejsze technologie tak
aby mogty pracowac¢ w kazdych, nawet najciezszych warunkach

Konstrukcja uktadu wodnego umozliwia jego kontole oraz maksymalng oszczednos¢ wody.
Pakiet rurek zrobiony jest z duzej ilosci bardzo cienkich rurek tak aby zoptymalizowac
wydajno$¢é wymiany ciepta przy jednoczesnie kompaktowej budowie.

W sktad chtodnic wodnych SA wchodzg dwie podkategorie.

Standardowa z rurek z Cu DHP - miedzi odtlenionej fosforem, charakteryzujacej sie
doskonatg przewodnoscig oraz odpornoscig na korozje. Drugg kategorig sg chtodnice
wykonane z miedzioniklu, wykorzystywane przede wszystkim w przemysle okretowym.

Parametry

Maksymalne cisnienie oleju: 12 [bar]

Maksymalne cisnienie wody: 12 [bar]

Dane, potrzebne do dobrania odpowiedniego modelu chtodnicy:

N - moc [kKW]

g - maksymalny przeptyw oleju [I/min]

To - maksymalna dozwolona temperatura oleju [0C]

Ta - temperatura wody chtodzgcej [0C]

V - lepko$c¢ oleju [cSt]

System chtodzgcy ma sprawnos¢ na poziomie 70 - 80%, datego zaleca sie
przewymiarowanie chtodnicy o okoto 15 - 20%.

Proces ten opiera sie na kalkulacji powierzchni i wynika z nastepujgcej formuty:

Q - ciepto do odprowadzenia [kcal/h], (1kW = 860 kcal/h

= 0 K - wspotczynnik wymiany zalezny od lepkosci oleju
KXAT ATm - Srednia temperatura wody i oleju
Lepkos¢ [cSt] do 15 16 - 46 47 - 68 69 - 100 101 - 150
K [kcal/h °C m?] 800 600 500 300 200

Kalkulacja AT
Krok 1 - Obliczanie réznicy temperatur oleju na wyjsciu i wejsciu chtodnicy

AT:—Q
gxC X60

Krok 2 - obliczanie $redniej temperatury oleju.
Tmo=To -ATo/2

Krok 3 - obliczanie sredniej temperatury wody.
Tma=1Ta -ATa/2

Krok 4 - obliczanie temperatury wymiany.
ATm=Tmo - Tma

Obliczanie wymaganego przeptywu wody 0
AT XC X60

34



Typ A (] | L M N Przeptyw Moc V  Masa
[mm] [BSP] [mm] [mm] [mm] [dB] oleju [kW] [m?] [kg]
[/min]

SA080-150-S4 132,0 1" 150 318 235 139 30-80 445 026 45
SA080-310-S4 132,0 1" 310 478 395 299  20-60 7-8 045 65
SA081-310-L4 1355 11/2" 310 478 395 299 50-100 7-8 045 6,5
SA080-560-S4 132,0 1" 560 728 645 549  30-80 14-16 0,73 9,0

SA081-560-L4 135,5 11/2" 560 728 645 549 80-130 14-16 0,73 9,0
SA081-715-S4 135,5 11/2" 715 883 800 704 40-90 17-20 0,91 11,0
SA081-715-L4 1355 11/2" 715 883 800 704 100-160 17-20 0,91 11,0
SA081-870-S4 135,5 11/2" 870 1038 955 859 60-110 20-23 1,09 125
SA081-870-L4 135,5 11/2" 870 1038 955 859 140-190 20-23 1,09 12,5
I OLEJ
]
_ D—j—@
WODA . <
(- —————T————— RN
J | J €
N
M drenaz |95
! L {@1 15
Kcal/h | KW '
50.000 60 10
870 9
40.000 —0
/615 8 870-54 , 715-L 7 8ToLa
/ / —40 g - / /
4 — 26 h—7
7 P es 7
10.000 pri 150 1o 3 4 / 71/5'5
| _— %) 560-34
=1 3 //
ATM(C) | %4 O-$4 560-L4
10 20 30 40 50 60 2 7 7 |
1 / 7 L~ 310-L4
L Q
25 50 75 100 125 150 175 200 225

Wspbtczynnik korekgji Przeptyw [I/min]

cSt | 22 | 30 | 46 | 68 | 100 | 150 | 220
F (04|06 1 |15]23|33|456

35



Typ A (] | L M N Przeptyw Moc V  Masa
[mm] [BSP] [mm] [mm] [mm] [dB] oleju [kW] [m?] [kg]
[/min]

SA130-285-S4 132,0 11/2" 285 480 379 279 30100 19-23 1,10 16,5
SA130-535-54 132,0 11/2" 535 730 629 529 40-130 33-37 1,85 22,5
SA131-520-L4 i 2" 520 730 629 529 120-250 33-37 1,85 23,0
SA130-845-S4 1320 11/2" 845 1040 939 839 80-250 48-56 2,77 30,6
SA131-830-L4 135,5 2" 830 1040 939 839 200-400 48-26 2,77 31,0
SA130-1145-S4 1355 11/2" 1145 1340 1239 1139 30-120 70-75 3,67 40,0
SA131-1130-L4 135,5 2" 1130 1340 1239 1139 200-500 70-75 3,67 39,5

I Olej c |
! [ 61 |
o | |
— — _
Yy : T 4
| | H q / ¥
Woda | R 8 %
- - ———- —_—r—— - : —A—
C ! q(D N a
| 5
DRAIN PLUG N !105
!M 130
!L !Q 175
|
Kcal/h kW
L bar
170.000 114511130 / 200
160.000 71 180 10
150.000 7
140.000 160
130.000 ,/845 830 9
120.000 // 140 8
110.000 —
100.000 / —120 7
90.000 535-5/27100 1130/
80.000 / / 6
70.000 s 80 84 830 )/
60.000
50.000 /| ~ 285 _1+—60 5 /
e 1~ 1145 /
40.000 / |40 /. 520 4
40.000 - 4 7
20.000 L 20 / / /
10.000 3 74 A
10 20 30 40 50 60 9 // //m %/
ATm (°C)
Z
142

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
Wspotczynnik korekciji I/min

cSt | 22 | 30 | 46 | 68 | 100 | 150 | 220
F (04|06 1 |15]23|33|456

36



Typ (] | L M N Przeptyw Moc V  Masa
[BSP] [mm] [mm] [mm] [dB] oleju [kW] [m?] [kg]
[/min]

SAW080-150-S2 1" 150 318 235 139 30-80 445 026 45
SAWO080-310-S2 1" 310 478 395 299  20-60 7-8 045 65
SAW081-310-L2 11/2" 310 478 395 299 50-100 7-8 045 6,5
SAW080-560-S2 1" 560 728 645 549  30-80 14-16 0,73 9,0

SAW081-560-L2 11/2" 560 728 645 549 80-130 14-16 0,73 9,0

SAW081-715-S2 11/2" 715 883 800 704  40-90 17-20 0,91 11,0
SAW081-715-L2 112" 715 883 800 704 100-160 17-20 0,91 11,0
SAW081-870-S2 11/2" 870 1038 955 859 60-110 20-23 1,09 12,5
SAW081-870-L2 11/2" 870 1038 955 859 140-190 20-23 1,09 12,5

OLEJ c. |
R |
T G1 | g
"
T g | i
L_A/ I \4_/; © @©
— ‘ 8 -
WODA R —_— - - -— / —) =1
- | ‘ i 8 © )
] | ‘ ] | |
N 160
‘M DRENAZ ‘95
L la115
| T
Kcal/h A Tm [°C] [bar]
50000 870 60 10
9
40000 715—50 8 870452 715-L 870-L.2
//A“‘O ! / |
30000 / » 3 / /
30 /
20000 / 310 5
/. /_20 7135/
4 / / poU-9<Z
/ 150 / A/
10000 — /_10 3 P/ 560-L2
// //// 10?2
—] 2 5/// ™ X1 B
10 20 30 40 50 60 1 32 150-52

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 [I/min]

Wspétczynnik korekgji
cSt | 22 | 30 | 46 | 68 | 100 | 150 | 220
F |04]06| 1 15|23|33]|46

37



Typ (] | L M N Przeptyw Moc V  Masa
[BSP] [mm] [mm] [mm] [dB] oleju [kW] [m?] [kg]
[/min]

SAW130-285-S4 11/2" 285 451 350 250 30-100 19-23 1,10 16,5
SAW130-535-S4 11/2" 535 701 600 500 40-130 33-37 1,85 22,5
SAW131-520-L4 2" 520 686 585 485 120-250 33-37 1,85 23,0
SAW130-845-S4 11/2" 845 1011 910 810 80-250 48-56 2,77 30,6
SAW131-830-L4 2" 830 996 895 795 200-400 48-56 2,77 31,0
SAW130-1145-S4 11/2" 1145 1311 1209 1109 30-120 70-75 3,67 40,0
SAW131-1130-L4 2" 1130 1296 1195 1095 200-500 70-75 3,67 39,5

5 %a’*«&
O ®
wooa_ L] 3 WP\ 2
C ) o @ L/ /@
DRENAZ ;105
130
i®175
kCal/h KW [bar]
A
170000 1145-113y fgg 10
150000 - o
/ 160
130000 ’
/45-830 L 140 8
110000 alll IOt
B 7 T30
90000 | 100 Y,
70000 P 80 ° 849 830y
/ d /] 7 s | 5 /
50000 / > 285 | 60 1145 520 /
4 p.
30000 // ,/ L — 40 4 A - /7
10000 - =1 — 20 3 / /35 7
10 20 30 40 50 ATm(C) 9 /// 2 A
LA Z
=
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

. . .. [I/min]
Wspétczynnik korekgji

cSt | 22 | 30 | 46 | 68 | 100 | 150 | 220
F (04|06 1 |15]23|33|456

38



Notatki

39



HYDROAKUMLATORY

VI






AKUMULATORY
HYDRAULICZNE

Parametry techniczne :

Maxcisnienie robocze (PS): 250-210 bar

Standardowy zawor : % "UNF

Konstrukcja : opatentowane wykonanie, bez spoin

Temperatura pracy (TS): 0d -20°Cdo+80°C

Membrana: moze by¢ stosowana z olejami mineralnymi , niewymienna
Pozycja montazu: pozioma / pionowa (zawor w gore)

Stopien sprezania:

- zalecane: P2/ P0=2,5

- maksimum: P2/ P0 =4

Dostepne typy :

- malowane farba epoksydowa

- Membrana : HNBR, EPDM, FPM, HYTREL

- Potgczenie z kotnierzem SAE 3000 - SAE 6000

- Potgczenie z kotnierzem ANSI B16.5 lub UNI / DIN

- Specjalne potaczenie nazamdwienie

- Seria LT dla temperatury do-40 ° C

- Seria M do ponownego tadowania z zaworem M28x1,5
- Seria V nie nadaje sie do ponownego tadowania

- Wersja 310 bar

vocel | Noome | oossse | oemwse | M| O C| Comecion | o | Wesht | Drawng
Lt Bar Bar mm | mm | mm Lt/min Kg KG
H120R 0.12 250 160 140| 50 23 M18X1.5-F 35 1.0 1
H150R 0.15 250 160 142 70 23 M18X1.5-F 40 1.2 1
H350R 0.35 250 160 190 70 23 M18X1.5-F 85 1.7 1
H500R 0.45 250 160 167 921 23 M18X1.5-F 50 1.9 1
H700R 0.7 250 160 220 92| 23 M18X1.5-F 40 2.7 1&2
H990R 0.99 250 160 160 | 251 | 23 M18X1.5-F 50 34 1&2
H1000R 1 250 160 200 | 1M15] 23 M18X1.5-F 50 3.5 1&2
H1400R 1.48 250 160 2701 115] 23 M18X1.5-F 40 4.9 1&2
H2000R 2 250 160 350 115] 23 M18X1.5-F 40 5.8 1
H3000R 2.8 250 160 400 115] 23 1/2" BSP-F 60 8.0 1
H4000R 3.8 210 135 320 170] 23 1/2" BSP-F 80 14 1







ZAKUWARKI

IX






ZAKUWARKI PRZENOSNE ..........
MOBILE SWAGING MACHINE
MOBWIbHBIE OBEXUMHbBIE CTAHKHN

MODEL SM 625
MODEL SM 625 E

SPISTRESCI
CONTENTS
COOEPXAHWE

ZAKUWARKI ...ttt 6

SWAGING MACHINE
OBXUMHbIE CTAHKU

MODEL SM 32 MC
MODEL 32 MC DC
MODEL SM 38 EC/SC
MODEL SM 50 EC/SC
MODEL YL - 20
MODEL YL -20 S
MODEL YL - 32
MODEL YL - 65
MODEL YL - 80
MODEL YL - 125
MODEL YL - SF60

MASZYNY DO CIECIA WEZY .......
CUTTING MACHINE
OTPESHbIE CTAHKUA

MODEL CM 70/CM 100
URZADZENIA DO SKOROWANIA
SKIVING MACHINE

OKOPO4YHbIE MALLUNHbI

MODEL HS 50

URZADZENIA DO ZNAKOWANIA
MARKING MACHINE
MAPKMPOBOYHOE OBOPYOOBAHUME

MODEL MM 32
MODEL MM 100

STOJAK NA WEZE ......covrrierinirissss e sesesssasssssssssssssasassssesassnns 21

COIL RACK FOR HOSES
CTOUKA ONnA WNAHIOB

NOTATKI ....ccoi e rrnseenre s
NOTES
3AMEYAHWA



ZAKUWARKI PRZENOSNE
1 MOBILE SWAGING MACHINE

MOBWJTbHBIE OBEXWMHBIE CTAHKU

MODEL SM 625

DANE TECHNICZNE STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARD DIE SETS
TEXHUYECKME OAHHbIE BA3O0BbIE KYNAYKA
M_aksym_alny rozmiar weza: 1”4SP RO Zakres (mm) Diugosé
Sita zacisku: 1100 kN Size Range (mm) Lenght
Maksymalna srednica zacisku: 49 mm Pasmep [unanasoH (Mm) OnuHa
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +10 mm
Sterowanie: manometr 25-08 81 40
Otwarcie gtowicy bez szczek / srednica: 85/66 mm 2511 1-14 40
Zakres zaciskania: 8-49 mm
Masa: 29 kg 25-14 14-17 40
Wymiary: 285x210x340 2517 17-20 40
25-20 20-23 45
Max hose size: 1” 4SP 25-23 23-26 50
Crlmplpg fprcg: 1100 kN 25.26 26-31 50
Max crimping: 49 mm
Maks opening: die diameter +10 mm 25-31 31-34 55
Control: manometer
25-34 34-39 60
Master dies opening / length: 85/66 mm
Crimping range: 8-49 mm 25-39 39-49 60
Weight: 29 kg

Dimensions: 285x210x340

MakcumanbHbI pasmep wnadra: 1” 4SP

Yeunue obxuma: 1100 kN

MakcumanbeHbIn obxuma: 49 mm

MakcumanbeHbIn pasmep packpbITUA: pasMmep Kyrnadkos +10 mm
YnpaBneHve: MaHoOMeTp

OTkpbITHE 3aXnMma 6e3 KynadkoB / gnuHa: 85/66 mm
[Ounana3soH obxuma: 8-49 mm

Bec: 29 kg

Pa3amepbl: 285x210x340




ZAKUWARKI PRZENOSNE
MOBILE SWAGING MACHINE 1

MOBWJIbHBLIE OBXKNMHbBLIE CTAHKU

MODEL SM 625 E

DANE TECHNICZNE STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARD DIE SETS
TEXHWYECKUE OAHHbIE BA30BbIE KYJTAUKN
Maksymalny rozmiar weza: 1" 4SP Rozmiar Zakres (mm) Diugosé
. . gos¢
Sita zacisku: 1100 kN Size Range (mm) Lenght
Maksymalna srednica zacisku: 49 mm Paavep [OvanasoH (Mm) Onvna
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +10 mm
Sterowanie: mikromierz 25-08 8-11 40
Otwarcie glowicy bez szczek / $rednica: 85/66 mm 2511 11-14 40
Zakres zaciskania: 8-49 mm
Wymiary: 285x210x340 2517 17-20 40
25-20 20-23 45
Max hose size: 1” 4SP 25-23 23-26 50
Crlmplng fprcg: 1100 kN 2526 26-31 50
Max crimping: 49 mm
Maks opening: die diameter +10 mm 25-31 31-34 55
Control: micrometer
25-34 34-39 60
Master dies opening / length: 85/66 mm
Crimping range: 8-49 mm 25-39 39-49 60
Weight: 29 kg

Dimensions: 285x210x340

MakcmanbHbIn pasmep wnaHra: 1" 4SP

Yeunue obxuma: 1100 kN

MakcnmanbHbIn obxmuma: 49 mm

MakcrmanbHbIn pasmep packpbiTuS: pa3mep Kynadkos +10 mm
YnpasneHue: MUKpoMeTp

OTKpbITHE 3aknMa 6e3 KynayvkoB / gnnHa: 85/66 mm
Inana3zoH obxmma: 8-49 mm

Bec: 29 kg

Pasmepsbl: 285x210x340

Mikromierz
Micrometer
MwukpomeTp




ZAKUWARKI
2 SWAGING MACHINE

OBXXMNMHbBIE CTAHKWA

MODEL 32 MC DC

DANE TECHNICZNE STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK

TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARD DIE SETS

TEXHWYECKUE OAHHBLIE BA30OBbIE KYJTAYKA

Maksymalny rozmiar weza: 1 1/4” 2SN, 1" 4SP Rozmiar Zakres (mm Dlugosé

Sita zacisku: 1250 kN Size Range ((mm)) Legght

Maksymalna srednica zacisku: 55 mm Paavep [uana3zoH (Mm) OnuvHa

Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +15 mm

Standardowy silnik: 1,6 kW 12V 32-08 8-11 40

Opcjonalny silnik: 2,2 kW 24V 32-11 11-14 40

Sterowanie: manualne

Otwarcie glowicy bez szczek / $rednica: 90/66 mm 32-14 14-17 40

Zakres zaciskania: 8-55 mm 3217 17-20 40

Masa: 125 kg z olejem

Wymiary: 546x380x447 32-20 20-23 45

Zestaw do szybkiej wymiany szczek: opcjonalnie 32-23 23-26 50
32-26 26-31 50

Max hose size: 1 1/4” 2SN, 1” 4SP 32-31 3134 55

Crimping force: 1250 kN 32-34 34-39 60

Max crimping: 55 mm

Maks opening: die diameter +15 mm 32-39 39-45 60

Standard motor: 1,6 kW 12V 32-43 43-45 65

Motor versions: 2,2 kW 24V

Control: manual 32:45 45-55 &

Master dies opening / length: 90/66 mm
Crimping range: 8-55 mm

Weight: 125 kg including oil
Dimensions: 546x380x447

Quick change-set: optional

MakcumarnbHbi pasmep waHra: 1 1/4” 2SN, 17 4SP
Yeunuve obxuma: 1250 kN

MakcumanbHbIn obxuma: 55 mm

MakcumarnbHbIV pa3Mep packpbITUs: pa3Mep KyrnadkoB +15 mm
CraHpapTtHbein motop: 1,6 kW 12V

Motop B onuun: 2,2 kW 24V

YnpaBneHue: MaHyarnbHoe

OTKpbITHE 3axunma 6e3 Kynadkos / anvHa: 90/66 mm
[unanasoH obxumma: 8-55 mm

Bec: 125 kg c macnom

Pa3amepbl: 546x380x447

Habop Ans cMeHbl KynadkoB: onuus

OPCJONALNIE / OPTIONS / OnuusA

Komplet do szybkiej wymiany szczek (stojak+klucz) o
Quick change set: including storage rack & handle 3

Habop Ans cMeHb! KynaykoB (MHCTPYMEHT AN CMeHbI + CTEHZ ANA XPaHEHUS KynadKoBs)




MODEL SM 32 MC

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEXHUMYECKWME OAHHbIE

Maksymalny rozmiar weza: 1 1/4” 2SN, 1” 4SP
Sita zacisku: 1450 kN

Maksymalna srednica zacisku: 55 mm
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +15 mm
Standardowy silnik: 2,2 kW 380V 3-Ph

Mozliwe sa inne wersje napiecia

Sterowanie: manualne

Otwarcie glowicy bez szczek / $rednica: 90/66 mm
Zakres zaciskania: 8-55 mm

Masa: 125 kg z olejem

Wymiary: 640x430x590

Zestaw do szybkiej wymiany szczek: opcjonalnie
Podstawa pod maszyne: opcjonalnie

Max hose size: 1 1/4” 2SN, 1” 4SP
Crimping force: 1450 kN

Max crimping: 55 mm

Maks opening: die diameter +15 mm
Standard motor: 2,2 kW 380V 3-Ph
Different voltage versions available
Control: manual

Master dies opening / length: 90/66 mm
Crimping range: 8-55 mm

Weight: 125 kg including oil
Dimensions: 640x430x590

Quick change-set: optional

Stand for machine: optional

MakcmanbHbIn pasmep wnaxra: 1 1/4” 2SN, 17 4SP
Ycunue ooxuma: 1450 kN
MakcumanbHbIn obxuma: 55 mm

MakcrmanbHbIn pasmep packpbiTUS: pasMmep Kynadkos +15 mm

CTtaHgapTHbIi moTop: 2,2 kW 380V 3-Ph

Bo3MoxHbI Apyrve BapuaHTbl HANpsKeHUst
YnpaBneHue: maHyarnbHoe

OTKpbITUE 3axuma 6e3 kynaykos / gnvHa: 90/66 mm
HOwnanasoH oboxuma: 8-55 mm

Bec: 125 kg c macnom

Pa3mepsbl: 640x430x590

Habop ons cmeHbl Kynadkos: onums

CTolika ans ctaHka: onuus

OPCJONALNIE / OPTIONS / OnuuA

Solidna podstawa z mozliwoscia zamontowania zestawu do szybkiej wymiany szczek
Solid stand with ability to mount the Quick change set and machine

MpoyHas cToiika Ans cTaHKka C BO3MOXHOCTbIO YCTaHOBKW Habopa Ansi CMeHbl Kynaykos

Komplet do szybkiej wymiany szczek (stojak+klucz)
Quick change set: including storage rack & handle
Habop Ans cMeHbl Kynaykos (MHCTPYMEHT ANS CMEHbI + CTEHA ANS XPaHEHUSA KynaykoB)

ZAKUWARKI
SWAGING MACHINE
OBXWMHbIE CTAHKM

2
I

STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
STANDARD DIE SETS
BA3OBBbIE KYJTAYKN

Rozmiar Zakres (mm) Diugosé
Size Range (mm) Lenght

Pa3smep [nanasoH (Mm) [OnuHa
32-08 8-11 40
32-11 11-14 40
3214 14-17 40
3217 17-20 40
32-20 20-23 45
32-23 23-26 50
32-26 26-31 50
32-31 31-34 55
32-34 34-39 60
32-39 39-45 60
32-43 43-45 65
32-45 45-55 65




ZAKUWARKI
2 SWAGING MACHINE

OBXXMNMHbIE CTAHKA

MODEL SM 38 EC/SC

DANE TECHNICZNE STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARD DIE SETS

TEXHWYECKVE OAHHBLIE BA30OBbIE KYNAYKM

M_aksym_alny rozmiar weza: 1 1/2” 2SP, 1 1/4” 2SN Reerin Zakres (mm) Diugosé
Sita zacisku: 1500 kN Size Range (mm) Lenght
Maksymalna srednica zacisku: 61 mm Pa3amep [vnanasoH (Mm) OnuHa
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +30 mm

Standardowy silnik: 4 kW 380V 3-Ph 38-08 8-11 45
Mozliwe s3 inne wersje napiecia 38-1 11-14 45
Sterowanie: EC control, SC control

Otwarcie gtowicy bez szczek / $rednica: 105/105 mm 38-14 14-17 45
Zakres zaciskania: 8-61 mm 38-17 17-20 45
Masa: 175 kg z olejem

Wymiary: 640x565x640 38-20 20-23 55
Zestaw do szybkiej wymiany szczek: opcjonalnie 38-23 23-26 55
Pedatl nozny: opcjonalnie (tylko dla SC)

Podstawa pod maszyne: opcjonalnie 38-26 26-30 55
Max hose size: 1 1/2” 2SP, 1 1/4” 2SN 38-30 30-34 &
Crimping force: 1500 kN 38-34 34-39 75
Max crimping: 61 mm 38-39 39-45 85
Maks opening: die diameter +30 mm

Standard motor: 4 kW 380V 3-Ph 3845 45-51 85
Different voltage versions available 38-51 51-51 85

Control: EC control, SC control

Master dies opening / length: 105/105 mm
Crimping range: 8-61 mm

Weight: 175 kg including oil

Dimensions: 640x565x640

Quick change-set: optional

Foot pedal: optional (only for SC version)
Stand for machine: optional

MakcvumanbHbI pasmep wnadra: 1 1/2” 2SP, 1 1/4” 2SN
Ycunue obxuma: 1500 kN

MakcumanbHbI o6xumma: 61 mm

MakcmmanbHbI pasmep packpbITus: pasmep Kynadkos +30 mm
CraHgapTHbIn moTtop: 4 kW 380V 3-Ph

Bo3MOXHbI Apyrne BapuaHTbl HanpsikeHnst

Ynpasnenue: EC control, SC control

OTkpbiTHe 3axnma 6e3 kynaykoB / gnvHa: 105/105 mm
[Owana3oH obxuma: 8-61 mm

Bec: 175 kg ¢ macnom

Pa3mepbl: 640x565x640

Habop Ans cMeHbl KynaykoB: onuust
Mepanb ynpaeneHus nyckom: onums (Tonbko ang mogenu SC)
CTorika Anga cTaHka: onuus o3

OPCJONALNIE / OPTIONS / OnunA

Solidna podstawa z mozliwoscia zamontowania zestawu do szybkiej wymiany szczek
Solid stand with ability to mount the Quick change set and machine

MpoyHas cTolka Ans CTaHKa ¢ BO3MOXHOCTbLIO YCTaHOBKM Habopa Ans CMeHbl Kynaykos

Komplet do szybkiej wymiany szczek (stojak+klucz) ﬁ m
Quick change set: including storage rack & handle )

Ha6op ans cMeHbl KynaykoB (MHCTPYMEHT A1 CMEHb! + CTEHZ, ANst XPaHEHWs! KyNaykoB

Pedat nozny dla wersji SC
Foot pedal only for SC version
Mepanb ynpaBneHus nyckom Tonbko Ans mogenu SC



MODEL SM 50 EC/SC

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEXHUYECKME OAHHBIE

Maksymalny rozmiar weza: 2" 4SP

Sita zacisku: 2500 kN

Maksymalna srednica zacisku: 85 mm
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +43 mm
Standardowy silnik: 5,5 kW 380V 3-Ph
Dostepne sa rézne wersje napiecia

Sterowanie: EC control, SC control

Otwarcie glowicy bez szczek / Srednica: 148/115 mm
Zakres zaciskania: 8-85 mm

Masa: 280 kg z olejem

Wymiary: 680x655x740

Zestaw do szybkiej wymiany szczek: opcjonalnie
Pedal nozny: opcjonalnie (tylko dla SC)
Podstawa pod maszyne: opcjonalnie

Max hose size: 2” 4SP

Crimping force: 2500 kN

Max crimping: 85 mm

Maks opening: die diameter +43 mm
Standard motor: 5,5 kW 380V 3-Ph
Different voltage versions available
Control: EC control, SC control

Master dies opening / length: 148/115 mm
Crimping range: 8-85 mm

Weight: 280 kg including oil
Dimensions: 680x655x740

Quick change-set: optional

Foot pedal: optional (only for SC version)
Stand for machine: optional

MakcmmanbHbI pasmep wnadra: 2" 4SP
Yeunme obxuma: 2500 kN
MakcumanbHbI 06xmnma: 85 mm

MakcmmanbHbI pasmep packpbiTvs: pasmep Kynadkos +43 mm

CrtangapTHbIn moTtop: 5,5 kW 380V 3-Ph

Bo3moxHbI Apyrre BapuaHTbl HanpsbkeHUst
Ynpasnenue: EC control, SC control

OTkpbITHE 3axuma 6e3 kynaykos / anvHa: 148/115 mm
OnanasoH obxmma: 8-85 mm

Bec: 280 kg ¢ macnom

Pa3smepbl: 680x655x740

Habop ans cmMeHbl KynaykoB: onuus

ZAKUWARKI
SWAGING MACHINE
OBXXMMHBIE CTAHKHA

2
I

STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
STANDARD DIE SETS
BA30BbIE KYNAYKU

Rozmiar Zakres (mm) Diugosé
Size Range (mm) Lenght

Pa3vep [nanazoH (Mm) [OnuHa
50-08 8-11 45
50-11 11-14 45
50-14 14-17 45
50-17 17-20 45
50-20 20-23 55
50-23 23-26 55
50-26 26-30 55
50-30 30-34 75
50-34 34-39 75
50-39 39-45 75
50-45 45-51 95
50-51 51-57 95
50-57 57-63 95
50-63 63-69 110
50-69 69-75 110
50-75 75-85 110

Mepanb ynpaeneHuns nyckoM: onuus (Tonbko ans mogenu SC)

Crolika Ansa cTaHka: onuus

OPCJONALNIE / OPTIONS / OnumA

Solidna podstawa z mozliwoscia zamontowania zestawu do szybkiej wymiany szczek
Solid stand with ability to mount the Quick change set and machine

npO‘-lHaﬂ cToKa AnNA CTaHKa C BO3MOXXHOCTbIO YCTaHOBKU Haﬁopa ANA CMeHbl Kynaykos

Komplet do szybkiej wymiany szczek (stojak+klucz)
Quick change set: including storage rack & handle
Habop Ans cMeHbl KynaykoB (MHCTPYMEHT AN1S CMEHbI + CTeHZ, NS XPaHEeHWs KynaykoB

Pedat nozny dla wersji SC
Foot pedal only for SC version

Mepanb ynpaBneHns nyckoM Tonbko Ans moaenu SC




ZAKUWARKI
2 SWAGING MACHINE

OBXWMHBbIE CTAHKU

MODEL YL - 20
DANE TECHNICZNE STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARD DIE SETS
TEXHUWYECKWE OAHHBIE BA3OBbLIE KYNAYKN
Maksymalny rozmiar weza: 1 1/4” Rozmiar Zakresl(mm Diugosé
Sita zacisku: 1500 kN Size Range ((mm)) Ler?ght
Maksymalna srednica zacisku: 55 mm Pasmep [uanasoH (Mm) [OnuHa
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +26 mm
Standardowy silnik: 3,6 kW 380V 3-Ph 32-10 10-13 55
Dostepne sa rézne wersje napiecia 3213 13-16 55
Sterowanie: kontrola cyfrowa 32-16 16-19 55
Otwarcie gtowicy bez szczek / Srednica: 124/80 mm 32-19 19-22 55
Zakres zaciskania: 10-55 mm 32-22 22-26 55
Masa: 250 kg z olejem 32-26 26-30 55
Wymiary: 600x485x1300 32-30 30-34 75
Komplety szczek: standard 32-34 34-39 75
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45 32-39 39-45 75
32-45 45-52 90

Max hose size: 1 1/4”

Crimping force: 1500 kN

Max crimping: 55 mm

Maks opening: die diameter +26 mm
Standard motor: 3,6 kW 380V 3-Ph
Different voltage versions available
Control: digital control

Master dies opening / length: 124/80 mm
Crimping range: 10-55 mm

Weight: 250 kg including oil
Dimensions: 600x485x1300

Die sets: standard
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45

MakcumanbHbI pa3vep wnadra: 1 1/4”

Yeunue otxuma: 1500 kN

MakcumanbHbIn o6xuma: 55 mm

MakcnmanbHbI pa3mep packpbiTUSA: pasmMep Kynadkos +26 mm
CraHpapTHbIn moTop: 3,6 kW 380V 3-Ph

Bo3MOXHbI Apyrue BapuaHTbl HanpsbKeHUs
YnpaBneHue: LudpoBoe ynpaeneHne

OTkpbITME 3axnma 6e3 kynadkos / gnvHa: 124/80 mm
OwanasoH oBGxuma: 10-55 mm

Bec: 250 kg ¢c macnom

Pasmepbl: 600x485x1300

Habop kynaykoB: cTaHaapT
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45

10



ZAKUWARKI
SWAGING MACHINE 2

OBXXNMHbIE CTAHKU

MODEL YL-20S

DANE TECHNICZNE STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARD DIE SETS

TEXHUYECKUE OAHHbIE BA3OBbIE KYJTAUKA

Maksymalny rozmiar weza: 1 1/4” Rozmiar Zakres (mm) Diugosé
Sita zacisku: 1700 kN Size Range (mm) Lenght
Maksymalna srednica zacisku: 55 mm Paavep [nanasoH (Mm) [OrnuvHa
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +26 mm

Standardowy silnik: 3,6 kW 380V 3-Ph 32-10 10-13 55
Dostepne sa rézne wersje napiecia 32-13 13-16 55
Sterowanie: kontrola cyfrowa 32-16 16-19 55
Otwarcie gtowicy bez szczek / Srednica: 124/80 mm 32-19 19-22 55
Zakres zaciskania: 10-55 mm 32-22 22-26 55
Masa: 250 kg z olejem 32-26 26-30 55
Wymiary: 600x480x1300 32-30 30-34 75
Komplety szczek: standard 32-34 34-39 75
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45 . 32.39 39-45 75
Zestaw do szybkiej wymiany szczek: standard 32.45 4552 90

Zderzak tylny: standard
Podstawa pod maszyne: standard

Max hose size: 1 1/4”

Crimping force: 1700 kN

Max crimping: 55 mm

Maks opening: die diameter +26 mm
Standard motor: 3,6 kW 380V 3-Ph
Different voltage versions available
Control: digital control

Master dies opening / length: 124/80 mm
Crimping range: 10-55 mm

Weight: 250 kg including oil
Dimensions: 600x480x1300

Die sets: standard
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45
Quick change-set: standard

Back stop device: standard

Stand for machine: standard

MakcumanbHbI pasmep wnadra: 1 1/4”

Yeunue obxuma: 1700 kN

MakcumanbHbI obxuma: 55 mm

MakcumanbHbI pasmep packpbITUs: pasMmep Kynadkos +26 mm
CtaHpapTHbIi moTop: 3,6 kW 380V 3-Ph

Bo3moxHbI Apyrve BapuaHTbl HanpsKeHust
YnpaeneHue: LugpoBoe ynpasneHme

OTKpbITUE 3axuma 6e3 kynaykos / gnuHa: 124/80 mm
OwnanasoH ooxuma: 10-55 mm

Bec: 250 kg ¢ macnom

Pasmepsbl: 600x480x1300

Habop kynaukoB: ctaHaapT
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45

Habop Ansa cMeHbl Kynaykos: cTaHaapT

3agHui 6amnep: ctaHgapT

Crolka Ans cTaHka: ctaHgapt

11



ZAKUWARKI
2 SWAGING MACHINE
OBXXUMHbIE CTAHKM

12

MODEL YL - 32

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEXHUWYECKVE OAHHbIE

Maksymalny rozmiar weza: 2" 4SP

Sita zacisku: 2200 kN

Maksymalna srednica zacisku: 79 mm
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +32 mm
Standardowy silnik: 3,6 kW 380V 3-Ph
Dostepne sa rézne wersje napiecia
Sterowanie: kontrola cyfrowa

Otwarcie glowicy bez szczek / $rednica: 132/80 mm
Zakres zaciskania: 10-79 mm

Masa: 300 kg z olejem

Wymiary: 600x480x1300

Komplety szczek: standard
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69
Zestaw do szybkiej wymiany szczek: standard
Zderzak tylny: standard

Podstawa pod maszyne: standard

Max hose size: 2" 4SP

Crimping force: 2200 kN

Max crimping: 79 mm

Maks opening: die diameter +32 mm
Standard motor: 3,6 kW 380V 3-Ph
Different voltage versions available
Control: digital control

Master dies opening / length: 132/80 mm
Crimping range: 10-79 mm

Weight: 300 kg including oil

Dimensions: 600x480x1300

Die sets: standard
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69
Quick change-set: standard

Back stop device: standard

Stand for machine: standard

MakcumanbHbI pa3vep wnaxra: 2" 4SP
Ycunue obxnma: 2200 kN
MakcumanbHbI oGxumMa: 79 mm

MakcnmanbHbI pa3mep packpbiTUSA: pasmep Kynadkos +32 mm

CtaHgapTtHbIn moTop: 3,6 kW 380V 3-Ph
Bo3MOXHbI Apyrue BapuaHTbl HaNpsbKeHUs
Ynpaenexue: undpoBoe ynpasneHne
OTkpbITME 3axnma 6e3 kynadkos / gnvHa: 132/80 mm
Ownana3soH obxuma: 10-79 mm

Bec: 300 kg ¢c macnom

Pasmepbi: 600x480x1300

Habop kynaykoB: cTaHgapT
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69
Habop ans cMeHbl KynaykoB: cTaHaapT
3agHun 6amnep: ctaHaapT

CTorika onsa ctaHka: ctaHgapT

STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
STANDARD DIE SETS
BA3OBBLIE KYJTAYKA

Rozmiar Zakres (mm) Dtugos¢
Size Range (mm) Lenght

Paswvep [nanasoH (Mm) OnvHa
32-10 10-13 55
3213 13-16 55
32-16 16-19 55
32-19 19-22 55
32-22 22-26 55
32-26 26-30 55
32-30 30-34 75
32-34 34-39 75
32-39 39-45 75
32-45 45-52 90
32-52 52-57 90
32-57 57-64 90
32-64 64-69 100
32-69 69-74 100




ZAKUWARKI
SWAGING MACHINE 2

OBXXMMHbIE CTAHKU

MODEL YL - 65
DANE TECHNICZNE STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARD DIE SETS
TEXHUYECKUE OAHHbIE BA3OBbLIE KYJTAUKA
Maksymalny rozmiar weza: 2" 4SP Rozmiar Zakiesl(mm Dhugogé
Sita zacisku: 2400 kN Size P L
Maksymalna srednica zacisku: 88 mm Pasmep [OvanasoH (Mm) Onvna
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +65 mm
Standardowy silnik: 5,5 kW 380V 3-Ph 32-10 10-13 55
Dostepne sa rézne wersje napiecia 32-13 13-16 55
Sterowanie: kontrola cyfrowa 32-16 16-19 55
Otwarcie glowicy bez szczek / Srednica: 163/97 mm 32-19 19-22 55
Zakres zaciskania: 10-88 mm 32-22 22-26 55
Masa: 1150 kg z olejem 32-26 26-30 55
Wymiary: 850x1000x1500 32-30 30-34 75
Komplety szczek: standard 32-34 34-39 75
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69-74-78 32.39 39.45 75
Zestaw do szybkiej wymiany szczek: standard 32.45 4552 90
Zderzak tylny: standard 32-52 50.57 %
Pedal nozny: standard
Podstawa pod maszyne: standard 32-57 57-64 %
32-64 64-69 100
Max hose size: 2” 4SP 32-69 69-74 100
Crimping force: 2400 kN 32.74 74-78 10
Max crimping: 88 mm 32.78 7887 10

Maks opening: die diameter +65 mm
Standard motor: 5,5 kW 380V 3-Ph
Different voltage versions available
Control: digital control

Master dies opening / length: 163/97 mm
Crimping range: 10-88 mm

Weight: 1150 kg including oil
Dimensions: 850x1000x1500

Die sets: standard
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69-74-78
Quick change-set: standard

Back stop device: standard

Foot pedal: standard

Stand for machine: standard

MakcmanbHbIn pasmep wnaHra: 2” 4SP

Yeunue obxuma: 2400 kN

MakcumanbHbIn o6xmma: 88 mm

MakcrmanbHbIn pasmep packpbiTUS: pa3Mep Kynadykos +65 mm
CtaHgapTHbIi moTop: 5,5 kW 380V 3-Ph

Bo3moxHbI Apyrme BapmaHTbl HanpshkeHus
YnpaBneHue: uUMdpPOBOe ynpaeneHue

OTKpbITUE 3axunma 6e3 Kynaykos / grnvHa: 163/97 mm
HOwnanasoH ooxuma: 10-88 mm

Bec: 1150 kg c macnom

Pa3mepsbl: 850x1000x1500

Habop kynaukoB: ctaHaapT
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69-74-78
Habop ons cMeHbl KynaykoB: cTaHaapT

3agHun 6amnep: ctaHgapT

Mepanb ynpaBneHnst nyckoM: ctaHgapT

CToMka ang cTtaHka: ctaHgapTt

13



ZAKUWARKI
2 SWAGING MACHINE
OBXXUMHBbIE CTAHKM

14

MODEL YL - 80

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEXHUWYECKVE OAHHbIE

Maksymalny rozmiar weza: 4”

Sita zacisku: 2800 kN

Maksymalna srednica zacisku: 126 mm
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +82 mm
Standardowy silnik: 5,5 kW 380V 3-Ph

Dostepne sa rézne wersje napiecia

Sterowanie: kontrola cyfrowa

Otwarcie glowicy bez szczek / $rednica: 220/97 mm
Zakres zaciskania: 10-126 mm

Masa: 1200 kg z olejem

Wymiary: 850x1000x1600

Komplety szczek: standard
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69-74-78-84-92-100-108-116
Zestaw do szybkiej wymiany szczek: standard
Pedat nozny: standard

Zderzak tylny: standard

Podstawa pod maszyne: standard

Max hose size: 4”

Crimping force: 2800 kN

Max crimping: 126 mm

Maks opening: die diameter +82 mm
Standard motor: 5,5 kW 380V 3-Ph
Different voltage versions available
Control: digital control

Master dies opening / length: 220/97 mm
Crimping range: 10-126 mm

Weight: 1200 kg including oil
Dimensions: 850x1000x1600

Die sets: standard
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69-74-78-84-92-100-108-116
Quick change-set: standard

Back stop device: standard

Foot pedal: standard

Stand for machine: standard

MakcumanbHbI pa3mep wnaxra: 4”

Yeunue obxuma: 2800 kN

MakcumanbHbIn 06xunma: 126 mm

MakcumanbeHbI pa3mep packpbiTus: pa3mep Kynadkos +82 mm
CtaHgapTtHbIn moTop: 5,5 kW 380V 3-Ph

Bo3MOXHbI Apyrue BapuaHTbl HanpspKeHUs

YnpaeneHue: undpoBoe ynpasneHne

OTkpbITME 3axnMma 6e3 kynaykos / gnvHa: 220/97 mm
Ownana3soH obxuma: 10-126 mm

Bec: 1200 kg ¢ macrniom

Pa3mepbl: 850x1000x1600

Habop kynaukoB: ctaHOapT
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69-74-78-84-92-100-108-116
Habop Ans cMeHbl kynadkoB: cTaHaapT

3agHun 6amnep: ctaHaapT

Mepankb ynpaBneHus Nyckom: cTaHaapT

CToMika onsa ctaHka: ctaHgapT

STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
STANDARD DIE SETS
BA3OBBLIE KYJTAYKA

i

Rozmiar Zakres (mm) Dtugosé
Size Range (mm) Lenght

Paswvep [vnanasoH (Mm) OnvHa
32-10 10-13 55
3213 13-16 55
32-16 16-19 55
32-19 19-22 55
32-22 22-26 55
32-26 26-30 55
32-30 30-34 75
32-34 34-39 75
32-39 39-45 75
32-45 45-52 90
32-52 52-57 90
32-57 57-64 90
32-64 64-69 100
32-69 69-74 100
32-74 74-78 110
32-78 78-87 110
80-84 84-92 110
80-92 92-100 110
80-100 100-108 110
80-108 108-116 110
80-116 116-126 110

i

:

By

_—




ZAKUWARKI
SWAGING MACHINE 2

OBXXNMHbIE CTAHKU

MODEL YL - 125

DANE TECHNICZNE STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
TECHNICAL SPECIFICATIONS STANDARD DIE SETS
TEXHUYECKWVE OAHHbIE BA3OBbIE KYJTAUKN
Maksymalny rozmiar weza: 6" Rozmiar Zakres (mm) Dtugosé
Sita zacisku: 3800 kN Size Range (mm) Lenght
Maksymalna srednica zacisku: 202 mm Paavep [nanasoH (Mm) [OrnuvHa
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +125 mm
Standardowy silnik: 5,5 kW 380V 3-Ph 32-10 10-13 55
Dostepne sa rézne wersje napiecia 32-13 13-16 55
Sterowanie: kontrola cyfrowa 32-16 16-19 55
Otwarcie gtowicy bez szczek / Srednica: 335/116 mm 3219 19-22 55
Zakres zaciskania: 10-202 mm 32-22 22-26 55
Masa: 2000 kg z olejem 32-26 26-30 55
Wymiary: 1000x1300x1650 32-30 30-34 75
Komplety SZCZQk: standard 32-34 34-39 75
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69-74-78-84-92- 3239 39-45 75
100-108-116-126-135-146-156-166-178-190
Zestaw do szybkiej wymiany szczek: standard 32-45 45-52 90
Zderzak tylny: standard 32-52 52-57 90
Pedat nozny: standard 32-57 57-64 90
Podstawa pod maszyne: standard 32-64 64-69 100
Max hose size: 6 32-69 69-74 100
Crimping force: 3800 kN 32-74 74-78 110
Max crimping: 202 mm 32-78 78-87 110
Maks opening: die diameter +125 mm 125-84 84-92 116
Standard motor: 5,5 kW 380V 3-Ph 125-92 92-100 116
Different voltage versions available 125-100 100-108 116
Control: .digital cqntrol 125-108 108-116 116
g/la_lste.r dies open|1n(§; é(l)eéngth: 335/116 mm 125-116 116-126 16
rimping range: 10- mm . .
Weight: 2000 kg including oil 125-126 126-136 e
Dimensions: 1000x1300x1650 125136 136-146 16
Die sets: standard 125-146 146-156 116
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69-74-78-84-92- 125-156 156-166 116
100-108-116-126-135-146-156-166-178-190 125-166 166-178 116
Quick change-set: standard 125-178 178-190 116
Back stop device: standard 125-190 190-202 116

Foot pedal: standard
Stand for machine: standard

MakcrmanbHbIn pasmep wnaHra: 6”

Yeunue obxuma: 3800 kN

MakcumanbHbIi o6xuma: 202 mm

MakcumanbHbI pasmep packpbiTvs: pasmep Kynadkos +125 mm
CtaHpapTHbIi moTop: 5,5 kW 380V 3-Ph

Bo3moxHbI Apyrve BapuaHTbl HanpsKeHust

YnpaeneHue: LudppoBoe ynpasneHme

OTkpbITUE 3axuma 6e3 kynaykos / gnuHa: 335/116 mm '
OwnanasoH ooxuma: 10-202 mm
Bec: 2000 kg c macnom
Pasmepsbl: 1000x1300x1650 ; g
Ha6op kynaukoB: ctaHoapT
10-13-16-19-22-26-30-34-39-45-52-57-64-69-74-78-84-92-
100-108-116-126-135-146-156-166-178-190

Habop ans cMeHbl KynayvkoB: cTaHaapT : ‘
3apgHwuii 6amnep: ctangapt

Mepanb ynpaBneHns nyckom: cTaHaapT

Crolka Ans cTaHka: ctaHgapt

15



ZAKUWARKI
2 SWAGING MACHINE
OBXXVWMHBbBIE CTAHKWA

16

MODEL YL - SF60

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEXHNWYECKME OAHHBIE

Maksymalny rozmiar weza: 1 1/4”

Sita zacisku: 350 kN

Maksymalna srednica zacisku: 54 mm
Maksymalne otwarcie: rozmiar szczek +25,+48 mm
Standardowy silnik: 3,6 kW 380V 3-Ph

Dostepne sa rézne wersje napiecia

Sterowanie: kontrola cyfrowa

Otwarcie glowicy bez szczek / srednica: /65 mm
Zakres zaciskania: 10-54 mm

Masa: 900 kg

Wymiary: 850x800x1300

Komplety szczek: standard
10-12-14-16-19-22-24-30-38-45

Zestaw do szybkiej wymiany szczek: standard
Zderzak tylny: standard

Podstawa pod maszyne: standard

Max hose size: 1 1/4”

Crimping force: 350 kN

Max crimping: 54 mm

Maks opening: die diameter +25,+48 mm
Standard motor: 3,6 kW 380V 3-Ph
Different voltage versions available
Control: digital control

Master dies opening / length: /65 mm
Crimping range: 10-54 mm

Weight: 900 kg

Dimensions: 850x800x1300

Die sets: standard
10-12-14-16-19-22-24-30-38-45
Quick change-set: standard

Back stop device: standard

Stand for machine: standard

MakcumanbHbIn pasmep wnanra: 1 1/4”
Yeunue obxuma: 350 kN
MakcumanbHbIn obxuma: 54 mm

MakcumanbHbI pasMep packpbITUS: pasmep Kynavkos +25,+48 mm

CrangapTHbii moTtop: 3,6 kW 380V 3-Ph
Bo3MOXHbI Apyrue BapnaHTbl HanpsXKeHUst
YnpaeneHue: undposoe ynpasneHve
OTkpbiTue 3axkvma 6e3 kynaykoB / gnuHa: /65 mm
[Owana3oH obxuma: 10-54 mm

Bec: 900 kg

Pasmepsbl: 850x800x1300

Habop KynadkoB: ctaHgapT
10-12-14-16-19-22-24-30-38-45

Habop Aonsa cmeHbl KynaykoB: cTaHgapT
3agHuin bamnep: ctaHgapT

CTorka ang ctaHka: ctaHgapt

STANDARDOWE KOMPLETY SZCZEK
STANDARD DIE SETS
BASOBBLIE KYJTAYKA

Rozmiar Zakres (mm) Diugosé
Size Range (mm) Lenght
Pasmep [nanasoH (Mm) OnunHa
SF60-10 10-12 55
SF60-12 12-14 55
SF60-14 14-16 55
SF60-16 16-19 55
SF60-19 19-22 55
SF60-22 22-24 55
SF60-24 24-30 55
SF60-30 30-38 55
SF60-38 38-45 55
SF60-45 45-54 55




MASZYNY DO CIECIA WEZY
CUTTING MACHINE
OTPE3HbIE CTAHKWA

MODEL CM 70/ CM 100

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEXHUYECKVE OAHHbIE

70 mm 100 mm
250 300
82 82
2,2 kw 380V 3-Ph 4 kw 380 3-Ph

Dostepne sg rézne wersje napiecia / Different voltage versions available / Bo3mMOxHbI Apyrne BapuaHTbl HanpsxxeHus

Pedat nozny / Foot pedal / Megans ynpaBneHus nyckom

3000 rpm

90 120

730x470x900




URZADZENIA DO SKOROWANIA

4 SKIVING MACHINE
OKOPOYHbIE MALLNHbI

18

MODEL HS 50

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEXHWYECKVE OAHHBIE

Maksymalny rozmiar weza: 2”
Standardowy silnik: 1,1 kW 380V 3-Ph
Mozliwe sa inne wersje napiecia
Regulacja: pedat nozny

Predkos¢ ostrza: 200 rpm

Masa: 25 kg

Wymiary: 460x490x270

Max hose size: 2”

Standard motor: 1,1 kW 380V 3-Ph
Different voltage versions available
Control: footpedal

Blade speed: 200 rpm

Weight: 25 kg

Dimensions: 460x490x270

MakcrmanbeHbIn pasmep wnadra: 2”
CrangapTHbin moTop: 1,1 kW 380V 3-Ph

BO3MOXHbI BapuaHTbl C APYrvM HanpshkeHnem

YnpaBneHue: HoXHas neganb
CkopocTtb nessus: 200 rpm
Bec: 25 kg

Pa3smepbl: 460x490x270

Wymiar zewnetrzny
External size
Hapy»Hbii pasmep

Zakres (mm)
Range (mm)
[lnanasoH (Mm)

3/16” 0-55
1/4” 0-55
5/16” 0-55
3/8” 0-55
172" 0-550-55
5/8” 0-55
3/4” 0-55
1” 0-55/50-90
1 1/4” 0-55/50-90
11/2” 0-55/50-90
2’ 50-90

Wymiar wewnetrzny
Internal size
BHyTpeHHUI pasmep

Zakres (mm)
Range (mm)
[nana3soH (Mm)

3/8”

regulowany
adjustable
perynupyembiin

172"

5/8”

3/4”

1

1 14

1.1/2




URZADZENIA DO ZNAKOWANIA
MARKING MACHINE
MAPKMPOBOYHOE OBOPYOBAHUE

MODEL MM 32

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEXHWYECKWME OAHHbIE

Maksymalny rozmiar weza: 85 mm
Wysokos¢ znakow: 3 mm

Uchwyt dwuliniowy: standard

Uchwyt liniowo-pierscieniowy: opcjonalnie
Masa: 23 kg

Wymiary: 190x285x340

Max hose size: 85 mm

Marking height: 3 mm

2 line stamp holder: standard
Numbering wheel stamp holder: optional
Weight: 23 kg

Dimensions: 190x285x340

MakcrmanbeHbIn pa3Mep Wwnadra: 85 mm
BbicoTa cumBornos: 3 mm

[ByxpagHas MapkepHas ronoska: cTaHaapT
MapKepHbIN CHETUYMK: OnLms

Bec: 23 kg

Pasmepbl: 190x285x340




URZADZENIA DO ZNAKOWANIA
MARKING MACHINE
MAPKMPOBOYHOE OBOPYJOBAHUE

MODEL MM 100

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEXHUYECKME OAHHbBIE

Maksymalny rozmiar weza: 100 mm
Wysokos$¢ znakow: 3 mm

Uchwyt dwuliniowy: standard

Uchwyt liniowo-pierscieniowy: opcjonalnie
Masa: 32 kg

Wymiary: 250x340x450

Max hose size: 100 mm

Marking height: 3 mm

2 line stamp holder: standard
Numbering wheel stamp holder: optional
Weight: 32 kg

Dimensions: 250x340x450

MakcumanbHbI pasmep wnadra: 100 mm
BbicoTa cumBorios: 3 mm

[ByxpsaHas MapkepHas ronoBka: ctaHaapT
MapKkepHbIN cHETUMK: Onums

Bec: 32 kg

Pasmepbl: 250x340x450




DANE TECHNICZNE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEXHUNYECKWME OAHHbIE

llo$¢ pozioméw: 7
Masa: 110 kg
Wymiary: 1050x1200x2120

Levels: 7
Weight: 110 kg
Dimensions: 1050x1200x2120

KonunuectBo ypoBHen: 7
Bec: 110 kg
Pasmepsbl: 1050x1200x2120

STOJAK NA WEZE
COIL RACK FOR HOSES
CTOVIKA A5si LNAHIOB



Notatki




	pompy silniki zebate 18 I xxx
	Zawory hydrauliczne III xxx
	Elektrozaworyaaa_maly_plik IV xxx
	Elementy złączne V xxx
	Chłodnice hydrauliczne VII xxx
	akumulatory DO DRUKU VIII xxx
	Strona 1
	Strona 2

	pusta.pdf
	Strona 1

	pusta.pdf
	Strona 1

	pusta.pdf
	Strona 1

	pusta.pdf
	Strona 1

	pusta.pdf
	Strona 1

	pusta.pdf
	Strona 1

	pusta.pdf
	Strona 1

	pusta.pdf
	Strona 1

	pusta.pdf
	Strona 1

	pusta.pdf
	Strona 1


